
Samsun Büyükşehir  

Belediyesi tarafından taksici esnafını 

dijitalleşen ulaşım sistemine entegre 

etmek ve Samsunlulara güvenli, hızlı ve 

şeffaf bir yolculuk deneyimi sunmak 

amacıyla hazırlanan SamTaksi mobil 

uygulaması hizmet sunmaya  
başlıyor. 

Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, 
“Büyükşehir Belediyesi olarak gerek kurum içi 
çalışmalarımızda gerekse ürettiğimiz projelerde dijital 
dönüşüme büyük önem veriyoruz. Bu kapsamda 
Samsun’umuzdaki taksici esnafımızın dijitalleşen 
ulaşım sistemine entegre etmek için yaklaşık bir yıl 
önce özel bir çalışma başlattık” dedi.  

‘SamTaksi mobil uygulamamızı hayata geçirdik’ diyen 
Doğan, “Kapsamlı ve detaylı bir çalışma ile talepler 
doğrultusunda mobil uygulamamızı hazırladık. Sam-
Taksi’nin kentimizde bu alanda hizmet verecek kamu-
ya ait ilk mobil uygulama olması çok önemli. Bu hem 
taksici esnafımız hem de vatandaşlarımız açısından 
ayrıca bir güven kaynağı oluşturuyor” dedi. 16’da

ABB, SOSYAL İÇERME  
KOMİTESİNE EV SAHİPLİĞİ YAPTI 

Her üç yılda bir dü-
zenlenen “UCLG – 
MEWA Sosyal 
İçerme Komitesi 
Başkanlık Divanı 
Toplantısı” bu yıl, 
Ankara Büyükşehir 
Belediyesi Başkanı 
Mansur Yavaş’ın ev 
sahipliğinde ger 
çekleştirildi. 2’de

BAŞKAN ALTAY’DAN  
MÜJDE ÜSTÜNE MÜJDE 

Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbra-
him Altay, Konya Modeli Belediyecilik 
anlayışıyla sosyal destek alanında Türkiye’ye 
örnek olacak çok sayıda yeni projenin müjdesini 
verdi. Yeni evlenen dar gelirli çiftlere 30 bin 
liralık destek vereceklerini, ilk kez evlenecek 
çiftlere 5 bin lira kira desteği sağlayacaklarını 
açıklayan Başkan Altay, “Dar gelirli ve yeni 
bebek sahibi olan ailelerimize 12 ay boyunca 
aylık 2 bin lira destek vereceğiz” dedi. 8-9’da

Kayseri- Talas Belediyesi,  
Ramazan ayının manevi iklimini  
kültür ve sanatla buluşturan özel  
bir etkinlik takvimi hazırladı.  
Etkinliklerin açılışı 19  
Şubat Perşembe günü  
saat  21.00’de  
sahnelenecek  
“Gölgenin  Canı”  
programıyla  
yapılacak. 

TALAS’TA  RAMAZAN  
COŞKUSU  BAŞLIYOR 

Aksaray Belediyesi’nin kentsel dönüşüm ve şehircilik 
alanındaki projeleri, Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum ile gerçekleştirilen 
görüşmede ele alındı. 3’te

AKSARAY'IN ŞEHİRCİLİK VİZYONU  
ANKARA'DA MASAYA YATIRILDI 

ATAKUM'DA KADINLARA  
GÜÇ VEREN MERKEZ 
ATAKUM'DA KADINLARA  
GÜÇ VEREN MERKEZ 

KOCASİNAN'DA KİTAP OKUYAN  
NESİL İÇİN ÖNEMLİ ADIM

Kayseri Kocasinan Bele-
diye Başkanı Ahmet 
Çolakbayrakdar’ın, “Kü-
tüphanelerle 
zenginleştirilmiş bir şehir 
inşa ediyoruz” 
anlayışıyla ilçeye 
kazandırdığı Sinan  
Kütüphaneleri, kitap 
okuyan bir neslin 
yetişmesine önemli katkı 
sağlıyor. 13’te

Bursa Yıldırım Belediye Başkanı Oktay 
Yılmaz, göreve geldiği günden bu yana il-
çeye kazandır dığı projeler, hizmetler ve 
devam eden çalışmalarla ilgili değerlendir 
me toplantısı düzenledi. 16’da 

YILDIRIM BELEDİYESİ'NDEN  
TÜRKİYE'YE ÖRNEK MODEL

BÜYÜKŞEHİR'DEN 
SAMANDAĞ’DA  

23,7 MİLYON EUROLUK  
ALTYAPI YATIRIMI

Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB) Su ve Ka-
nalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (HATSU, 
çevre sağlığını korumak ve modern altyapı 
hedefleri doğrultusunda il genelinde hayata 
geçirdiği kanalizasyon yatırımlarına Samandağ 
ilçesinde devam ediyor. 14’te

16 ŞUBAT 2026 PAZARTESİ Sadrettin SORANLAR

KENTLERİN NABZI:  
 

BELEDİYELERİN  
HİZMETTEKİ ROLÜ VE 

“HİZMETİN  
ADRESİ YEREL  
YÖNETİMLER” 

Türkiye’de yerel yöne-
timler artık sadece 
altyapı yapan kurumlar 
değil; sosyal 
dönüşümün, adil 
kalkınmanın ve toplu-
mun geleceğini inşa 
eden aktörler haline 
geldi. SAYFA 3’TE 

11’de

3’te

SAMTAKSi MOBiL HiZMET’TE
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Aksaray’da toplumun genelini ilgi-
lendiren sosyal projelerle önemli 
yatırım ve projelere imza atan 
Belediye Başkanı Dr. Evren 
Dinçer, Eski Cezaevi Yeni Yaşam 
Merkezi’nin şehrin geleceğine 
yapılan güçlü bir yatırım olduğunu 
vurguladı. Çalışmaların planlanan 
takvim doğrultusunda ilerlediğini 
belirten Başkan Dinçer; “Bu proje 
ile geçmişte kapalı bir alan olarak 
kullanılan bir noktayı, bugün 
vatandaşlarımızın bir araya 
geleceği sosyal ve kültürel bir 
yaşam merkezine dönüştürüyoruz” 
dedi. Yaklaşık 19 bin metrekarelik 
alan üzerinde yükselen Yeni 
Yaşam Merkezi, sosyal, kültürel ve 
sportif fonksiyonları bir arada 
barındıran çok amaçlı bir yaşam 

alanı olarak tasarlandı. Proje 
tamamlandığında her yaştan 
vatandaşın faydalanabileceği mod-
ern ve erişilebilir bir şehir alanı 
oluşturulmuş olacak. Yeni Yaşam 
Merkezi projesi içerisinde çim amfi 
alanı, kafeterya ve sosyal 
donatılar, tenis kortları ve spor 
alanları, bisiklet yolları, kültür 
merkezi, biyolojik gölet ile yürüyüş 
ve koşu parkurları yer alacak. 
Özellikle açık hava etkinliklerine 
imkân sağlayacak amfi alanı ile 
doğal peyzaj bütünlüğü içinde 
planlanan biyolojik gölet, projenin 
öne çıkan unsurları arasında bulu-
nuyor. Kısa süre önce temeli 
atılmasına karşın kış mevsimi 
koşullarında çalışmalar kesintisiz 
şekilde sürdürülürken kültür 

merkezi yapısında betonarme 
imalatları etap etap tamamlanıyor. 
Spor alanlarında zemin düzenleme 
ve altyapı çalışmaları devam edi-
yor. Başkan Dinçer, projede ge-
linen son aşamayı 
değerlendirerek; “Eski Cezaevi 
alanında doğayla iç içe, 
vatandaşlarımızın bir araya 
geleceği yeni bir yaşam alanı 
oluşturuyoruz. Yeni Yaşam Merke-
zimiz tamamlandığında şehrimizin 
sosyal ve kültürel hayatına önemli 
katkılar sunacak. Çalışmalarımız 
planladığımız takvim 
doğrultusunda aralıksız devam 
ediyor. Bu önemli yatırımın 
şehrimize hayırlı olmasını diliyo-
rum” dedi.  
Belediye Postası 

AKSARAY'DA GÜÇLÜ SOSYAL VE KÜLTÜREL YATIRIM 
Aksaray Belediye Başkanı Dr. Evren Dinçer’in seçim vaatleri arasında yer alan Eski Cezaevi Yeni Yaşam 

Merkezi Projesi’nde çalışmalar, içinde bulunduğumuz mevsim şartlarına rağmen aralıksız sürüyor

Samsun Büyükşehir Belediyesi 
tarafından taksici esnafını des-
teklemek, vatandaşlara ise daha 
güvenli bir ulaşım deneyimi sun-
mak için SamTaksi mobil 
uygulaması hazırlandı. 
Büyükşehir Belediyesi’nin kent 
esnafını güçlendirme vizyonu 
doğrultusunda geliştirilen Sam-
Taksi mobil uygulaması, şehir içi 
ulaşımda yeni bir standart 
oluşturuyor. Vatandaşların gü-
venli ve kolay ulaşım ihtiyacını 
karşılayan, taksici esnafını da 
dijitalleşme sürecinde destek-
leyen bu uygulama, şehir içi 
ulaşımda kurumsal bir dönüşümü 
de beraberinde getiriyor. Sam-
Taksi ile hem esnaf kazanıyor 

hem de vatandaşlara gönül 
rahatlığıyla yolculuk imkanı sunu-
luyor. ‘Şehrin taksisi cebinde’ 
sloganıyla hayata geçen mobil 
uygulama, 15 Şubat 2026 
(Pazar) günü yapılacak lansman 
programı ile birlikte kullanıma 
açılacak. Uygulamaya Google 
Play Store ve Apple Store'dan 
erişilebilecek. Uygulama, kentteki 
taksici esnafı ile vatandaşların 
talep ve beklentilerinin 
karşılanması için detaylı saha 
analizleri ve titiz bir çalışmayla 
gerçekleştirilirdi. Tüm verilerin 
değerlendirmesi sonucunda 
Samsun için en uygun sistem 
hazır hale getirildi. SAMULAŞ 
A.Ş.’nin yürütücülüğünü yaptığı 

‘Güvenli Ticari Taksi SamTaksi 
Projesi’ kapsamında hazırlanan 
mobil uygulama ile daha güve-
nilir, daha hızlı, daha verimli ve 
daha erişilebilir bir hizmet 
sunulması hedefleniyor. İlk 
etapta İlkadım, Atakum, Canik il-
çelerinde ve Çarşamba 
Havalimanındaki taksiler kapsam 
içinde olacak. ‘Durak bazlı’ taksi 
modelinin uygulandığı dijital sis-
tem, yolcuları konumlarına göre 
en yakın taksi durağını öncelikli 
tutarak, en uygun taksi ile 
buluşturacak. Sistem içindeki 
eşleştirme algoritması ile birlikte 
yolcuya hızlı erişim  
sağlanacak.  
Belediye Postası 

SAMTAKSİ MOBİL HİZMETE GİRİYOR 
Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından taksici esnafını dijitalleşen ulaşım sistemine entegre 

etmek ve Samsunlulara güvenli, hızlı ve şeffaf bir yolculuk deneyimi sunmak amacıyla hazırlanan 
SamTaksi mobil uygulaması hizmet sunmaya başlıyor

Hatay Büyükşehir Belediyesi 
HATSU Genel Müdürlüğü, 
Samandağ Tekebaşı Grubu Kanal-
izasyon Şebekesi İnşaatı Yapım İşi 
kapsamında, ilçede uzun yıllardır 
kanalizasyon altyapısı bulun-
mayan ve mevcut altyapısı yeter-
siz olan mahallelerde sağlıklı ve 
modern bir kanalizasyon altyapısı 
inşa ediyor. Toplam yatırım mali-
yeti 23.699.971 Euro olan proje 
kapsamında; Sutaşı, Çöğürlü, 
Tekebaşı ve Meydan mahalleler-
inde, 200 ile 800 mm çapları 
arasında olmak üzere 82 kilometre 
uzunluğunda kanalizasyon hattı 
inşa ediliyor. Sahada başlatılan 
çalışmalar kapsamında bugüne 
kadar 8 bin metre kanalizasyon 

hattının imalatı tamamlandı. Proje-
nin tamamlanmasıyla birlikte daha 
önce kanalizasyon altyapısı bulun-
mayan mahallelerin yaklaşık 60 yıl 
boyunca kanalizasyon sorununun 
yaşamaması hedefleniyor. HATSU 
Genel Müdürlüğü ekipleri, tarafın 
dan yürütülen çalışmalarla yatırım 
planında yer alan Tekebaşı Atıksu 
Arıtma Tesisi’ne iletilerek atık 
suların çevreye zarar vermeden 
güvenli şekilde arıtılması 
amaçlanıyor. HATSU yetkilileri, 
projenin planlanan takvim 
doğrultusunda devam ettiğini belir-
terek, çevreye duyarlı ve sürdü-
rülebilir altyapı yatırımlarının il 
genelinde aralıksız sürdürüldü 
ğünü vurguladı. Belediye Postası 

BÜYÜKŞEHİR'DEN SAMANDAĞ’DA  
23,7 MİLYON EUROLUK ALTYAPI YATIRIMI

Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB) Su ve Kanalizasyon İdaresi 
Genel Müdürlüğü (HATSU, çevre sağlığını korumak ve modern 

altyapı hedefleri doğrultusunda il genelinde hayata geçirdiği kanali-
zasyon yatırımlarına Samandağ ilçesinde devam ediyor

Aydın Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Aydın Şehir Has-
tanesi bünyesinde Çocuk Kütü-
phanesi hizmete sunuldu. Minik 
hastaların ve hasta yakınlarının 
tedavi süreçlerini daha keyifli 
geçirmelerine katkı sağlamak, 
moral desteği sunmak amacıyla 
hayata geçirilen kütüphane, ço-
cuklara kitaplarla ve kutu 
oyunlarıyla buluşabilecekleri 
sıcak bir alan kazandırdı. Her 
yaş grubuna hitap eden 
kitapların ve oyunların yer aldığı 
Çocuk Kütüphanesi’nde, 
çocukların rahatça vakit 
geçirebileceği okuma ve oyun 
alanları oluşturuldu. Renkli ve 
eğitici içeriklerle donatılan kütü-
phane, çocukların hayal 
dünyasını geliştirmelerine ve 
öğrenme süreçlerine destek 
olacak şekilde tasarlandı. Aydın 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Özlem Çerçioğlu, çocuklara 
yönelik projelere önem verdikle-
rini belirterek, “Şehir Hastane-
mizde tedavi gören 
çocuklarımızın, hasta 
yakınlarının moral bulabilecek-
leri ve keyifle vakit geçirebile-
cekleri bir alan oluşturduk. 
Çocuklarımız için çalışmaya, 
kentimizin her noktasında so-
syal ve kültürel projelerimizi 
hayata geçirmeye devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı. 
Belediye Postası 

BÜYÜKŞEHİR'DEN 
AYDIN ŞEHİR 
HASTANESİ’NE 
ÇOCUK  

KÜTÜPHANESİ

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum ile 
Kocaeli Büyükşehir Belediye Başkanı Tahir Büyükakın, TOKİ-
'nin Kocaeli'de inşa edeceği 10 bin 340 konutun kura çekiliş 

törenine katılarak ailelerin mutluluğuna ortak oldu.

TOKİ’DEN KOCAELİ'YE  
DEV KONUT HAMLESİ 

Kocaeli Belediye Başkanı Tahir 
Büyükakın, konuşmasına Mehmet Akif 
Ersoy'un, "Yıkmak, insanlara yapmak 
gibi kıymet mi verir? / Onu, en çolpa 
herifler de, emin ol becerir / Sade sen 
gösteriver 'İşte bu dur kubbe' diye / İki 
ırgatla iner şimdi Süleymaniye / Ama 
gel kaldıralım dendi mi, heyhat, o 
zaman / Bir Süleyman daha lazım ye-
niden, bir de Sinan" şiiri ile başlayarak 
şunları söyledi: "Süleymanımız var el-
hamdülillah. Sayın Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde, 
bakanlarımızın vizyonuyla gayretiyle 
Türkiye'mizi, yeni yüzyılın büyük Türki-
ye'sini inşa etmek için büyük emeklerle 
büyük gayretlerle, var gücümüzle 
çalışmaya devam ediyoruz. Zamanın 
Sinan'ı ise Sayın Bakanımız Murat 
Kurum. Sayın Bakanımızın özellikle 
deprem bölgesinde yaptığı işler ne an-

lama geliyor? Ne demektir? Nasıl 
yapılır? Onu iş yapanlar, hayatını iş 
yapmaya adayanlar, çok iyi bilir. Özel-
likle deprem bölgesinde Bakanımızla 
birlikteydik. Orada bizler var gücü-
müzle çalışırken ve önce 
insanlarımızın güvenliğini sağlayacak 
hizmetleri oluşturup çadır kentleri, kon-
teyner kentleri kurarken, Bakanımız da 
455.000 kişiye teslim ettiğiniz 
konutların planlamalarını yapıyordu. 
Yapanla yıkan, iş yapanla görüntü 
veren hiçbir zaman aynı olmadı. Mille-
timiz de bunun takdirini her zaman 
yaptı. Kader gayret aşıktır. Gayret 
eden karşılığını alır. Biz Sayın 
Bakanımızın gayretine şahidiz. Kura 
çekiliş programımız hayırlı olsun diyo-
rum. Tüm vatandaşlarımıza, sıcacık 
yuvaları şimdiden hayırlı olsun." 
(Belediye Postası)

Barış Manço Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen toplantıya; AK Parti 
Bursa milletvekilleri Ayhan Salman, 
Emel Gözükara Durmaz, Refik 
Özen, Yıldırım Kaymaka mı Metin 
Esen, AK Parti Yıldı rım İlçe 
Başkanı İrfan Akkaya, MHP 
Yıldırım İlçe Başkanı Kadir Taşçı, 
AK Parti Nilüfer İlçe Başkanı Fur-
kan Alparslan, basın mensupları ve 
çok sayıda davetli katıldı. Hizmet 
değerlen dirme toplantısında biten 
ve devam eden projelerle ilgili 
sunum gerçekleştiren Yıldırım Bele-
diye Başkanı Oktay Yılmaz; “Ortak 
akıl ve istişare anlayışıyla 
çıktığımız hizmet yolunda, hem ma-
zimizi ihya ettik hem de istikbalimizi 
sağlam temeller üzerine oturttuk. 
Hayata geçirdiğimiz projelerle 
7’den 77’ye tüm hemşehrilerimizin 
gönüllerine dokunmayı başardık. 
Yıldırım’da, kentsel dönüşüm ve 
imar yatırımlarından ulaşıma, alt ve 
üst yapı hizmetlerinden nitelikli 
yeşil alanların artırılmasına, ‘sıfır 
atık’ politikasıyla daha yaşanılabilir 
bir şehir vizyonundan sosyal destek 
hizmetlerine, gençlerimiz için hay-
ata geçirdiğimiz projelere kadar pek 
çok alanda kalıcı hizmetler ürettik. 
Bu hizmetleri üretirken de belediye-

cilik alanında bir ‘Yıldırım Modeli’ 
oluştu. Türkiye’de artık Yıldırım 
Modeli konuşuluyor” ifadelerini 
kullandı. Göreve geldikleri 2019 
yılında Yıldırım’ın en önemli sor-
ununun imar ve kentleşme 
olduğunu vurgulayan Başkan Oktay 
Yılmaz; “Göreve geldiğimizde ilçe-
mizin 3’te 1’inde imar problemi 
vardı. 1986 yılından bu yana 
yapılan imar uygulama planları 
vatandaşlardan gelen itirazlar 
nedeniyle bozuluyordu. Biz ilk iş 
olarak; kangrene dönen ve kentsel 
dönüşümün önünü önünü tıkayan 
bu sorunu Çevre Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığımızın destekle-
riyle çözüme kavuşturduk. 1 Şubat 
itibariyle 5 milyon metrekarelik 
alanda imar ve uygulama planlarını 
tamamladık. İlmek ilmek işleyerek, 
sabırla çalışarak kentleşmede ses-
siz bir devrim yaptık ve 40 bin mül-
kiyet ve tapu sorununu çözüme 
kavuşturduk. Önümüzdeki günlerde 
19 bin tapunun dağıtımını 
gerçekleştireceğiz. Şuanda da, 
Ankara Caddesi üzerinde Hacivat 
Deresi ile Gökdere arasında kalan 
13 mahallede revizyon imar planı 
çalışmalarına devam ediyoruz” ifa-
delerini kullandı. Belediye Postası 

YILDIRIM BELEDİYESİ'NDEN  
TÜRKİYE'YE ÖRNEK MODEL
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Türkiye’de yerel yönetimler artık 
sadece altyapı yapan kurumlar 
değil; sosyal dönüşümün, adil 
kalkınmanın ve toplumun 
geleceğini inşa eden aktörler ha-
line geldi. 
 
Geçtiğimiz günlerde farklı 
şehirlerden gelen belediye hiz-
metleriyle ilgili haberler, bu 
gerçeği bir kez daha teyit etti: Bu-
günün belediyeciliği; saha odaklı, 
insana dokunan, üretken ve sü-
rekli bir kalkınma modelini esas 
alıyor. 
 

*** 
 
YILDIRIM MODELİ: KENTSEL 

DÖNÜŞÜM VE SOSYAL  
HİZMETTE ÖRNEK ADIMLAR 

 
Yıldırım Belediyesi, son dönemde 
ortaya koyduğu hizmet 
performansıyla artık Türkiye 
çapında konuşulan bir yerel 
model haline geldi. 
 
Başkan Oktay Yılmaz’ın 
liderliğinde ilçede yürütülen kent-
sel dönüşüm, altyapı ve sosyal 
projeler: 
 
- İmar planı engellerini kaldırıp 
yaklaşık 40 bin tapu sorununu 
çözüme kavuşturdu; yüz binlerce 

vatandaşın mülkiyet sorunu tarih-
sel bir dert olmaktan çıktı.   
 
- Kentsel dönüşüm kapsamında 7 
bin 500 yeni konut inşa edildi ve 
hedef daha da büyütülüyor.  
 
- ‘Sıfır atık’ anlayışıyla çevre 
yönetimi hayata geçirilerek daha 
temiz bir kent vizyonu benim-
sendi.   
 
- Sosyal yaşam alanları, gençlik 
merkezleri ve kültür yatırımlarıyla 
hizmet yelpazesi genişletildi.   
 
Bugün Yıldırım’da konuşulan sa-
dece beton değil yaşam kalitesini 
artıran projelerdir; bu nedenle 
Yıldırım Modeli artık Türkiye’nin 
yerel yönetimlerine referans ola-
cak bir vizyonu temsil ediyor. 
 
Bu, sadece nüfusu büyük bir ilçe-

nin değil; toplumun ihtiyaçlarını 
öngören, sonuç üreten ve sürekli 
iyileştiren bir belediyecilik 
anlayışının başarısıdır. 
 

MELİKGAZİ’DEN FAİZSİZ 
KONUT HAMLESİ: SOSYAL 
BELEDİYECİLİKTE FIRSAT 

ÜRETİMİ 
 
Melikgazi Belediyesi tarafından 
hayata geçirilen “Kazan Kazan 
Modeli” ile faizsiz konut satışları 
gündemde. 
 
Bu modelin özü şu: 
Vatandaşlar, faiz yükü olmadan, 
36 ay eşit taksit ve düşük 
peşinatla kendi konutlarına 
kavuşabiliyorlar - hem krediyi 
düşünmeden hem de yaşam 
alanlarına sahip olarak.   
 
Bu uygulama yalnızca konut 

değil; sosyal adalet, ekonomik 
fırsat eşitliği ve güvenli yaşam 
alanı üretimidir. Bugünün Tür-
kiye’sinde bu tür adımlar sadece 
konut değil, umudun ve geleceğe 
güvenin somut göstergesidir. 
*** 
 

KONYA: SÜRDÜRÜLEBİLİR 
ŞEHİRCİLİK VE KÜLTÜR  

VİZYONU 
 
Uğur İbrahim Altay Liderliğindeki 
Konya Büyükşehir Belediyesi, 
vizyonunu sadece asfalt ve alt 
yapı ile sınırlandırmıyor; şehrin 
kültürel ve sosyal dokusunu gü-
çlendiren projelerle de ileri 
taşıyor. 
 
Son örnek: 
Velespit (Bisiklet) Müzesi. Şehrin 
tarihi ve geleneksel ulaşım kültü-
rünü yansıtan bu müze, çocuklar-
dan yetişkinlere kadar herkes için 
hem eğitimsel hem de ilham ve-
rici bir mekan olacak şekilde 
planlandı.   
 
Bu müze sadece bir turistik alan 
değil; Konya’nın “Avrupa Bisiklet 
Başkenti” hedefinin somut bir 
temsilidir.   
 
Aynı zamanda Büyükşehir Bele-
diyesi’nin sürdürülebilirlik viz-

yonu, bisiklet kullanımını 
yaygınlaştırma, paylaşım sistem-
leri kurma ve yaşam kalitesini 
artırma gibi stratejik adımlarla da 
güçleniyor.   
 

*** 
 

SONUÇ: BELEDİYECİLİK 
ARTIK “KAMU HİZMETİ”NDEN 
ÖTE BİR “SOSYAL DÖNÜŞÜM 

MOTORU”DUR 
 
Bugünün belediyeciliği artık kla-
sik hizmet anlayışını aşmış du-
rumda: 
 
- Kentlerin kaderini etkiliyor 
- Toplumsal eşitliği genişletiyor 
- Ekonomik fırsatlara erişimi 
kolaylaştırıyor 
- Yaşam alanlarını refaha 
dönüştürüyor 
 
Yıldırım’ın dönüşümünden Melik-
gazi’nin ev hayaline, Konya’nın 
kültür projelerinden sürdürülebilir 
şehircilik vizyonuna kadar her 
adım, yerel yönetimlerde liderlik 
yapan isimlerin cesaret ve vizyo-
nunun somut yansımasıdır. 
 
Bugün Anadolu’nun dört bir 
yanındaki belediyeler, 
sadece hizmet üretmiyor; 
geleceği inşa ediyor. 

Sadrettin SORANLAR

KENTLERİN NABZI:  
 

BELEDİYELERİN HİZMETTEKİ 
ROLÜ VE “HİZMETİN ADRESİ 

YEREL YÖNETİMLER” 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Kasım Gülpınar, 
Almanya’nın başkenti Berlin’de 
açılan “Toplumun Keşfi: 12 Bin Yıl 
Önce Göbeklitepe ve Taş Tepel-
erde Yaşam” sergisinin açılışına 
katıldı. İnsanlık tarihinin en önemli 
arkeolojik miras alanları arasında 
yer alan Göbeklitepe ve Taş Te-
peler, Almanya’nın başkenti Ber-
lin’de dünya ile buluştu. “Toplumun 
Keşfi: 12 Bin Yıl Önce Göbeklitepe 
ve Taş Tepelerde Yaşam” başlıklı 
sergi, kapılarını ziyaretçilere açtı. 
Berlin’deki James-Simon-Ga-
lerie’de düzenlenen serginin 
açılışına; Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, Şanlıurfa Va-
lisi Hasan Şıldak ve Şanlıurfa 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Kasım Gülpınar katıldı. 
Şanlıurfa Müzesi koleksiyonundan 
seçilen toplam 89 eser ile 4 
replikanın yer aldığı sergide, 44 
eser ilk kez sergileniyor. Neolitik 
Çağ’da insanlığın yerleşik yaşama 
geçiş süreci, üretim biçimleri ve 

inanç pratikleri, arkeolojik buluntu-
lar eşliğinde ziyaretçilere 
aktarılıyor. Sergide ayrıca dünyaca 
ünlü fotoğraf sanatçısı Isabel Mu-
ñoz’un, Taş Tepeler bölgesinde 
çektiği çağdaş fotoğraf çalışmaları 
da yer alarak arkeolojik anlatımı 
görsel bir boyutla tamamlıyor. 10 
Şubat – 19 Temmuz tarihleri 
arasında açık kalacak sergiyle, 
Göbeklitepe ve Taş Tepeler’in bin-
lerce yıllık mirasının uluslararası 
kamuoyuna tanıtılması hedefleni-
yor. Sergi, Türkiye’nin kültürel 
mirasını dünya sahnesine 

taşımasının yanı sıra, kültür diplo-
masisi açısından da güçlü bir 
mesaj niteliği taşıyor. Sergi 
açılışında konuşan Şanlıurfa 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Kasım Gülpınar, organi-
zasyondan duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, Kültür ve Turizm 
Bakanlığı’na teşekkür etti. Başkan 
Gülpınar, “Şanlıurfa’nın tanıtımı 
bizim için son derece önemli. Eli-
mizde böyle bir hazine varken 
bunu dünyaya duyurmak birinci 
vazifemizdir” dedi.  
Belediye Postası 

ŞANLIURFA'NIN KÜLTÜREL  
MİRASI DÜNYA SAHNESİNDE 

Kayseri- Talas Belediyesi, Rama-
zan ayının manevi iklimini kültür ve 
sanatla buluşturan özel bir etkinlik 
takvimi hazırladı. Etkinliklerin 
açılışı 19 Şubat Perşembe günü 
saat 21.00’de sahnelenecek “Göl-
genin Canı” programıyla 
yapılacak. Ramazan ayının ilk 
yarısında düzenlenecek program-
lar saat 21.00’de başlayacak, ayın 
ikinci yarısında ise etkinlikler 
21.15’te gerçekleştirilecek. Rama-
zan ayı boyunca her cuma, cumar-
tesi ve pazar günü düzenlenecek 
programlar kapsamında 20 
Şubat’ta Hatice Kübra Tongar, 21 

Şubat’ta Tarkan Köylü, 22 Şubat’ta 
Necip Karakaya, 27 Şubat’ta Alper 
Arslan, 28 Şubat’ta çocuklara 
yönelik “Sirk ve Bir Palyaço Hikay-
esi”, 1 Mart’ta Resul Aydemir, 6 
Mart’ta Dilek Cesur, 7 Mart’ta Prof. 
Dr. Nihat Bengisu, 8 Mart’ta Haci-
vat Karagöz “Cırcırböceğin Sonu”, 
13 Mart’ta “Bir Meddah Arkadaşım 
Var”, 14 Mart’ta Necmettin Nursa-
çan ve 15 Mart’ta Ömer Demirbağ 
Talaslılarla buluşacak. 
Söyleşilerden tasavvuf musikisine, 
geleneksel sahne sanatlarından 
çocuk programlarına kadar geniş 
bir içerikle hazırlanan etkinlikler, 

Ramazan akşamlarına anlam ka-
tacak. İftar sonrası çocuk 
programları ve teravih namazı 
sonrası düzenlenecek etkinliklerle 
ailelerin birlikte vakit geçirebileceği 
bir atmosfer oluşturulacak. Talas 
Belediye Başkanı Mustafa Yalçın, 
Ramazan ayının paylaşma, 
dayanışma ve gönül birlikteliğinin 
en yoğun yaşandığı zaman dilimi 
olduğunu belirterek şu 
değerlendirmede bulundu: 
“Ramazan’ın bereketini ve manevi 
huzurunu hemşehrilerimizle birlikte 
yaşamak istiyoruz. Kültür ve sa-
natla zenginleştirdiğimiz bu pro-
gramlarla her yaştan 
vatandaşımıza hitap ediyoruz. Ta-
las’ta Ramazan’ın ruhuna yakışır 
bir birlik atmosferi oluşturmayı 
hedefliyoruz. Tüm hemşehrilerimizi 
etkinliklerimize davet ediyorum.” 
KAYÜ Kongre ve Kültür Merke-
zi’nde gerçekleşti rilecek Ramazan 
etkinlikleri ücretsiz olarak düzen-
lenecek. Talas Belediyesi, Rama-
zan boyunca gönülleri buluşturan 
programlarla ilçede manevi ve kül-
türel bir iklim oluşturmayı 
amaçlıyor. Belediye Postası 

TALAS’TA RAMAZAN COŞKUSU BAŞLIYOR 

Çorum Belediyesi, Tarım ve Orman 
Bakanlığı ile Sağlık Bakanlığı 
tarafından yürütülen Tam Buğday 
Ekmeği Teşvik Kampanyası kapsa 
mında yürüttüğü çalışmalar la sağlıklı 
beslenmenin yay gınlaştırılmasına ön-
cülük ediyor. Bu kapsamda Lokman 
Hekim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Fatih Gültekin, Çorum’da bir dizi ziya-
ret ve incelemede bulundu. Program 
çerçevesinde Prof. Dr. Gültekin, 
Çorum Belediye Başkanı Dr. Halil İbra-
him Aşgın ile birlikte beledi yeye bağlı 
Halk Ekmek büfelerini ziyaret etti. Zi-
yaretlerde, Çorum Belediyesi’nin tam 

buğday ekmeği üretimi ve satışına 
verdiği destek yerinde incelenirken, 
vatandaşlara tam buğday ekmeğinin 
beslenme ve toplum sağlığı açısından 
taşıdığı önem anlatıldı. Çorum Beledi-
yesi Halk Ekmek Üretim Tesisinde de 
incelemelerde bulunan Rektör Gülte-
kin, tam buğday ekmeğinin üretim 
sürecini yerinde gözlemledi. Üretim 
aşamaları, hijyen standart ları ve 
dağıtım süreçleri hakkında bilgi alan 
Prof. Dr. Gültekin, sağlıklı ve erişilebi 
lir gıda konusundaki yaklaşımından 
dolayı Çorum Belediyesi’ne teşekkür 
etti.

ÇORUM BELEDİYESİ SAĞLIKLI  
BESLENMEDE ÖNCÜ OLUYOR

Kayseri- Talas Belediyesi, Ramazan ayının manevi iklimini kültür ve sanatla buluşturan özel bir etkinlik takvimi hazırladı. Et-
kinliklerin açılışı 19 Şubat Perşembe günü saat 21.00’de sahnelenecek “Gölgenin Canı” programıyla başlayacak

Aksaray Belediyesi’nin kentsel 
dönüşüm ve şehircilik alanındaki 
projeleri, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum ile gerçekleştirilen 
görüşmede ele alındı. Aksaray 
Belediye Başkanı Dr. Evren 
Dinçer’in öncülüğünde 
gerçekleşen ziyarete; Aksaray 
Valisi Murat Duru, AK Parti Aksa-
ray Milletvekilleri Cengiz 
Aydoğdu ve Hüseyin Altınsoy, 
AK Parti İl Başkanı Hamza Ak-
türk, İl Genel Meclis Başkanı 
Latif Ağır, AK Parti Merkez İlçe 
Başkanı Muammer Gür ve 
Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürü Murat 
Yılmaz katıldı. Görüşmede, Ak-
saray Belediyesi ile Bakanlık iş 
birliğinde yürütülen kentsel 
dönüşüm projeleri başta olmak 
üzere şehir genelinde sürdürülen 
çalışmalar değerlendirildi. Bele-

diye Başkanı Dr. Evren Dinçer, 
Aksaray’ın planlı gelişimi için yü-
rütülen projeler hakkında Bakan 
Kurum’a bilgi vererek, yeni 
dönem yatırımları için destek 
talebinde bulundu. Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, Aksaray’ın 
şehircilik alanında önemli bir 
gelişim süreci yaşadığını belirte-
rek, Bakanlık olarak Aksaray 
Belediyesi ile yürütülen projelere 
destek vermeyi sürdüreceklerini 
ifade etti. Belediye Başkanı Dr. 
Evren Dinçer ise kentsel 
dönüşüm çalışmalarının 
Aksaray’ın geleceği için büyük 
önem taşıdığını belirterek, 
“Vatandaşlarımızın daha güvenli 
ve modern yaşam alanlarına 
kavuşması için çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz.”  
dedi.  
Belediye Postası 

Aksaray Belediyesi’nin kentsel dönüşüm ve şehircilik alanındaki 
projeleri, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum 
ile gerçekleştirilen görüşmede ele alındı

AKSARAY'IN ŞEHİRCİLİK VİZYONU  
ANKARA'DA MASAYA YATIRILDI 

Erzurum Büyükşehir Beledi-
yesi, ihtiyaç sahibi 10 bin 
kişiye Ramazan yardımında 
bulundu. Erzurum Büyükşehir 
Belediyesi Sosyal Hizmetler 
Daire Başkanlığı, maddi du-
rumdan yoksun olan 
vatandaşların yüzünü gül-
dürdü. Büyükşehir Belediyesi, 
ihtiyaç sahibi ailelere Rama-
zan ayı alışverişlerini yapabil-
meleri için hediye kartı dağıttı, 
maddi durumdan yoksun olan-
lara gıda kolilerini ulaştırdı. 
Necip Fazıl Kısakürek Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştirilen 
etkinlikte ihtiyaç sahibi ailelere 
hediye kartları dağıtıldı. Ön-
ceden tespit edilen ve hiçbir 

geliri olmayan vatandaşlara 
gıda kolileri verildi. İhtiyaç sa-
hipleri, Erzurum Büyükşehir 
Belediyesi’nden alınan hediye 
kartlarıyla kentteki belirlenen 
marketlerden gıda alışverişi 
yapabilecekler. Maddi durum-
dan yoksun olan vatandaşlar, 
“Erzurum Büyükşehir Beledi-
yesi her sene olduğu gibi bu 
yıl da bizlere yardım etti. Erzu-
rum Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Mehmet Sek-
men’den Allah razı olsun. Bu 
mübarek ayda bize verilen he-
diye kartlarıyla alışveriş yapa-
rak Ramazan ayını huşu 
içerisinde geçireceğiz” dedi. 
Belediye Postası  

ERZURUM'DA RAMAZAN  
BEREKETİ PAYLAŞILDI 
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Honaz Kapalı Pazaryeri’nde dü-
zenlenen törende ayrıca Honaz 
Belediyesi tarafından 10 bin adet 
kiraz, cennet elması, kayısı, ceviz 
ve kestane fidanı üreticilere teslim 
edildi. Programa Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu, Honaz Bele-
diye Başkanı Yüksel Kepenek, 
Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanı 
Yücel Arazsu, çiftçiler ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. Törende 
konuşan Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
göreve geldikleri günden bu yana 
üretimi merkeze alan bir kalkınma 
modeli benimsediklerini belirtti. 
Desteklerin hiçbir ayrım gözetil-
meksizin, objektif kriterlerle 
verildiğini vurgulayan Çavuşoğlu, 
“Bu şehrin kaynaklarını adaletli, 
şeffaf ve hakkaniyetli bir şekilde 
yine bu şehrin insanına 
aktarmanın gayreti içindeyiz. 

Üretenin baş tacı olduğu bir sis-
temi adım adım kuruyoruz” dedi. 
Tarımsal desteklerde her yıl artan 
bir ivme yakaladıklarını ifade eden 
Çavuşoğlu, Honaz’da geçen yıl 58 
üreticiye 2 bin 510 zeytin fidanı 
dağıtıldığını, bu yıl ise başvuru 
sayısının dört kat artarak 228 üret-
iciye ulaştığını ve 4 bin 236 fidan 
desteği sağlandığını kaydetti. Sa-
dece fidan desteğiyle sınırlı 
kalmadıklarını belirten Çavuşoğlu, 
gübre, mazot, yem ve ekipman 
desteklerinde de önemli artışlar 
sağlandığını söyledi. Geçen yıl 
540 üreticiye 27 bin litre mazot 
desteği verildiğini hatırlatan 
Çavuşoğlu, bu yıl hedefin 2 bin 
üreticiye 100 bin litre mazot 
desteği olduğunu açıkladı. Gübre 
desteğinde de başvuru ve dağıtım 
miktarlarının katlanarak arttığını 
ifade eden Çavuşoğlu, “Üreticimi-
zin bize olan güveni büyüdükçe biz 

de desteğimizi büyütüyoruz” diye 
konuştu. Kırsalda üretimin güçlen-
mesinin sosyal açıdan da büyük 
önem taşıdığına dikkat çeken 
Çavuşoğlu, tarımsal kalkınmanın 
göçü önleyen ve yerinde refahı 
artıran bir unsur olduğunu belirte-
rek, “Amacımız birilerinin değil, 
şehrimizin ve üreticimizin 
zenginleştiği bir yapıyı kalıcı hale 
getirmek. Üreten kazanacak, De-
nizli kazanacak” dedi. Honaz Bele-
diye Başkanı Yüksel Kepenek ise 
ilçenin güçlü tarım potansiyeline 
dikkat çekerek, üretimin 
artırılmasının hane gelirine 
doğrudan katkı sağladığını söyledi. 
Yerel yönetimler olarak çiftçilerin 
yanında olmaya devam edecekle-
rini belirten Kepenek, zeytinin yanı 
sıra kiraz ve cennet elması gibi 
ürünlerde de üretimi destekleye-
ceklerini ifade etti.  
Belediye Postası 

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN ÜRETİME TAM DESTEK 
Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından hayata geçirilen “Sertifikalı Zeytin Fidanı Desteği” projesi kapsamında Honaz’da 228 üreticiye toplam 4 bin 236 zeytin fidanı dağıtıldı

Cem Vakfı Çorlu Şubesi’nde düzenlenen 
iftar programında konuşan Başkan Sarıkurt; 
birliğin, dayanışmanın ve kardeşliğin öne-
mine değindi. Aynı sofrada bulunmanın hu-
zurunu yaşadığını belirten Başkan Sarıkurt; 
“Hızır Orucu’nun bereketini paylaştığımız bu 
anlamlı iftar sofrasında sizlerle bir arada ol-
maktan büyük bir mutluluk duyuyorum. Bu 
güzel buluşmaya vesile olan Cem Vakfı 
Çorlu Şubemize, emek veren, lokmasını 
paylaşan tüm canlara yürekten teşekkür edi-
yorum.” dedi.  Hızır; darda kalanın yetişeni, 
umudunu yitirenin umudu, karanlıkta kalanın 
ışığıdır diyen Çorlu Belediye Başkanı Ahmet 
Sarıkurt,”Bu nedenle Hızır Orucu; sadece aç 
kalınan bir ibadet değil, paylaşmanın, 
dayanışmanın ve gönül birliğinin büyüdüğü 
çok kıymetli bir yol öğretisidir. Bugün burada 
kurulan bu sofralar; aynı lokmayı 
bölüşmenin, gönülleri birleştirmenin, 
kardeşliği büyütmenin en güzel ifadesidir. 
Bizler de yerel yöneticiler olarak; herkesin 
inancını özgürce yaşadığı, kimsenin 
ötekileştirilmediği, eşit ve huzurlu bir kent 
yaşamını büyütmek için çalışıyoruz. Çünkü 
biliyoruz ki bir şehir ancak gönüller bir 
olduğunda gerçekten güçlü olur. Bugün bu 
sofranın etrafında kurulan birliktelik de kent 
hayatında büyütmek istediğimiz o 
dayanışmanın, o gönül birliğinin en somut 
yansımasıdır. Aynı lokmayı paylaşmanın, 
aynı duada buluşmanın verdiği güç; bizlere 
yarınlara dair umut ve inanç vermektedir. 
Diliyorum ki Hızır’ın bereketi kentimizin üze-
rine olsun. Tutulan oruçlar, paylaşılan lokma-
lar Hak katında kabul olsun. Hanelerinizden 
huzur, sofralarınızdan bereket eksik 
olmasın. Bu değerli sofrayı kuran Cem Vakfı 
Çorlu Şubemize bir kez daha teşekkür edi-
yor, hepinizi sevgi ve muhabbetle 
selamlıyorum.” diye konuştu.  
Belediye Postası 

BAŞKAN AHMET SARIKURT, GÖNÜL  
SOFRASINDA CANLARLA BULUŞTU
Tekirdağ Çorlu Belediye Başkanı Ahmet 

Sarıkurt, Cem Vakfı Çorlu Şubesi 
tarafından düzenlenen geleneksel Hızır 
Orucu iftarına katılarak vatandaşlarla 

bir araya geldi

Necmettin Erbakan Üniver-
sitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi 
Siyaset Bilimi ve Kamu Yöne-
timi Bölümü ‘Genç Siyaset 
Topluluğu’ öğrencilerinin 
katıldığı ‘Meclis Simülasyon 
Eğitim Programı’nın son gün 
eğitimi, Meram Belediyesi Me-
clis Salonu’nda gerçekleştirildi. 
Programın final gününde 
Meram Belediye Başkanı Mus-
tafa Kavuş, gençlerle bir araya 
gelerek deneyimlerini paylaştı. 
Üç gün süren programın son 
gününde öğrenciler, tıpkı Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi’nde 
olduğu gibi kurgulanan otu-
rumla 1. Yasama Yılı’nın 1. 
Birleşimini gerçekleştirdi. 
Açılan oturumda Meclis 
Başkanı divandaki yerini aldı; 
parti başkanları ve milletvekil-
leri kürsüde yemin ederek gö-
revlerine başladı. Yoklamanın 
alınmasının ardından gündem 
maddelerine geçildi. Simüla-

syonun en dikkat çeken bölü-
münü ise “İklim Kanunu Tek-
lifi”nin görüşmeleri oluşturdu. 
Hazırlanan Çevre Komisyonu 
Raporu, Genel Kurul’da 
okundu. Partiler, kanun teklifi 
geneli ve maddeleri üzerine 
hazırladıkları önergeleri 10’ar 
dakikalık konuşmalarla kür-
süde savundu. Her madde ayrı 
ayrı “Kabul edenler / Etmeyen-
ler” şeklinde oylandı. Gerçek 
meclis işleyişine uygun olarak 
hazırlanan program, 
öğrencilerin yasama süreçlerini 
teoriden pratiğe taşımasına 
imkân sağladı. Necmettin Er-
bakan Üniversitesi Siyasal 
Bilgiler Fakültesi Siyaset Bilimi 
ve Kamu Yönetimi Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Önder Kutlu, 
program sonunda bölüme ve 
öğrencilere sağladığı katkılar 
nedeniyle Başkan Mustafa 
Kavuş’a plaket takdim etti. 
Prof. Dr. Kutlu konuşmasında, 

üniversitenin Meram’da 
kurulmuş ve faaliyet gösteren 
bir kurum olduğuna dikkat 
çekerek, “Biz Meram’ın üniver-
sitesiyiz ve daima belediye-
mizle iş birliği içerisindeyiz. 

Başkanımıza ve ekibine, bu 
faaliyetin gerçekleşmesine ve-
sile oldukları için öğrencilerimiz 
ve bölümümüz adına teşekkür 
ediyorum.” dedi.  
Belediye Postası 

KAVUŞ, GELECEĞİN SİYASETÇİLERİ  
VE BÜROKRATLARIYLA BULUŞTU 

Necmettin Erbakan Üniversitesi Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü öğrencilerinin katıldığı  
‘Meclis Simülasyon Programı’nın son gün eğitimi, Meram Belediyesi Meclis Salonu’nda gerçekleştirildi

Kayseri Melikgazi Belediye Başkanı 
Doç. Dr. Mustafa Palancıoğlu, il-
çede devam eden ve yapılacak olan 
kentsel dönüşüm çalışmalarına 
ilişkin değerlendirme ve istişare 
toplantısı düzenledi. Kayseri Melik-
gazi Belediye Başkanı Doç. Dr. 
Mustafa Palancıoğlu açıklamalarda 
bulundu. Başkan Mustafa 
Palancıoğlu, ilçede yapılan kentsel 
dönüşüm projeleri ile sadece 
binaların yenilenmediğini aynı za-
manda yaşam kalitesinin de 
artırıldığını söyleyerek, “Melikgazi 
Belediyesi olarak kentsel dönüşüm 
çalışmalarımızı birçok farklı mahal-
lemize yaymış durumdayız. Şu 
anda Anbar Mahallemizde yeni 
yaptığımız ihalemiz var. Burada 

çalışmalarımızın 2. etabı devam 
ediyor. Kazım Karabekir Mahalle-
mizde 3. etap çalışmamız başladı. 
2. etap bitmek üzere. Aynı şekilde 
Battalgazi (Küçükali) Mahallemizde 
2. Etabı da tamamladık, 
anahtarlarını verdik. Burada 3. etap 
çalışmalarımız devam ediyor. 
Yıldırım Beyazıt Mahallemizde 1. 
etabı geçen sene tamamlayıp, dai-
relerimizi teslim etmiştik. Burada da 
2. etap çalışmalarımızda binaların 
ince işine başladık. 3. etap 
çalışmaları da şu anda belli bir 
aşamaya geldi. İnşallah bu sene 3. 
etabın da temelini atmayı arzu edi-
yoruz. Muhtemelen bu yaz bütün 2. 
etap projelerimizin dairelerini teslim 
edeceğiz.” dedi. Belediye Postası 

GELECEĞİ PLANLAYAN KENTSEL DÖNÜŞÜM  
ÇALIŞMALARINA HIZLA DEVAM EDİYOR

Muğla Büyükşehir Belediyesi 
Katı Atık Düzenli Depolama Te-
sisleri’ne kurduğu biyokütle 
enerji santralleri ile bugüne 
kadar piyasa değeri 851 Milyon 
TL olan elektrik üreterek çevreyi 
ve bütçesini korudu 
Muğla il genelinde Menteşe, Fe-
thiye, Ortaca, Marmaris ve Mi-
las’ta hizmet veren Büyükşehir 
Belediyesi Katı Atık Düzenli De-
polama Tesislerinde kurulu biyo-
kütle enerji santralleri bugüne 
kadar 309 Milyon 901 Bin 273 
KW elektrik üreterek 851 milyon 
TL tasarruf sağladı. Ayrıca 
atıkların doğal olarak 
parçalanmasıyla açığa çıkan 
153 milyon 790 bin 341 me-
treküp metan gazı, elektrik üreti-
minde değerlendirilerek hem 
enerji ekonomisine katkı sağladı 
hem de çevreyi tehdit eden sera 
gazı salınımının önüne geçildi. 
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin 
biyokütle tesisleri sayesinde 
hem yenilenebilir enerji üretimi 
destekleniyor hem de vahşi de-
polama alanlarında atmosfere 
karışabilecek metan gazı kon-
trollü şekilde bertaraf ediliyor. 

Uzmanlara göre karbondioksite 
göre 25 kat daha fazla ısınma 
etkisine sahip olan metan 
gazının enerjiye 
dönüştürülmesi, iklim 
değişikliğiyle mücadelede kritik 
bir adım olarak değerlendiriliyor. 
Bugüne kadar biyokütle enerji 
tesislerinden toplam 309 Milyon 
901 bin 273 kW elektrik üretimi 
gerçekleştiren Büyükşehir Bele-
diyesi Katı Atık Düzenli Depo-
lama Tesisleri’nin bu üretimi 
yaklaşık 1 Milyon 239 bin 605 
hanenin 1 aylık elektrik üreti-
mine karşılık geliyor. Menteşe, 
Fethiye, Ortaca, Marmaris ve 
Milas’ta hizmet veren 
Büyükşehir Belediyesi Katı Atık 
Düzenli Depolama Tesisleri’nde 
4 Milyon 395 bin 105 ton atık 
bertaraf edilmesi sonucu oluşan 
metan gazından elektrik üretimi 
gerçekleştirilmeye devam edili-
yor. Tesisler üretilen elektrik 
enerjisini elektrik alt yapısına 
vererek vatandaşın evlerinde ve 
işyerlerinde kullanıldığı elektrik 
enerjisi ihtiyacının 
karşılanmasına katkıda bulu-
nuyor. Belediye Postası 

MUĞLA'DA ATIKLAR 851 MİLYON  
TL'LİK  ENERJİYE DÖNÜŞTÜ
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Pazartesi

Ordu Büyükşehir Belediyesinin 
tarım iştiraki ORTAR A.Ş. 
tarafından yürütülen FINVER 
Projesi kapsamında fındık bahçel-
erinde verimi artırmaya yönelik 
yeni bir çalışma başlatıldı. Teras-
lama, tek dal dikim modeli ile to-
prak altı damla sulama 
sistemlerinin birlikte uygulanacağı 
projeyle dönüm başına 350 kilo-
gram ürün elde edilmesi hedefleni-
yor. Üretici dostu uygulamalarıyla 
Ordu’da dikkat çeken ORTAR A.Ş., 
daha önce 5 dekarlık alanda pilot 
olarak başlattığı tek dal ve toprak 
altı damla sulama sistemini 
genişleterek 15 dekara çıkardı. 
Yeni uygulamayla hem üreticilere 
örnek bahçeler üzerinden rehberlik 
edilmesi hem de fındık üretiminde 
maliyetlerin düşürülmesi 
amaçlanıyor. ORTAR A.Ş. Yönetim 
Kurulu Başkanı Sancar Eser, Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in 
öncülüğünde 7 yıl önce başlatılan 
FINVER Projesi’nin her geçen gün 
üreticilere daha fazla katkı 
sunduğunu belirtti. Altınordu ilçesi 
Kökenli Mahallesi’nde hayata geçi-
rilen çalışma hakkında bilgi veren 
Eser, şunları söyledi: “Pilot proje 
olarak başlattığımız damla sulama 

ve teraslama çalışmasıyla üreticil-
erimize fındıkta yeni bir 
uygulamanın kapılarını açtık. Bu 
modelde tek dal dikim, teraslama, 
damla sulama ve fındık çeşitliliğini 
bir arada uyguluyoruz. Amacımız, 
bu sistemin nasıl hayata 
geçirildiğini üreticilerimize yerinde 
göstermek ve hangi şartlarda 
uygulanabileceğini bire bir 
anlatmaktır. Üreticilerimizi örnek 
bahçelerimizde ağırlıyor, yapılan 
çalışmaları detaylı şekilde 
paylaşıyoruz.” Dekar başına 80-90 
kilogram olan mevcut verimi 350 

kilogram seviyelerine çıkarmayı 
hedeflediklerini vurgulayan Eser, 
“Bu çalışma sabır isteyen bir sü-
reçtir. Üreticilerimizin sabırlı olması 
büyük önem taşıyor” dedi. Teras-
lama, tek dal dikim modeli ile to-
prak altı damla sulama ve 
gübreleme sistemlerinin birlikte 
uygulanması sayesinde fındıkta 
yüzde 100’e varan verim artışı 
beklendiğini ifade eden Eser, 
projenin başarıya ulaşması halinde 
modelin Ordu genelinde verim 
kaybı yaşayan bahçelerde 
yaygınlaştırılacağını kaydetti.

FINDIKTA VERİMİ ARTIRACAK YENİ  
HAMLE: HEDEF 350 KİLOGRAM
Ordu Büyükşehir Belediyesinin tarım iştiraki ORTAR A.Ş., FINVER Projesi kapsamında fındık 

üretiminde verimi artırmaya yönelik yeni ve kapsamlı bir çalışmayı hayata geçirdi

İzmir Büyükşehir Belediyesi ve İZ-
SU’nun öz kaynaklarıyla, 25 mi-
lyon liralık yatırımla yürütülen 1,1 
kilometrelik yağmur suyu hattı 
çalışması sayesinde trafik 
güvenliği de artırılmış olacak. 
Yoğun yağışlarda su birikintileri 
nedeniyle sık sık sorun yaşanan 
Menemen Türkelli’de kalıcı altyapı 
çözümü hayata geçiriliyor. İzmir 
Büyükşehir Belediyesi ve İZSU 
Genel Müdürlüğü tarafından Ça-
nakkale Karayolu ile Türkelli Ma-
hallesi kesişiminde başlatılan 
yağmur suyu hattı çalışmaları hızla 

ilerliyor. İZSU Genel 
Müdürlüğü’nün öz kaynaklarıyla, 
25 milyon liralık yatırımla yürütülen 
1,1 kilometrelik hattın 30 gün 
içinde tamamlanması hedefleniyor. 
Yoğun trafik ve yaya sirkülasyo-
nuna rağmen çalışmaların titizlikle 
sürdürüldüğünü belirten İZSU 
İşletmeler 1. Bölge Daire 
Başkanlığı Menemen Teknik Şube 
Müdürü Murat Molva, şunları 
söyledi: “Bu bölgeden özellikle 
yağışlı dönemlerde yoğun 
şikâyetler alıyorduk. Kısa sürede 
projemizi hazırlayarak sahaya 

indik. Yaklaşık 1,1 kilometrelik 
yağmur suyu hattı ile su birikintisi 
sorununu kalıcı olarak çözüme 
kavuşturacağız. İmalatın 15’inci 
günündeyiz ve çalışmanın yaklaşık 
yüzde 40’ını tamamladık. Proje 
tamamlandığında Türkelli Mahal-
lesi çevresi ile Çanakkale Karayolu 
bağlantısında yıllardır yaşanan 
yağmur suyu birikimi ve buna bağlı 
ulaşım sorunları sona erecek.” Me-
nemen Yıldırım Mahallesi Muhtarı 
Mine Özcan, yürütülen çalışmanın 
mahalle için büyük önem taşıdığını 
belirterek, “Mahallemiz çok eski bir 
yerleşim alanı. Uzun yıllardır 
yaşadığımız gölleşme sorunu bu 
projeyle net ve kalıcı biçimde çö-
zülüyor. Bölgenin kanayan yarası 
sona erecek. Bu süreçte destekle-
rini esirgemeyen İZSU yöneticile-
rine ve İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Dr. Cemil Tugay’a 
teşekkür ediyorum” dedi. Havza 
planları doğrultusunda yürütülen 
projeyle yaklaşık 775 dönümlük 
alanda oluşan yağmur suları topla-
narak, 1000 ve 1400 milimetre ça 
pındaki beton borular aracılığıyla 
Azapkan Deresi’ne güvenli şekilde 
iletilecek. İmalat kapsamında 
çeşitli noktalarda muayene 
bacaları ve yağmur suyu ızgaraları 
da yapılacak. Çalışmalar, yoğun 
trafik akışı ve yaya sirkülasyonu 
dikkate alınarak planlanırken, gün-
lük yaşamın ve ticari faaliyetlerin 
en az düzeyde etkilenmesi hede-
fleniyor. Belediye Postası 

MENEMEN TÜRKELLİ'DE 25  
MİLYONLUK ALTYAPI HAMLESİ

İzmir Efes Selçuk Belediyesi So-
syal Hizmetler Müdürlüğü bünye-
sinde faaliyet gösteren Sosyal 
Market, ihtiyaç sahibi vatandaşlara 
destek olmaya devam ediyor. Her 
geçen gün dayanışmayı büyüten 
Sosyal Market, bağışlanan kıyafet 
ve ev eşyalarını ihtiyaç sahipleriyle 
buluşturarak örnek bir sosyal so-
rumluluk çalışması yürütüyor. Amfi 
Tiyatro’nun altında hizmet veren 
Sosyal Market, özellikle mevsim 
geçişlerinde artan taleple birlikte 
yoğun ilgi görüyor. Kadın, erkek ve 
çocuklara yönelik ayakkabı, mont 
ve günlük kıyafet gibi temel giyim 
ürünlerinin yanı sıra; yorgan, bat-
taniye ve çeşitli ev eşyaları da ihti-
yaç sahiplerine ulaştırılıyor. 
Vatandaşların kullanılabilir ve 
temiz durumda bağışladığı 
kıyafetler özenle tasnif edilerek 
ihtiyaç sahiplerine sunuluyor. 
Ayrıca ev eşyası bağışında bulun-
mak isteyen ancak ulaştırma konu-
sunda zorluk yaşayan 
vatandaşlara da kolaylık 
sağlanıyor. Sosyal Hizmetler 
Müdürlüğü ile iletişime geçilmesi 
halinde bağışlar evlerden teslim 
alınarak ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırılıyor. Vatandaşların 
desteğiyle güçlenen Sosyal Mar-
ket, Efes Selçuk’ta dayanışma ve 
paylaşma kültürünü her geçen gün 
büyütmeyi sürdürüyor. Efes Selçuk 

Belediyesi Sosyal Hizmetler Mü-
dürü İlker Karaca, Sosyal Marke-
t’in ilçedeki en güçlü dayanışma 
örneklerinden biri olduğunu belirte-
rek; “İlçemizde dayanışmanın en 
güzel örneklerinden birini Sosyal 
Marketimizde yaşıyoruz. 
Vatandaşlarımızdan gelen temiz 
ve kullanılabilir giysileri özenle dü-
zenleyerek hemşehrilerimizle 
buluşturuyoruz. İhtiyaç sahibi 
vatandaşlarımız Amfi Tiyatro’nun 
altında bulunan Sosyal Marketi-
mize gelerek ihtiyaçlarını 

karşılayabilirler. Kıyafet bağışında 
bulunmak isteyen vatandaşlarımız 
bağışlarını doğrudan buraya 
ulaştırabilir. Burası sadece bir 
kıyafet dağıtım noktası değil; 
paylaşmanın, birbirini düşünmenin 
ve aynı kenti birlikte yaşamanın bir 
ifadesidir. Bu çalışma, Efes Selçuk 
Belediyesi ile Efes Selçuk halkının 
el ele verdiği güçlü bir dayanışma 
örneğidir. Hayat paylaştıkça güzel 
ve Efes Selçuk halkı bu güzelliğin 
ta kendisidir” dedi.  
Belediye Postası  

EFES SELÇUK’TA DAYANIŞMANIN  
ADRESİ: SOSYAL MARKET

Samsun Atakum Belediyesi 
doğayı korurken kazandıran 
Katık Otobüsü ile, sıfır atık 
çalışmalarına son hız devam 
ediyor. ‘Bütçeye Katkı Olsun, 
Çevreye Katkı Olsun’ 
sloganıyla, haftanın beş günü 
faaliyet gösteren Samsun Ata-
kum Belediyesi Katık Otobüsü 
ile Atakumluların evsel atıklarını 
geri dönüşüme kazandırılıyor. 
Vatandaşlar kağıt, plastik, 
metal, camdan oluşan ambalaj 
atıklarını ve bitkisel atık yağları 
belirlenen ücret karşılığında 
katık otobüsündeki yetkililere 
teslim ederek hem atıkları geri 
dönüşüme kazandırabilir hem 
de aile bütçelerine katkı 
sağlayabilirler. Doğa dostu uy-
gulamayla insan ve çevre 
sağlığını tehdit eden elektronik, 
pil atıklar da yeniden kullanıma 
kazandırılırken geri 
dönüştürülemeyen ilaç atıkları 

bertaraf ediliyor. Belediyenin 
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Müdürlüğü ekiplerinin hafta içi 
her gün kentin farklı 
noktalarında konuşlandırdığı 
otobüs, vatandaşlardan büyük 
ilgi görüyor. Atakum Belediyesi 
Katık Otobüsü pazartesi günü 
Banda Aceh Parkı Cumhuriyet 
Mahallesi 44. Sokak’ta, salı 
günü Atakum Engelsiz Yaşam 
Merkezi Mimarsinan Mahallesi 
193. Sokak’ta, çarşamba günü 
İstiklal Mahallesi Muhtarlık 
önünde, perşembe günü Yeni-
mahalle Mahallesi İstiklal Cad-
desi Atakent perşembe pazar 
yerinde, cuma günü de Emek 
Park arkası Mimarsinan Mahal-
lesi 168. Sokak’ta hizmet su-
nuyor. Hizmet hakkında 0 552 
963 02 60 iletişim 
numarasından detaylı bilgi 
alınabilir.  
Belediye Postası 

ATAKUM'DA DOĞA DOSTU UYGULAMA 

Şanlıurfa Haliliye Belediye 
Başkanı Mehmet Canpolat, 
Dağeteği Mahallesi’nde 
yapımı devam eden yarı 
olimpik yüzme havuzu 
inşaatında incelemelerde bu-
lundu 
Yaklaşık 4 bin 200 metre-
karelik alan üzerine inşa 
edilen yarı olimpik yüzme ha-
vuzu, seyirci tribünleriyle bir-
likte modern bir spor 
kompleksi olarak 
tasarlanıyor. Temeli atılan 
proje tamamlandığında, hem 
amatör hem de profesyonel 
sporculara hizmet verecek. 
Başkan Canpolat, Şanlıur 
fa’nın sıcak iklimine dikkat 
çekerek, gençlerin yaz 
aylarında hem Serinleyebile 
ceği hem de sportif anlamda 
kendilerini geliştirebileceği bir 
ortam oluşturmayı hedefle-
diklerini söyledi. Haliliye 
Belediyesi’nin gençliğe yöne-
lik yatırımlarına vurgu yapan 
Başkan Canpolat, ilçede en-
gelli havuzu dahil olmak 
üzere halihazırda 3 modern 
havuzun hizmet verdiğini be-

lirtti. Dağeteği Mahalle-
si’ndeki yeni tesisle birlikte 
spor altyapısının daha da 
güçleneceğini ifade etti. Can-
polat, “Bir taraftan şehrimizi 
imar ederken diğer taraftan 
gelecek nesillere yatırım 
yapıyoruz. Spor faaliyetlerini 
desteklemeye devam 
edeceğiz” dedi. Başkan Can-
polat, 2026 yılının Haliliye 
için “yatırımlar, temeller ve 
açılışlar yılı” olacağını kay-
detti. Yüzme havuzunun 
ardından ulusal standartlara 
uygun kapalı okçuluk spor 
salonu projesinin hayata 
geçirileceğini açıkladı. Ayrıca 
amatör spor kulüplerine 
yönelik, ulusal standartlarda 
müsabakaların yapılabileceği 
bir spor kompleksi için de 
temel atılacağını belirtti. 
Kırsal mahallelerde halı saha 
projelerinin de kısa süre 
içinde başlayacağını ifade 
eden Canpolat, projelerin 
2026 yılı içerisinde 
tamamlanmasının 
hedeflendiğini söyledi.  
Belediye Postası 

HALİLİYE'DE GENÇLERE  
MODERN SPOR KOMPLEKSİ

Mersin Yenişehir Belediyesi, kent 
merkezindeki yaşam kalitesini yük-
seltmek ve vatandaşlara daha gü-
venli ulaşım imkânı sunmak adına 
Deniz Mahallesi’ndeki yol yenileme 
çalışmalarını noktaladı. Titizlikle yü-
rütülen serim ve döküm işlemleri 
sonucunda, Deniz Mahallesi sakin-
leri güvenli ve konforlu bir ulaşım 
ağına sahip oldu. Tamamlanan ça 
lışmalar hakkında konuşan Yenişe 
hir Belediye Başkanı Abdullah Öz 
yiğit, ilçenin her noktasında planlı 
bir çalışma yürüttüklerini belirterek, 
“Yenişehir’imizin her mahallesinde 
vatandaşlarımızın yaşam 
standardını yükseltmek temel 
hedefimizdir. Deniz Mahallesi’nde 
ekiplerimizin titizlikle yürüttüğü as-
falt serim çalışmalarını tamamlay-
arak yollarımızı konforlu ve güvenli 
hale getirdik. İhtiyaç duyulan tüm 

noktalarda yol yenileme ve 
iyileştirme hamlemiz devam ede-
cek. Talep onlardan hizmet bizden. 
Mahalle halkımıza hayırlı uğurlu 
olsun” ifadelerini kullandı. Yapılan 
çalışmalardan duydukları memnu-
niyeti dile getiren Deniz Mahallesi 
sakinleri, yenilenen yollar say-
esinde ulaşımın daha konforlu hale 
geldiğini belirterek Yenişehir Bele-
diyesi ekiplerine ve Başkan Abdul-
lah Özyiğit’e teşekkür ettiler. Deniz 
Mahallesi Muhtarı Süleyman Şenol, 
Yenişehir Belediyesi ile muhtarlık 
arasındaki koordinasyonun 
başarısına dikkat çekerek, “İletişim 
kanallarının açık olması hizmet 
hızını iki katına çıkarıyor. Belediye-
mizin ilgisinden ve hizmetlerinden 
son derece memnunuz. 
İhtiyaçlarımız anında karşılık bu-
luyor" dedi. Belediye Postası 

YENİŞEHİR BELEDİYESİ'NDEN 
ULAŞIMA MODERN DOKUNUŞ
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Antalya Büyükşehir Belediyesi 
ASAT Genel Müdürlüğü, Kemer il-
çesinin mevcut ve gelecekteki 
altyapı ihtiyaçlarını karşılamak 
amacıyla önemli bir yatırımı hayata 
geçiriyor. ASAT Genel Müdürlüğü, 
“Kemer İlçesi İçme Suyu İsale, 
Şebeke, Hat Yenileme ve Kanaliza-
syon Hatları İmalatı Yapımı İşi” 
kapsamında 50 kilometre 
uzunluğunda içme suyu hattı imalatı 
gerçekleştirilecek. Çalışmalarla bir-
likte mevcut, ekonomik ömrünü 
tamamlamış ve arıza riski taşıyan 
hatlar yenilenerek, içme suyu ileti-
minde kayıp-kaçak oranları 
azaltılacak. Ayrıca 1.005 adet içme 
suyu abone bağlantısı yapılarak 
mahallelerdeki hanelerin şebekeye 
doğrudan, güvenli ve sağlıklı içme 

suyu erişimi sağlanacak.  
Çalışmalar kapsamında 8.000 
metre uzunluğunda kanalizasyon 
hattı imalatı da gerçekleştirilecek. 
Proje ile birlikte mevcut kanaliza-
syon hatları yenilenerek atık suların 
çevreye zarar vermeden, güvenli ve 
kontrollü şekilde iletilmesi 
sağlanacak. Ayrıca 200 adet kanali-
zasyon abone bağlantısı yapılarak 
yapıların altyapı sistemine entegra-
syonu güçlendirilecek. Proje ile Ke-
mer’e yaklaşık 100 milyon TL’lik bir 
yatırım gerçekleştirilecek.  
Büyükşehir Belediyesi Kemer Koor-
dinatörü İsmail Selami Minta, 
kullanım ömrünü tamamlamış eski 
içme suyu hatlarının yenileceğini bu 
kapsamda yaklaşık 50 kilometre 
içme suyu hattı ile güvenli atıksu ile-

timi için 8 kilometre de kanalizasyon 
hattı imalatı gerçekleştirileceğini be-
lirtti. Çalışmaların artan nüfus ve tu-
rizm yoğunluğu dikkate alınarak 
planlandığını belirten Minta, 
altyapıyı güçlendirerek su 
kayıplarını azaltmayı, vatandaşlara 
kesintisiz ve sağlıklı içme suyu 
sunmayı, aynı zamanda çevresel 
sürdürülebilirliğe katkı sağlamayı 
hedeflediklerini ifade etti. İş 
kapsamında Ulupınar, Tekirova, 
Göynük ve Kuzdere mahallelerinde 
toplam 7 adet prefabrik betonarme 
içme suyu deposu ve bu imalatları 
kapsayan sanat yapıları inşa edile-
cek. Depolar sayesinde suyun 
depolanması ve dağıtımı daha kon-
trollü ve verimli şekilde sağlanacak. 
Belediye Postası 

ASAT’TAN KEMER’E 100 MİLYON LİRALIK YATIRIM 

Bursa Büyükşehir Belediyesi’nin 
geçmiş dönem başkanlarından 
Erdem Saker’in 1972 yılında DSİ 
Bölge Müdürlüğü döneminde 
projelendirilen, 1996 yılında 
inşaatına başlanan ve 2002 yılında 
tamamlanan Çınarcık Barajı’nın 23 
yılda bitirilemeyen isale hatlarının 
ve arıtma tesisinin çalışmaları, son 
aşamaya getirildi. Bursa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Mus-
tafa Bozbey, BUSKİ Genel Müdürü 
Mehmet Ercihan Subaşıoğlu ve 
BUSKİ yöneticileriyle birlikte 
Çınarcık İçme Suyu Projesi 
çalışmalarını yerinde inceleyerek 
yüklenici firma temsilcilerinden 
bilgi aldı. İlk olarak arıtma tesisi 
inşaatını gezen Başkan Mustafa 
Bozbey, daha sonra Çınarcık 
Barajı’na geçerek son durumu 
gözlemledi. Bursa’nın su sorunu 
çözmek için gece gündüz de-
meden çalıştıklarını söyleyen 
Başkan Mustafa Bozbey, 
“Hemşehrilerimize verdiğimiz 
temiz içme suyu sözümüzü tutuyo-
ruz. Çınarcık suyunu arıtıp 
Bursalılarla buluşturmak için 
yoğun bir çaba sarf ediyoruz. Son 

aşamaya doğru da yaklaştık. Mod-
ern altyapı sistemleriyle 
donattığımız arıtma tesisinin yüzde 
80’i tamamlanmış durumda. 
Bursalılar hiç merak etmesin. Bu 
yaz Çınarcık suyunu arıtılmış bir 
şekilde buluşturacağız. Böylece 
Bursa’nın su sorununun uzun bir 
süreliğine çözülmesini 
sağlayacağız” dedi. Çınarcık 
Barajı’nda su seviyesinin yüzde 
80’ler seviyesinde olduğunu 
açıklayan Başkan Mustafa Boz-
bey, barajın havzasının çok geniş 

olduğunu hatırlattı. Barajda 
yaklaşık 150 milyon metreküpe 
yakın suyun biriktiğini vurgulayan 
Başkan Mustafa Bozbey, “Geç 
kalınsa dahi biz gece gündüz 
çalışarak arıtma tesislerini mayıs 
ayında faaliyete geçireceğiz. 
Bursalıları bu yaz susuz 
bırakmayacağız. Kentin uzun yıllar 
su sorunu yaşamamasını hedefli-
yoruz. Yoğun bir mesai harcayan 
ekiplerimize teşekkür ediyorum” 
diye konuştu.  
Belediye Postası 

ÇINARCIK PROJESİ, BURSA'YA  
KESİNTİSİZ SU SAĞLAYACAK 

Bursa’nın uzun yıllar içme suyu sorunu yaşamamasını sağlayacak olan Çınarcık 
Barajı’nın ‘İçme Suyu Arıtma Tesisi’ndeki çalışmalar yüzde 80 seviyesine ulaştı

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi iştiraki Antikkapı A.Ş., ka-
liteli ve doğal ürün anlayışıyla ürün portföyünü 
genişletmeye devam ederken, köklü tecrübesini de her 
geçen gün yeni lezzetlerle geliştiriyor. Geleneksel mutfak 
kültürünü modern üretim anlayışıyla harmanlayan 
Antikkapı, Akçakoca Tatlı Tahinini Osmanlı Saray 
Mutfağı’ndan ilham alan özel üretim yaklaşımıyla günü-
müz sofralarına taşıyor. Osmanlı’nın zengin lezzet 
mirasını bugünün hijyen ve kalite standartlarıyla 
buluşturan Akçakoca Tatlı Tahin, belirlenen satış 
noktalarında vatandaşların beğenisine sunularak satışa 
başladı. Hızır 41 Üretim Tesisinde üretilen Akçakoca Tatlı 
Tahin; el değmeden, hijyenik koşullarda ve kalite 
standartlarına uygun şekilde hazırlanıyor. Koruyucu ve 
katkı maddesi içermeyen tahin, taş değirmende çekilmiş 
özenle seçilen susamların geleneksel yöntemler ile mod-
ern üretim teknolojilerinin harmanlanmasıyla elde edili-
yor. Bu özel üretim süreci sayesinde tahin; yoğun 
aroması, doğal yapısı ve benzersiz lezzetiyle öne 
çıkıyor. Akçakoca Tatlı Tahinin satışı; Antikkapı A.Ş.’ye 
bağlı Maide Kafe Restoran, Sekapark Antik Köfte, Mahal 
Plus, Darıca Antik Köfte, Balyanoz Antik Köfte,  Ormanya 
Antik Köfte, Köftemiz Kuzuyayla, Değirmendere Antik 
Köfte Ekspres, Mola Park Halka ve Milli İrade Meydanı 
Halka’da gerçekleşiyor. Belediye Postası 

SARAY MUTFAĞI'NDAN KOCAELİ'YE UZANAN LEZZET 
Kocaeli Büyükşehir Belediyesi iştiraki Antikkapı A.Ş., yeni bir lezzeti 

daha vatandaşlarla buluşturdu

Şanlıurfa Eyyübiye Belediyesi’nin kendi imkânlarıyla kurduğu 
mobil konkasör şantiyesinden elde edilen stabilize malzeme, 
ilçe kırsalındaki mahallelerin yollarına serilmeye başladı. 
Geçen yıl başlayan ve büyük oranda tamamlanan mahalle içi 
stabilize yol yapımını bu yıl tamamlamayı hedefleyen Eyyübiye 
Belediyesi’nin kırsaldaki çalışmaları, mahalle sakinlerince de 
sevinçle karşılandı. Kırsal Hizmetler Müdürlüğü tarafından sür-
dürülen çalışmalarla kırsaldaki mahallelerin yol sorunu çözüme 
kavuşturulurken, yoğun yağışların gerçekleştiği günlerde 
devam eden çalışmalar en çok okula giden çocukları sevin-
dirdi. Eyyübiye Belediyesi’nden yapılan açıklamada, kırsal ma-
halle içi yol yapımlarının devam ettiği, stabilize kaplama 
çalışmalarının ardından sathi kaplama işlemlerinin de hızla 
gerçekleştirileceği belirtildi. Belediye Postası 

EYYÜBİYE KIRSALINDA YOL YAPIM  
ÇALIŞMALARI DEVAM EDİYOR 
Şanlıurfa Eyyübiye Belediye Başkanı Mehmet Kuş’un 
geçen yıl başlattığı kırsal mahalle içi yol yapım 
çalışmalarının ikinci etabı bu yıl da devam ediyor

Bursa Yenişehir Belediye 
Başkanı Ercan Özel ve berabe-
rindeki heyet, Libya’nın kritik tica-
ret ve kültür merkezlerinden biri 
olan Bingazi’yi ziyaret etti. Zi-
yaretin en dikkat çekici detayı ise 
zamanlaması oldu. Bingazi’de 
haftanın ilk iş günü olan Pazar 
sabahı, seçimlerin ardından 
mazbatasını alan Bingazi Bele-
diye Başkanı Ezzedine Al-Gha-
rabi, koltuğundaki ilk resmi 
uluslararası görüşmesini 
Yenişehir Belediye Başkanı 
Ercan Özel ve beraberindeki 
heyetle gerçekleştirdi. Yaklaşık 1 
buçuk milyon nüfusa sahip Bin-
gazi ile imzalanan “Kardeşlik İyi 
niyet Protokolü”, sosyal ve eko-
nomik ortaklığın da zeminini 
hazırlıyor. Protokol kapsamında; 
Yerel yönetim hizmetlerinde bele-

diyecilik birikimlerinin aktarılması, 
iki şehir arasındaki ticaret ve 
yatırım fırsatlarının 
değerlendirilmesi, ortak projeler 
ve halklar arasındaki bağın gü-
çlendirilmesi başlıkları öne 
çıkıyor. Yapılan protokolün 
ardından değerlendirmede bulu-
nan Yenişehir Belediye Başkanı 
Ercan Özel, ilçenin uluslararası 
görünürlüğünü artırma hedefle-
rine dikkat çekerek, 
“Yenişehir’imizin vizyonunu 
uluslararası alana taşıyoruz. Bin-
gazi ile kurduğumuz bu kardeşlik 
köprüsü, sadece iki belediyeyi 
değil, iki halkı birbirine 
yakınlaştıracaktır. Bu iş birliği 
vatandaşlarımız için özellikle 
ekonomik olarak yeni fırsat 
alanları ve yeni pazarlar yarata-
cak” dedi. Belediye Postası 

YENİŞEHİR İLE BİNGAZİ ARASINDA  
‘KARDEŞLİK İYİ NİYET’ PROTOKOLÜ
Bursa Yenişehir Belediyesi, uluslararası vizyonu 
doğrultusunda dev bir adım atarak Libya’nın ikinci büyük 
şehri Bingazi ile "Kardeşlik iyi niyet” protokolü imzaladı

Şanlıurfa Karaköprü Belediyesi 
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçe 
genelinde yol yapım, bakım ve 
onarım çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Son günlerde etkili 
olan kar ve sağanak yağışın 
ardından bazı bölgelerde oluşan 
deformasyonlara ekipler tarafın 
dan hızlı müdahalede bulunuldu. 
Yağışlardan etkilenen yollarda 
onarım çalışmaları devam 
ederken, özellikle Batıkent ve 
Narlıkuyu mahallelerinde kaldırım 
onarım ve yeni kaldırım yapım 
çalışmaları da eş zamanlı olarak 

yürütülüyor. Yaya güvenliğini 
artırmak ve ulaşımı daha konforlu 
hale getirmek amacıyla sürdü-
rülen çalışmaların tamamlanma 
sının ardından bölgede daha dü-
zenli ve güvenli bir ulaşım 
altyapısı hedefleniyor. Çalışma 
lar, ilçe genelinde belirlenen pro-
gram çerçevesinde ihtiyaç duyu-
lan tüm noktalarda planlı şekilde 
sürdürülüyor. Yol yapım ve 
onarım faaliyetleriyle hem araç 
hem de yaya ulaşımının daha gü-
venli ve konforlu hale getirilmesi 
amaçlanıyor. Belediye Postası  

KARAKÖPRÜ’DE YOL VE KALDIRIM  
ÇALIŞMALARI ARALIKSIZ SÜRÜYOR
Şanlıurfa Karaköprü Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, kar 
ve sağanak yağış sonrası zarar gören yolların onarımını sürdü-
rürken, Batıkent ve Narlıkuyu mahallelerinde kaldırım onarım ve 
yeni kaldırım yapım çalışmalarına da devam ediyor
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Konya Büyükşehir Belediyesi KOSKİ 
Genel Müdürlüğü, dijital dönüşüm 
alanındaki yatırımlarına devam ederek 
Konya genelinde hızlı, güvenli ve 
kullanıcı dostu hizmet sunma hedefiyle 
çalışmalarını sürdürüyor. Vatandaşların 
su hizmetlerine daha kolay erişebilmesi 
için önemli bir yeniliği daha hayata ge-
çiren Konya Büyükşehir Belediyesi 
KOSKİ Genel Müdürlüğü, elektronik 
kartlı sayaç (EKS) abonelerine artık 
KOSKİ Mobil Uygulaması üzerinden 
doğrudan ön ödemeli kartlarına bakiye 
yükleyebilme olanağı sağladı. Daha 
önce ön ödemeli kart sahiplerinin ba-
kiye yüklemek için KOSKİ şubelerine 
veya SUMAT noktalarına gitmeleri gere-
kiyordu. Vatandaşların bu konuda 
yaşadığı zaman kaybını ve işlem 
zorluklarını ortadan kaldırmak amacıyla 
geliştirilen yeni özellik sayesinde, NFC 

teknolojisi kullanılarak mobil cihazlar 
üzerinden bakiye yükleme işlemi sani-
yeler içinde tamamlanabiliyor. 
Vatandaşlar KOSKİ Mobil Uygulamasını 
cep telefonlarına indirip üye girişi 
yaptıktan sonra, uygulama içerisinde 
yer alan “Ön Ödemeli Kart (EKS) 
İşlemleri” menüsüne giriyor. Burada 
“Kartı Okut” seçeneğine tıklanarak NFC 
özelliğiyle kart okutuluyor. Kart okutul-
duktan sonra abonelik bilgileri, mevcut 
bakiye ve borç bilgileri görüntülenebili-
yor. Ayrıca kullanıcılar geçmiş 
faturalarını da buradan inceleyebiliyor. 
Yüklenmek istenen tutar veya metreküp 
miktarı girilerek sanal POS üzerinden 
ödeme işlemi gerçekleştiriliyor. Ödeme 
tamamlandıktan sonra kart yeniden 
telefona okutularak bakiyenin karta yük-
lenme işlemi tamamlanıyor.  
Belediye Postası 

KOSKİ’DEN SU YÜKLEMEDE DİJİTAL DÖNEM 
Konya 

Büyükşehir Bele-
diyesi KOSKİ 

Genel Müdürlüğü, 
elektronik kartlı 

sayaç aboneleri-
nin şubelere ve 
SUMAT ödeme 
noktalarına git-

meden, ön 
ödemeli kartlarına 
bakiye yükleyebil-
mesi için yeni bir 
sistem oluşturdu

Mezitli Belediye Başkanı Ahmet 
Serkan Tuncer, daha önce Tandır 
Evi’ni belediye bünyesine geçire-
rek halkçı bir modele 
dönüştürmüş, uygun fiyat 
uygulaması ve personel 
istihdamıyla tesisi gerçek anlamda 
vatandaşın hizmetine sunmuştu. 
Bu kapsamda hazırlanan tandır 
ekmekleri, lezzetiyle her yaştan 
vatandaşın tercihi haline geldi. Sa-

dece çevre mahallelerden değil, 
farklı semtlerden de birçok kişi bu 
özel lezzeti almak için Tandır Evi’ni 
tercih ediyor. Geleneksel yöntem-
lerle hazırlanan ekmekler, hem 
geçmişi yaşatıyor hem de şehir 
hayatında oldukça seviliyor. Uygun 
fiyatlarla da aile bütçesine katkı 
sağlanıyor. Piyasada 30–40 lira 
arasında satılan 300 gram tandır 
ekmeği, Mezitli Belediyesi Tandır 

Evi’nde sadece 20 liradan 
vatandaşlarla buluşuyor. Tandır 
Evi’nde uygulanan Askıda Ekmek 
projesi ise yoğun ilgi görüyor. 
İmkânı olan vatandaşlar askıya 
ekmek bırakarak ihtiyaç sahiple-
rine destek oluyor. Bu çalışma, 
hem takdir topluyor hem de her 
geçen gün daha fazla ilgi görüyor. 
Tandır Evi’nden alışveriş yapan bir 
vatandaş, “Gerçek tandırı, 
geçmişimizi burada buluyoruz. 
Hem sağlıklı hem ekonomik. 
Başka yerden ekmek almıyoruz,” 
derken; bir başka vatandaş ise, 
“Askıda ekmek uygulaması çok 
kıymetli. Alırken bir başkasını da 
düşünmek güzel bir duygu,” sözle-
riyle memnuniyetini dile getirdi. 
Mezitli Belediye Başkanı Ahmet 
Serkan Tuncer, sosyal belediye-
cilik anlayışıyla hayata geçirilen 
Tandır Evi’nin yalnızca bir ekmek 
üretimi değil, aynı zamanda 
paylaşmanın ve dayanışmanın ad-
resi olduğunu belirterek, 
vatandaşların yaşamını 
kolaylaştıran projeleri sürdürmeye 
devam edeceklerini ifade etti. 
Belediye Postası  

MEZİTLİ BELEDİYESİ TANDIR EVİ  
VATANDAŞLARIN GÖZDESİ OLDU
Mersin Mezitli Belediyesi tarafından hizmete sunulan Tandır Evi, 
vatandaşların büyük beğenisini kazanmaya devam ediyor

Pamukkale Belediye Başkanı Ali 
Rıza Ertemur’un seçim döneminde 
verdiği sözler bir bir yerine getiril-
irken; mevcut 19 büfeye eklenen 
11 yeni nokta ile toplam hizmet 
noktası 30’a yükseliyor. 16 Şubat 
Pazartesi günü hizmete girecek 11 
yeni nokta sayesinde, Pamuk-
kale’de daha fazla mahallede 
vatandaşlar uygun fiyatlı ekmeğe 
kolaylıkla ulaşabilecek. T.C. Pa-
mukkale Belediye Başkanı Ali Rıza 
Ertemur’un göreve gelmesiyle bir-
likte hayata geçirilen ve kısa sü-
rede büyük ilgi gören “Pamukkale 
Halk Ekmek Projesi”, artan yaşam 
maliyetleri karşısında 
vatandaşların bütçesine destek ol-
maya devam ediyor. Belediye 
Başkanı Ali Rıza Ertemur’un gö-
reve başlamasının ilk yılında 19 
mahallede hizmete başlayan Halk 
Ekmek büfelerine yenileri eklendi. 
Başkan Ertemur, Pamukkale Bele-
diyesi’ndeki görevinin 2. yılında 
halk ekmek büfe sayısını 30’a 
çıkararak hizmeti ilçenin dört bir 
yanına yaygınlaştırdı. Pamuk-
kale’de Halk Ekmek büfeleri kısa 
sürede mahallelerin önemli bir 

ihtiyacını karşılayan sosyal destek 
noktalarına dönüşürken, uygun 
fiyatı ve kalitesiyle vatandaşlardan 
yoğun ilgi gören uygulama, özel-
likle dar gelirli ailelerin bütçesine 
katkı sağlıyor. Pamukkale Beledi-
yesi’nin 16 Şubat 2026 Pazartesi 
günü hizmete alacağı 11 yeni halk 
ekmek büfesi; Zümrüt Mahalle-
si’nde Hüsamettin Kulaklı İlkokulu 
yanı, Kervansaray Mahallesi’nde 
Pazar İçi, Yunusemre Mahalle-
si’nde Muhtarlık önü, Pelitlibağ 

Mahallesi’nde Sağlık Ocağı yanı, 
15 Mayıs Mahallesi’nde Muhtarlık 
yanı, Asmalıevler Mahallesi’nde 
Muhtarlık yanı, Kınıklı Mahalle-
si’nde Pamuk Kafe yanı, Siteler 
Mahallesi’nde Bilgin Pide karşısı, 
Mehmetçik Mahallesi’nde 1299 
Sokak başlangıcı, Atalar Mahal-
lesi’nde Atalar Parkı yanı ve 
Hacıkaplanlar Mahallesi’nde 1074 
Sokak Park içi noktalarında 
vatandaşlara hizmet verecek. 
Belediye Postası 

PAMUKKALE’DE HALK EKMEK AĞI GENİŞLİYOR 
Denizli Pamukkale Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda 

yürüttüğü Halk Ekmek projesini büyütmeye devam ediyor

İstanbul Beylikdüzü Beledi-
yesi, 11 Şubat Uluslararası 
Bilimde Kadınlar ve Kız 
Çocukları Günü kapsamında 
kadın girişimcileri ağırladı. 
Beylikdüzü Belediyesi, kadın 
girişimcilerin üretim gücünü 
görünür kılmak ve yenilikçi 
çalışmalarını kamuoyuyla 
buluşturmak amacıyla bir et-
kinlik düzenledi. 11 Şubat 
Uluslararası Bilimde Kadınlar 
ve Kız Çocukları Günü 
kapsamında gerçekleştirilen 
programda, bilim ve teknoloji 
alanında üretim yapan kadın 
girişimcilerin çalışmaları ele 
alınıp katılımcılara ilham veril-
mesi hedeflendi. Fikirlerini ce-
saretle üretime dönüştüren 
kadın girişimciler Betül Ka-
raca ve Dilek Bartın, 
geliştirdikleri ürünleri anlata-

rak örneklerini tanıtma fırsatı 
buldu. Dilek Bartın, pro-
gramda geri dönüştürülmüş 
malzemelerden özel kompozit 
üretim sürecini anlatarak, bu 
malzemeleri yeni bir 
geleceğin parçası haline ge-
tiren çalışmalarını paylaştı. 
Betül Karaca ise 3D yazıcı te-
knolojisiyle tasarımı ürüne ve 
mekâna dönüştürdüğü büyük 
ölçekli mobilya üretim örnek-
lerini katılımcılara aktardı. 
Ayrıca iki kadın girişimci, te-
knolojinin ve sürdürülebilir 
üretimin nasıl ilham veren bir 
değişim gücüne 
dönüşebileceğini ortaya 
koydu. Programın sonunda 
düzenlenen soru-cevap bölü-
münde ise katılımcıların 
soruları yanıtlandı.  
Belediye Postası 

BEYLİKDÜZÜ’NDE KADIN GİRİŞİMCİLERİN TEKNOLOJİ BULUŞMASI 

Sivas Belediyesi tarafından  yü-
rütülen “Akıllı Takip Projesi” 
kapsamında, özel gereksinimli 
çocukların güvenliğini artırmak ve 
ailelerin günlük yaşamda daha 
huzurlu hissetmelerini sağlamak 
amacıyla 100 adet akıllı takip 
cihazı dağıtıldı. Proje çerçeve-
sinde; ağır otizmli, ağır ve çok 
ağır zihinsel gelişim farklılığı bu-
lunan, az gören ve görme 
güçlüğü yaşayan 7–15 yaş 
aralığındaki özel gereksinimli ço-
cuklar için yeni bir destek 
çalışması başlatıldı. Cihazlar, is-
minin açıklanmasını istemeyen 
hayırsever bir iş insanı tarafından 
Sivas Belediyesi’ne bağışlandı. İl 
Millî Eğitim Müdürlüğü’nün 
katkılarıyla belirlenen öğrencilere 
cihazların dağıtımı 
gerçekleştirildi. Fidan Yazıcıoğlu 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
dağıtım programına; Belediye 
Başkanı Dr. Adem Uzun, kurum 
müdürleri, sivil toplum kuruluşu 
temsilcileri, özel çocuklar ve ailel-
eri katıldı. Dağıtım programında 
veliler adına konuşan Dilek Çak-

mak, özel gereksinimli çocuk an-
nesi olmanın zorluklarına dikkat 
çekerek “Özel çocuk annesi 
olmak gerçekten çok zor; 
anlatılmaz, yaşanır. Bu tür pro-
gramlar bizi çok duygulandırıyor, 
çünkü yanımızda ve arkamızda 
birilerinin olduğunu hissediyoruz. 
Sayın Belediye Başkanımız Dr. 
Adem Uzun’a anlamlı destekleri 
için yürekten teşekkür ediyorum” 
dedi. Millî Eğitim Müdür 
Yardımcısı Hüseyin Özcan ise 
Başkan Dr. Adem Uzun’un hem 
akademisyen kimliği hem de özel 
gereksinimli çocukların eğitimine 
verdiği destekten duydukları 
memnuniyeti ifade ederek 
“Bugün en çok da annelerin gö-
zünün arkada kalmaması için çok 
kıymetli bir cihaz desteği 
sağlanıyor. Sayın Başkanımızın 
bu cihazların temini ve 
öğrencilerimize ulaştırılması 
noktasındaki katkısı son derece 
değerlidir. Kurumumuz ve şahsım 
adına kendilerine şükranlarımı 
sunuyorum” şeklinde konuştu. 
Belediye Postası 

SİVAS'TA ÖZEL ÇOCUKLAR  
İÇİN GÜVENLİ ADIMLAR 

Muğla Büyükşehir Belediyesi, 
sürdürülebilir enerji politikaları 
kapsamında Bodrum 
Şehirlerarası Terminal Binası’nda 
bulunan güneş enerji santralinde 
yenileme çalışması başlattı. 
Verimliliğini yitiren mevcut pan-
eller sökülerek, daha yüksek ka-
pasiteye sahip yeni panellerin 
kurulumu gerçekleştiriliyor. To-
plam 600 kWe güce sahip san-
tral, devreye alındığında yılda 
yaklaşık 800 bin kWh elektrik 
üretim kapasitesine ulaşacak. Ye-
nilenen sistemle birlikte yılda 
yaklaşık 330 ton karbon 
salımının önüne geçilmesi öngö-
rülüyor. Bu miktar, karbon yutak 
kapasitesi açısından yaklaşık 13 
bin ağacın yıllık karbon tutma ka-
pasitesine eşdeğer olarak 
hesaplanıyor. Büyükşehir, 
Menteşe Mezbaha Tesisi’nde 
ekonomik ömrünü tamamlayan 
Güneş Enerjisi Santrali için yeni 
santral kurulumunu tamamladı. 

Santralin, devreye alınmasıyla 
birlikte yılda yaklaşık 160 bin 
kWh elektrik üretmesi 
planlanıyor. Yeni santral say-
esinde enerji giderlerinde yıllık 
yaklaşık 780 bin TL tasarruf 
sağlanması öngörülüyor. Yeni-
lenebilir enerjiyle üretilecek elek-
trik sayesinde yılda yaklaşık 67 
ton karbon salımı engellenecek. 
Bu miktar, karbon yutak kapa-
sitesi açısından yaklaşık 2 bin 
700 ağacın yıllık karbon tutma 
kapasitesine eşdeğer olacak. 
Muğla Büyükşehir Belediyesi, ye-
nilenebilir enerji kaynaklarını kul-
lanarak çevre dostu projelerine 
bir yenisini daha ekledi. Fethiye 
Karaçulha Toptancı Hali Ürün Pa-
zarlama Alanı’nın çatısına kuru-
lan 792 kWp kurulu güce sahip 
güneş enerji santraliyle yılda 
yaklaşık 1 milyon 250 bin kilovat-
saat elektrik üretimi  
hedefleniyor.  
Belediye Postası 

BÜYÜKŞEHİR, GÜNEŞ  
ENERJİSİNDE VERİMİ ARTIRIYOR 
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Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
2025 yılında Sağlık ve Sosyal Hiz-
metler alanında yapılan 
çalışmaları ve 2026 yılı projelerini 
düzenlediği basın toplantısında ka-
muoyu ile paylaştı. 
Büyükşehir Belediyesi Taş Bina 
Kültür Sanat’ta düzenlenen pro-
gramda konuşan Başkan Altay, so-
syal dayanışmayı güçlendiren, 
ihtiyaç duyulan her noktaya ulaşan 

ve hizmeti gönül diliyle üreten bir 
şehir yönetimini esas aldıklarını 
belirterek, hayata geçirdikleri tüm 
çalışmaları, vatandaşların zor 
zamanlarını ferahlatmak ve 
ihtiyaçlarına kalıcı çözümler üret-
mek amacıyla, büyük bir hassasi-
yetle yürüttüklerini ifade etti. 

“YEREL YÖNETİM 
ANLAYIŞIMIZIN MERKEZİNE  

AİLEYİ KOYUYORUZ” 
İyi günde olduğu kadar, kötü 

günde de tüm vatandaşların 
yanında olmayı temel bir sorumlu-
luk olarak gördüklerini kaydeden 
Başkan Altay, “Birbirini tamam-
layan her projemiz, aileyi merkeze 
alan ve yükleri hafifleten bir 
anlayışla hayata geçirilmektedir. 
Bu projelerle hemşehrilerimizin 
sıkıntılarına yönelik bütüncül bir 
sosyal destek yaklaşımı 
sağlıyoruz. Bu kapsamda, 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle 

2025 yılının ‘Aile Yılı’; 2026-2035 
döneminin ise ‘Aile ve Nüfus 10 
Yılı’ olarak ilan edilmesi; ülke-
mizde aile kurumunun korunması 
açısından son derece önemlidir. 
İşte bu bilinçle bizler de yerel 
yönetim anlayışımızın merkezine 
aileyi koyuyoruz” ifadelerini 
kullandı. 
2025 YILINDA 496 MİLYON LİRA 

SOSYAL DESTEK 
Başkan Altay, 2025 yılında; sosyal 

karttan su faturasına, eğitim 
desteğinden deprem bölgesi 
çalışmalarına kadar hayata 
gerçekleştirdikleri çalışmaları 
detayları ile anlatan Başkan Altay, 
“Bu doğrultuda, dar gelirli aileleri-
mizin temel ihtiyaçlarını 
karşılayabilmek için, şehir merke-
zinde Selçuklu, Meram ve Karatay 
Belediyelerimizle birlikte olmak 
üzere, 31 ilçemizde yürüttüğümüz 
Sosyal Kart uygulaması ile 2025 
yılında 496 milyon 730 bin TL So-
syal Kart desteğinde bulunduk” 
dedi. 

ÖĞRENCİLERE 465 MİLYON  
LİRALIK DESTEK 

İlkokuldan üniversiteye kadar 
öğren cilerin her zaman yanında 
olduklarını kaydeden Başkan 
Altay, 2025 yılı boyunca farklı des-
teklerle, 31 ilçede 152 bin 181 
öğrenciye 226 milyon 171 bin lira 
eğitim desteğinde bulunduklarını 
söyledi. Başkan Altay, “Eğitim 
alanında örnek olan destekleri-
mizle, 2018-2025 yılları arasında 
öğrencilerimize toplamda 465 Mi-
lyon 691 bin lira katkı sağlamış 
olduk” ifadelerini kullandı.  

2018’DEN BU YANA SOSYAL 
DESTEK ÇALIŞMALARININ  

TUTARI 1 MİLYAR 833 MİLYON 
LİRA  

Aileyi merkeze alan, insan onu-
runu önceleyen ve sosyal 
dayanışmayı güçlendiren belediye-
cilik anlayışını aynı kararlılıkla sür-
düreceklerini vurgulayan Başkan 
Altay, “Konya Büyükşehir Beledi-
yesi olarak 2018-2025 yılları 
arasın da yaptığımız tüm sosyal 
destek çalışmalarının tutarı 1 mi-
lyar 833 mil-yon lira oldu. 
ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİNE 

300 MİLYONLUK DESTEK 
BAŞLADI 

Belediye olarak 2026 yılında yine 
Konyalıların hayatına dokunacak 
pek çok önemli projelerin müjde-
sini veren Başkan Altay, “Ailesi Ko-
nya’da ikamet eden, dar gelirli, 
01.01.2000 yılı ve sonrası 
doğumlu olan ve devlet üniversitel-
erinde ilk defa örgün lisans okuyan 
öğrencilerimizin ailelerine toplam 
10 bin lira destek sağlıyoruz. Söz 
konusu desteği, bu ay ve Mayıs 
ayında 5 bin liralık iki eşit taksit 
halinde ödeyerek toplam 30 bin 
ailemize ulaştıracağız. Böylece, 
üniversite öğrencilerimize 300 mi-
lyonluk liralık destekte bulunmuş 
olacağız” diye konuştu.  
YENİ EVLENEN GENÇLERE TEK 
SEFERLİK 30 BİN LİRA NAKDİ 

DESTEK 
Başkan Altay’ın bir başka müjdesi 
de evliliğe ilk adım atacak gen-
çlere yönelik oldu. Başkan Altay, 
evlenecek gençlerin daha rahat 
nefes almasını sağlamak adına 
yeni destekler sunduklarını kayd-
ederek, “Konya’da ikamet eden 
dar gelirli, yeni evli çiftlerimize tek 
seferde 30 bin lira nakdi destek 
sağlayacağız. Bu destekle; dar 
gelirli çiftlerimizin düğün sonrası 
karşılaştıkları ekonomik zorlukları 
hafifletmeyi ve evliliklerine daha 
güvenli bir başlangıç yapmalarını 
amaçlıyoruz” dedi. 
İLK KEZ EVLENECEK ÇİFTLERE 

3 YIL SÜREYLE AYLIK 5 BİN 
LİRA KİRA DESTEĞİ 

Başkan Altay’ın ilk kez açıkladığı 
bir başka müjde de kira desteği 

oldu. Başkan Altay, bu destekle il-
gili şunları söyledi: “Yine; nakdi 
desteğe ek olarak, genç çiftlerimi-
zin ailelerini güçlendirmek ve 
huzur içinde yuva kurmalarını des-
teklemek adına kapsamlı bir kira 
desteği programı başlatıyoruz. 
Proje kapsamında, Konya il 
sınırları içerisinde ikamet eden ve 
belirlenen kriterleri taşıyan ilk defa 

evlenecek çiftlerimize; 3 yıl süreyle 
aylık 5 bin lira kira desteği 
sağlayacağız. Ayrıca, destek 
süresi içerisinde bebek sahibi olan 
çiftlerimize yüzde 25 ek destek 
uygulayacağız” ifadelerine yer 
verdi. 
DAR GELİRLİ VE YENİ BEBEK 
SAHİBİ OLAN AİLELERE 12 AY 

BOYUNCA DESTEK 
Gençlerin yuva kurma 
heyecanında yanlarında olmak 
kendileri için ne kadar önemliyse, 
o yuvaya bir canın katıldığı ilk 
anda da aileleri yalnız 
bırakmamanın da aynı derecede 
kıymetli olduğunu vurgulayan 
Başkan Altay, “Bu anlayışla, yeni 
bebek sahibi olacak ailelerimiz 
için, onların bu özel dönemine 
destek olacak yeni bir program 
başlatıyoruz. Konya’da ikamet 
eden, dar gelirli ve yeni bebek sa-
hibi olan ailelerimize 12 ay boy-
unca aylık 2 bin lira destek 
vereceğiz. Bu destekle; bebeklerin 
sağlıklı gelişimini desteklemeyi ve 
aile bütçesinin üzerindeki yükü ha-
fifletmeyi amaçlıyoruz. Ayrıca, 
yakında ebeveyn olacak aileleri-
mize yönelik ek bir destek 
programı daha hazırladık. Söz ko-
nusu program; 28 ilçemizde ve 
mahallelerimizde, yeni bebek sa-
hibi olacak ailelerimize, içerisinde 
temel ihtiyaç malzemelerinin 
bulunduğu destek çantalarını 
ulaştırmayı hedefliyor. Yaklaşık 12 
bin ailemize ulaşmayı 
hedeflediğimiz bu proje 
kapsamında, bebeklerimizin ve an-
nelerimizin ilk dönem ihtiyaçlarını 
karşılarken hem ailelerimize des-
tek olacak hem de dayanışma kül-
türümüzü güçlendireceğiz” 
açıklamasını yaptı. 

SOĞUK YEMEK DESTEĞİ 31  
İLÇEDE YAYGINLAŞACAK 

Başkan Altay, ayrıca çeşitli neden-
lerle yemek yapma imkânını 
kaybetmiş vatandaşlar için 9 ilçede 
halihazırda devam eden ve örnek 
bir uygulama olan Soğuk Yemek 
Desteği’nin kapsamını 2026 yılı 
içerisinde 31 ilçenin tamamında 

uygulanacaklarının da müjdesini 
verdi. 

HAFIZLIK ÖĞRENCİLERİNE 
AYLIK 2 BİN LİRA DESTEK 

Başkan Altay, İl Müftülüğüne bağlı 
Kur’an kursları ile Milli Eğitim’e 
bağlı proje okullarında hafızlık 
eğitimi yapan ortaokul ve lise 
öğrencilerine de aylık 2 bin lira 
eğitim desteği sağlayacaklarını, 

söz konusu desteğe önümüzdeki 
ay başlayacaklarını da müjdeledi. 

BİR MÜJDE DE ASKERE  
GİDECEK GENÇLERE 

Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay’ın 
müjdesi bunlarla da bitmedi. Bir 
müjdeyi de vatani görevini yapa-
cak gençlere yönelik açıklayan 
Başkan Altay, “Sosyal belediyecilik 
anlayışımızın bir gereği olarak, as-
kere gidecek gençlerimizin bu mu-
kaddes göreve gönül rahatlığıyla 
gidebilmelerini sağlamanın 
sorumluluğuyla hareket ediyoruz. 
Bu kapsamda, Konya il sınırları 
içerisinde ikamet eden gençleri-
mize, zorunlu askerlik süreleri boy-
unca aylık 1.000 lira olmak üzere 
toplam 6 bin lira destek 
sağlayacağız. Destek ödemeleri, 
gençlerimizin kendi IBAN 
hesaplarına doğrudan aktarılacak” 
ifadelerini kullandı. 

“UMRE ÖDÜLLÜ SİYER BİLGİ 
YARIŞMASI” 

Başkan Altay, Konya genelinde dü-
zenleyecekleri “Umre Ödüllü Siyer 
Bilgi Yarışması” ile 5 ile 12. sınıf 
aralığındaki öğrencilere yönelik, iki 
aşamalı ve dört kategoriden 
oluşan geniş kapsamlı bir organi-
zasyonu daha hayata geçirdiklerini 
paylaşarak, “Yarışma sonunda 
başarı dilimine giren 100 
öğrencimize ve anne-babalarına 
umre ziyareti hediye edeceğiz. 
Böylelikle toplamda 
öğrencilerimizle ve anne-
babalarıyla birlikte 300 kişiyi um-
reye göndermiş olacağız” dedi.

BAŞKAN ALTAY’DAN  
MÜJDE ÜSTÜNE MÜJDE 
Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, Konya Modeli Belediyecilik anlayışıyla sosyal destek alanında Tür-
kiye’ye örnek olacak çok sayıda yeni projenin müjdesini verdi. Yeni evlenen dar gelirli çiftlere 30 bin liralık destek verecek-

lerini, ilk kez evlenecek çiftlere 5 bin lira kira desteği sağlayacaklarını açıklayan Başkan Altay, “Dar gelirli ve yeni bebek 
sahibi olan ailelerimize 12 ay boyunca aylık 2 bin lira destek vereceğiz” dedi
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“VEFA TİMİ” PROJESİ 
Önümüzdeki dönemde dezavantajlı 
vatandaşlara yönelik çalışmaların daha da 
güçlenerek devan etmesini arzu ettiklerini 
kaydeden Başkan Altay, bu kapsamda Ko-
nya’ya değer katacak Vefa Timi Projesi’nden 
de bahsetti. Başkan Altay, “Vefa Timi, özel-
likle yaşlı, engelli ve sosyal destek ihtiyacı 
bulunan vatandaşlarımıza yönelik, düzenli 
ziyaret ve yerinde destek anlayı şıyla 
gerçekleştireceğimiz bir sosyal hizmet mod-
elidir. Bu yapıyla, kimseyi yalnız 
bırakmayan, ihtiyaçları yerinde tespit eden 
ve insani teması merkeze alan güçlü bir 
dayanışma ağı oluştur mayı hedefliyoruz” 
diye konuştu. Baş kan Altay, bu desteklerle 
Türkiye'ye örnek bir çalışma yürüttüklerine 
dikkati çekerek, “Bunu yaparken de mutlaka 
birebir iletişim kurmayı arzu ediyoruz. Bir 
taraftan öğrencilerimize eğitim desteği veri-
yoruz, bir taraftan da engellilerimizin, ihtiyaç 
sahiplerimizin hayat larını normalleştirmeye 
çalışıyoruz” açıklamasını yaptı. 
EĞİTİM VE FARKINDALIK ÇALIŞMALARI 

Son olarak 2026 yılında eğitim ve 
farkındalık çalışmalarını da hayata geçir-
meyi planladıklarını ifade eden Başkan 
Altay, “Toplumun farklı kesimlerine yönelik 
destekleyici programlar sunmayı hedefliyo-
ruz. Bu kapsamda; ailedeki tüm bireyleri 
kapsayan çeşitli eğitimleri hemşehrilerimizle 
buluştura cağız. Bu eğitimlerle ailelerimizin 
mutluluğuna katkı sağlamayı, ailelerimize 
ulaşmayı hedefliyoruz” dedi. 

“SORUMLULUĞUMUZU  
YALNIZCA ŞEHRİMİZLE SINIRLI  

TUTMUYORUZ” 
Başkan Altay, yaptıkları tüm bu çalışmaların 
her birinin, “Konya Modeli Belediyecilik” 
anlayışının sosyal sorumluluk duygusunu 
güçlendiren ve genele yayılmasını sağlayan 
kıymetli projeler olduğunu belirterek, şunları 
kaydetti: “Konya Büyükşehir Belediyesi ola-
rak sorumluluğumuzu yalnızca şehrimizle 
sınırlı tutmuyoruz. Deprem bölgelerinden 
Gazze’ye kadar, insanlığın yara aldığı her 
yerde ve zor durumda kalınan her noktada, 
Konyalı hemşehrilerimizin destekleriyle 

dayanışmanın en güçlü tarafı olmaya 
devam edeceğiz. Tüm bu projeleri hayata 
geçirirken asıl amacımız, toplumumuzun en 
temel yapıtaşı olan aile kurumunu güçlendir-
mek ve geleceğe sağlam bir miras 
bırakabilmektir.” 

“AİLE İLİŞKİLERİNİN HALA DEVAM 
ETTİĞİ ENDER ŞEHİRLERDEN BİRİSİ-

YİZ” 
Özellikle aile yapısını güçlendirmeyi ve son 
dönemde nüfus artış hızının düşmesi nede-
niyle evliliği teşvik edici uygulamalara bu yıl 
itibariyle başladıklarını belirten Başkan 
Altay, “Aslında yapmaya çalıştığımız şey şu; 
Konya'da yaşayan ihtiyacı olan herkesin bir 
destek şemsiyesi altında olmasını 
sağlamak. Bu aslında hepimizin vebali. Biz 
de bu sorumluluğu Konyalılar adına, 
Konyalıların verdiği destekle yürütüyoruz. 
İnşallah bu sosyal yardımlarımız özellikle 
aile yapısının güçlenmesine, nüfus artış 
hızımızın tekrar eski seviyelere gelmesine, 
insanlarımızın huzur ve refah içinde 
yaşamasına vesile olacak. Konya, bunu 

yapma sorumluluğu en yüksek olan şehirdir. 
Çünkü biz hassasiyetleri devam eden, özel-
likle aile ilişkilerinin hala devam ettiği ender 
şehirlerden birisiyiz. İnşallah bunu güçlen-
dirmek için hep birlikte bundan sonra da 
gayret etmeye devam edeceğiz” sözleriyle 
konuşmasını tamamladı. 

“AYNI KARARLILIK VE AZİMLE 
ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞİZ” 

Hayata geçirdikleri tüm projelerin hayırlara 
vesile olmasını temenni eden Başkan Altay, 
“Tüm projelerimizde bizlere destek veren ve 
her zaman ilham kaynağımız olan 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’a; ayrıca kıymetli hemşehrimiz, Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Sayın Mahi-
nur Özdemir Göktaş’a, ilgili kurum ve 
kuruluşlara ve tüm hemşehrilerimize 
şükranlarımı sunuyorum. Konya’mızın hu-
zuru ve refahı, gençlerimizin ise her alanda 
daha güçlü yarınlara hazırlanması için aynı 
kararlılık ve azimle çalışmaya devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

AZİMLE ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞİZ

2026 Avrupa Bisiklet Başkentine 
yakışır ‘Velespit Müzesi”
Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, basın mensuplarıyla 
birlikte Büyükşehir Belediyesi tarafından Kılıçarslan Meydanı’ndaki Meydan 
Evleri’nde hayata geçirilen Velespit Müzesi’ni inceledi. 
Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbra-
him Altay, Konya’da görev yapan basın 
mensuplarıyla birlikte Velespit Müze si’ni geze-
rek incelemelerde bulundu. Velespit Müze-
si’ndeki incelemenin ardından açıklamalarda 
bulunan Başkan Altay, Kılıçarslan Meydanı’nın 
şehrin kalbi konumunda olduğunu belirterek, 
Meydan Evleri’nde birçok nitelikte restoran, 
kafe, Velespit Müzesi ve bisiklet temalı butik 
otelden oluşan bir alan oluşturduklarını dile ge-
tirdi. Başkan Altay, özellikle gençlerin daha çok 
geldiği mekanlar oluşturmayı arzu ettiklerini 
ifade ederek, Velespit Müzesi’nin de bu 
mekanların adeta tacı niteliğinde olduğunu 
söyledi. Özellikle çocuklara bisikleti sevdirmeyi, 
Konya'ya gelen ziyaretçilere yeni bir ziyaret 
alanı oluşturmayı istediklerini kaydeden 
Başkan Altay, “Velespit Müzesi Kon yalıların bi-
siklete velespit demesinden doğan bir yapı. 
Öncelikle dünyada bisikletin tarihini, 
sonrasında Konya'da bisikletin tarihi ile ilgili 
işleri anlattığımız bölüm mevcut. Ayrıca Ko-
nya'da bisiklet konusunda öne çıkmış spor 
insanlarıyla ilgili bilgilendirmelerin yanı sıra bi-
siklet parçalarıyla ilgili interaktif alanlar, zaman 
tüneli, çocuk ların bizzat uygulayabilecekleri,  
 
 
 
 
 
 

görerek öğrenebilecekleri alanlardan oluşan bir 
yapı. Şehrimizde son zamanlarda yapmış 
olduğumuz müzeler milyonlarca insanın ziyaret 
ettiği bir alana dönüş tü. Velespit Müzesi'nin de 
Kılıçarslan Meydanı'nda buna hizmet 
edeceğine inanıyoruz. Özellikle çocukların ilgi-
sini çeken alanlarımız mevcut. Konya'mızda 
kullanılmış plakası olan bisikletlerden de 
oluşan bir sergi alanımız mevcut. Velespit 
Müzemizin şehrimize hayırlı olmasını temenni 
ediyorum” diye konuştu. Bisiklet denince 
Konya’nın ilk akla gelen şehirlerden olduğunu, 
bunu taçlandıran yapılardan birisinin de Konya 
Olimpik Velodromu olduğunu dile getiren 
Başkan Altay, “İslami Dayanışma Oyunları 
kapsamında şehrimize kazandırılan önemli 
spor tesislerinden birisi Konya Velodromu. Tür-
kiye'nin ilk, dünyadaki 20 olimpik veledromdan 
birisine Konya'mız sahip. Sayın 
Cumhurbaşkanımıza ve Spor Bakanlarımıza 
böyle bir tesisin şehrimize kazandırılmasından 
dolayı teşekkür ediyoruz.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dünyanın en hızlı pistlerinden birisi kabul edili-
yor. 2.500'e yakın seyirci kapasitesiyle 
Konya'nın en güzel alanlarından birinde olan 
Konya Velodromu, Konya'mıza değer katan 
yarışlara da ev sahipliği yapıyor. 2025 yılında 
bir uluslararası yarışma gerçekleştirmiştik. 
Hemen bu ayın başında 1-5 Şubat tarihleri 
arasında da Elit Avrupa Pist Bisikleti Şam 
piyonası'nı Konya'mızda hep birlikte 
gerçekleştirdik. 30 ülkeden 315'e yakın sporcu-
nun yarıştığı, birden fazla dünya rekorunun 
kırıldığı önemli bir organizasyon ev sahipliği 
yaptık. Artık Konya birçok manada ulusal ve 
uluslararası organizasyon ları başarıyla yapan 
bir şehir olarak tüm federasyonların ve 
bakanlıkların nezdinde önemli bir şehir itibarı 
oluşturdu” ifadelerini kullandı.  
Konya'nın 2026 yılında önemli bir ünvanı 
taşıdığını anımsatarak konuşmasını sürdüren 
Başkan Altay, “Avrupa Komisyonu ve 
UNESCO'nun desteklediği Avrupa Spor 
Şehirleri ve Başkentleri Federasyonu (ACES) 
tarafından ‘2026 Avrupa Bisiklet Başkenti’ se-
çildi. Biliyorsunuz ‘2023 Dünya Spor Başkenti’ 
seçilmiştik. Yine aynı organizasyonun açtığı 
yarışmada diğer şehirlerle yarışarak ‘2026 Av-
rupa Bisiklet Başkenti’ ünvanını da gururla 
taşıyoruz. İnşallah bu kapsamda çok önemli or-
ganizasyonlar şehrimizde gerçekleştirmeye 
bundan sonra da devam edeceğiz” diye 
konuştu. Bisiklet şehri Konya’nın 680 kilometre 
bisiklet yoluyla açık ara Türkiye'deki en çok bi-

siklet yoluna sahip şehir konumunda olduğuna 
değinen Başkan Altay, bu alanda yaptıkları 
çalışmalara da değinerek şöyle devam etti: “Bi-
siklet yollarımızı artır mak ve standardını yük-
seltmekle ilgili çalış malar yürütüyoruz. Ayrıca 
Konya, bisiklet kullanıcıları için her türlü 
detayın düşünül düğü bir şehir. Ayrıca bisiklet 
tramvayımız ve yine kapalı otoparkların 
tamamında oluşturduğumuz bisiklet 
parklarımızla birlikte kullanıcılarımıza güvenli 
bir şehir sun mayı arzu ediyoruz. Bu konuda 
taşıt sürücülerinden de önemli bir isteğimiz var. 
Özellikle bisiklet yollarına park edilmemesini, 
bisiklet kullanıcılarının trafiğin bir parçası ola-
rak görülerek, onların güvenliği ne dikkat edil-
mesini tüm Konyalılardan tekrar istirham 
ediyorum.” “2026 Bisiklet Başkenti” sıfatıyla bir-
çok etkinlik düzenleyeceklerini, bunlardan biri-
sinin de “Bisiklet Festivali” olduğunu ifade eden 
Başkan Altay, “Hatta bazı günlerde şehrimizin 
bazı noktalarını araç trafiğine kapatıp sadece 
bisikletlerin kullanılacağı zamanlar oluşturmayı 
da hedefliyoruz. Bir dizi etkinlik yapacağız. 
Arkadaşlarımız çalışıyor. Hem Konya'da hem 
Türkiye'de hatta dünyada Konya'nın bisiklet 
başkenti olduğu ilgisini oluşturacak etkinlikler 
planlı yoruz” sözlerini sarf etti. 
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Şanlıurfa Büyükşehir Beledi-
yesi, kırsal bölgelerde ulaşım 
konforunu artırmak amacıyla 
çalışmalarına devam ediyor. Bu 
kapsamda Siverek ilçesine 
bağlı Akyazı, Kazançlı ve So-
fuca kırsal mahallelerini birbi-
rine bağlayan 12 kilometrelik 
güzergâhta başlatılan kapsamlı 
yol yenileme çalışmaları 
tamamlandı. Kırsal Hizmetler 
Daire Başkanlığı ekipleri 
tarafından öncelikle uzun süre-
dir deforme olmuş asfalt ta-
mamen kaldırıldı. Zemin 
iyileştirme, dolgu ve mekanik 
malzeme seriminin ardından yol 

genişletme işlemleri 
tamamlandı. Son aşamada ise 
uzun ömürlü ve dayanıklı 
olması nedeniyle güzergâhta 
beton yol uygulaması hayata 
geçirildi. Çalışmaların 
tamamlanmasıyla birlikte yol, 
vatandaşların hizmetine su-
nuldu. Tamamlanan beton yol 
çalışmasıyla birlikte güzergâh, 
ulaşımda güvenliği ve konforu 
artıran, uzun ömürlü bir yapıya 
kavuşturuldu. Yıllardır yol so-
runu yaşayan bölge halkı, 
çalışmalardan duyduğu mem-
nuniyeti dile getirdi. Gürakar 
Mahalle Muhtarı Şahin Yılmaz, 

yolun bölge için taşıdığı öneme 
dikkat çekerek, “Bugüne kadar 
bu yolda çalışma yoktu, yol çok 
kötüydü, çamurluydu. Bu yol bir 
grup yoludur. Şanlıurfa, 
Diyarbakır, Viranşehir ve aynı 
zamanda Mardin’e çıkan bir yol-
dur. Bu yol güzergâhında 
yaklaşık 35 köy (mahalle) mev-
cuttur. Aynı zamanda ticaret yo-
ludur. Yolumuz şu anda çok 
güzel oldu. Şanlıurfa 
Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Mehmet Kasım 
Gülpınar ve ekiplerine teşekkür 
ediyoruz” dedi.  
Belediye Postası  

BÜYÜKŞEHİR'DEN SİVEREK'E BETON YOL YATIRIMI
Şanlıurfa  Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Kasım Gülpınar’ın talimatlarıyla, Siverek’te Akyazı, Kazançlı ve So-fuca kırsal mahallelerini birbirine bağlayan 12 kilometrelik grup yolu, tamamlanan beton yol çalışmasıyla daha  güvenli, konforlu  ve uzun ömürlü  hale  

getirildi

Köyceğiz ilçesinde etkili olan sel 
felaketinin ardından Muğla 
Büyükşehir Belediyesi ekipleri, 
Köyceğiz, Beyobası ve Pınar 
Mahallelerinde selden etkilenen 
sera alanlarında yerinde zarar 
tespit çalışmaları gerçekleştirdi. 
Yapılan incelemelerde, özellikle 
domates başta olmak üzere 
çilek ve biber üretimi yapılan 
seralarda su baskınına bağlı za-
rarlar tespit edildi. Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri, zarar gören 
üreticilerle sahada bir araya gel-
erek mevcut durumu 
değerlendirdi. Yapılan incele-
meler doğrultusunda, üretimin 
yeniden sürdürülebilir hâle gel-
mesi amacıyla üreticilere teknik 

destek sağlandı ve bitki bes-
leme kiti desteği uygulamaya 
alındı. Zarar gören üreticilere 
yönelik destek kapsamında; to-
parlanma sürecinin 
hızlandırılması amacıyla gerekli 
uygulamalara ilişkin yönlen-
dirme yapılırken, bitki besleme 
kitleriyle üreticilerin yeniden üre-
time kazandırılması hedefleni-
yor. Muğla Büyükşehir 
Belediyesi, olumsuz hava 
koşullarının tarımsal üretim üze-
rindeki etkilerini azaltmak 
amacıyla bölgede izleme ve 
değerlendirme çalışmalarını sür-
dürecek. Kıyı Ege Belediyeler 
Birliği ve Muğla Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ahmet Aras, 

yaşanan afetin ardından üreticil-
erin yalnız bırakılmadığını belir-
terek şunları söyledi: “Muğla bir 
tarım kenti. Üreticimizin emeği, 
bu kentin geleceğidir. Sel felake-
tinden etkilenen tüm üreticileri-
mize geçmiş olsun dileklerimi 
iletiyorum. Teknik ekiplerimiz sa-
hada gerekli incelemeleri yaptı 
ve üretimin yeniden sağlıklı 
şekilde devam edebilmesi için 
destek sürecini başlattı. 
Amacımız, üreticimizin kaybını 
en aza indirmek ve üretimin 
sürekliliğini sağlamak. Zor za-
manlarda dayanışmayı büyüt-
meye, tarımı ve üreticimizi 
desteklemeye devam edeceğiz.” 
Belediye Postası 

BÜYÜKŞEHİR’DEN KÖYCEĞİZ’DE  
SEL SONRASI ÜRETİCİYE DESTEK
Muğla Büyükşehir Belediyesi, Köyceğiz ilçesinde yaşanan sel felaketinin ardından zarar gören 
sera alanlarında zarar tespit çalışmalarını tamamladı, üreticilere yönelik destek sürecini başlattı

Bursa Kestel Belediyesi, Belediye 
Başkanı Ferhat Erol’un öncülü 
ğünde ilçede hem manevi hem de 
sosyal yaşamı güçlendirmeye 
yönelik birçok çalışma gerçekleş ti-
riyor. Bu kapsamda, Kestel’in tari-
hine ve manevi kimliğine yön 
veren önemli şahsiyetlerden Vani 
Mehmet Efendi’nin adını taşıyan 
ve ilçemizin köklü değerlerinden 
biri olan Vani Mehmet Camii’nin 
ihtiyaçları doğrultusunda hayata 
geçirilen müştemilat yapımı 
tamamlandı. İbadet mekânlarını 
yalnızca fiziki yapılar olarak değil, 
çevresiyle birlikte ele aldıklarını 
belirten Kestel Belediye Başkanı 
Ferhat Erol, şunları söyledi: “İlçe-
mizdeki camilerimizden yükselen 
ezan seslerinin Kestel’in 
semalarını kuşatması, gönülleri-
mizi adeta bir huzur bahçesine çe-

viriyor. Bu anlayışla Vani Mehmet 
Camii’mizde gerçekleş tirdiğimiz 
müştemilat çalışmasıyla hem so-
syal hem de fonksiyonel alanlar 
oluşturarak vatandaşları mızın 
kullanım konforunu artırdık. Vani 
Mehmet Efendi, Kestel’imizin 
manevi mimarlarından, ilçemizin 
kurucu değerlerinden biridir. 
Osmanlı ilim ve irfan geleneğinin 
önemli temsilcilerinden olan Vani 
Mehmet Efendi, yalnızca bir âlim 
değil; bıraktığı eserler ve 
yetiştirdiği talebelerle bu 
toprakların kimliğine yön veren 
önemli bir şahsiyettir. Kestel’in tari-
hine ve ruhuna damga vurmuş 
böyle bir ismin emaneti olan bu ca-
miye sahip çıkmak, bizim için sa-
dece bir hizmet değil, aynı 
zamanda bir vefa borcudur.”  
Belediye Postası 

KESTEL'DE İBADET ALANLARINA  
MODERN DOKUNUŞ

Bursa Kestel Belediyesi, ilçede vatandaşların ibadetlerini daha 
huzurlu ve konforlu bir ortamda gerçekleştirebilmeleri amacıyla 
Vani Mehmet Camii’nin ihtiyaçları doğrultusunda hayata geçi-
rilen müştemilat yapımını tamamlayarak hizmete sundu

Ankara “Yenimahalle’nin Ağabeyi 
Fethi Yaşar” başlığı altında Ankara 
Konağı’nda düzenlenen programa 
Başkan Yaşar ve eşi Azize 
Yaşar’ın yanı sıra CHP Ankara İl 
Başkanı Ümit Erkol, CHP Yenima-
halle İlçe Başkanı Gökay Yıldırım, 
Belediye Başkan Yardımcıları 
Yaşar Neslihanoğlu, Ferudun Gün-
gör, Naki Demir, Ankara Kulübü 
Derneği Genel Başkanı Dr. Metin 
Özaslan, belediye meclis üyeleri, 
muhtarlar ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. Ankara Kulübü Derneği 
Genel Başkanı Dr. Metin 
Özaslan’ın moderatörlüğünde dü-
zenlenen programda kent kimliği, 
Ankara’nın kültürel ve tarihsel 
mirası ile Cumhuriyetin kurulduğu 
yıllardan bugüne başkentin ve Ye-

nimahalle’nin gelişimi masaya 
yatırıldı. Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk tarafından kurulan Ankara Ku-
lübü Derneği’nin bir merkezinin 
olmaması ve açıkta kalmaları 
nedeniyle Ankara Konağı’nı 
inşaatını kısa zamanda bitirerek 
derneğe teslim ettiklerini söyleyen 
Yaşar, “Cumhuriyetimizin Başkenti 
Ankara’da Atatürk tarafından kuru-
lan bu kadar köklü bir derneğin or-
tada kalması kanıma dokundu. 
Rahmetli Abdurrahman Oğultürk 
tarafından temeli atılan ancak 
yıllarca hiçbir şey yapılmayan 
burası ile ilgili çalışmalara hemen 
başlayarak bitirdik ve Ankara Ku-
lübü Derneği’ne tahsis ettik” dedi. 
Katılımcıların sorularını içtenlikle 
cevaplayarak görev süresi boy-

unca Yenimahalle’de yapılan hiz-
metler ve hayata kazandırılan pro-
jeler hakkında detaylı bilgi veren 
Yaşar, “Yenimahalle yaptığımız 
hizmetler ve kazandırdığımız eser-
lerle Türkiye’nin gelişmişlikte en 
güçlü ilçeleri arasındadır. 12 araç 
ve belediye binası ile 
devraldığımız Yenimahalle’de 540 
aracı, makine parkı ve 250 hizmet 
binasını ilçemize kazandırmış 
durumdayız. Bu başarının altında 
kimseyi ayırt etmeden hizmet sun-
mak ve vatandaşın parasıyla kuru-
lan kaynakları verimli kullanmak 
yatıyor. Yenimahalle’de yaptığımız 
yatırımlar ilçemizi günden güne 
geliştiriyor. Başkentte ticaretin 
yüzde 40’ı ilçemizde yapılıyor” 
dedi. Belediye Postası 

“ANKARA'YA DEĞER KATANLAR”  
ANKARA KONAĞINDA BULUŞTU
Ankara Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, Ankara Kulübü Derneği’nin ikinci yüzyıl etkinlikleri 
kapsamında düzenlenen “Ankara’ya Değer Katanlar” söyleşisine katıldı

Osmaniye Belediyesi tarafından 
Kemal Satır Caddesi’nin ikinci 
etabında başlatılan yol ve 
kaldırım yapım çalışmaları hız 
kazandı. Bu çerçevede, bir yan-
dan zemin dolgu malzemeleri se-
rilirken, diğer yandan 4 ayrı 
finişer makinesiyle sıcak asfalt 
serim işlemleri gerçekleştiriliyor. 
Osmaniye Belediyesi tarafından 
başlatılan asfalt yol çalışmaları 
tüm hızıyla sürüyor. Altyapı 
çalışmaları tamamlanan Kemal 
Satır Caddesi’nin, Osmaniye 
Belediye Hizmet Binası ile üst 
geçit arasında kalan bölümünde 
modern yol görünümüne 
kavuşması için çalışmalar 

yoğunlaştırıldı. Zemin iyileştirme 
işlemleri tamamlanan alanlarda 
sıcak asfalt serimine geçilirken, 
refüj ve peyzaj düzenlemeleri de 
eş zamanlı olarak yapıldı. Re-
füjlerin ağaçlandırıldığı cadde, 
yenilenen kaldırımlarıyla daha 
modern bir görünüme kavuşuyor. 
Yağışlı havaya rağmen 
çalışmalarını aralıksız sürdüren 
ekipler, iş makineleriyle bölgede 
yoğun mesai harcıyor. 4 finişer 
makinesiyle sıcak asfalt serimi-
nin devam ettiği Kemal Satır 
Caddesi’nin, kısa süre içerisinde 
yenilenen yüzüyle vatandaşların 
hizmetine sunulacağı bildirildi. 
Belediye Postası  

Osmaniye Belediyesi tarafından Kemal Satır Caddesi’nin ikinci 
etabında başlatılan yol ve kaldırım yapım çalışmaları hız kazandı

OSMANİYE'DE ÜST YAPI 
ÇALIŞMALARI HIZ KAZANDI
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İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
(İBB) İtfaiye Dairesi Başkanlığı 
tarafından düzenlenen “Temel İt-
faiye Er Eğitimi”ni tamamlayan 78’i 
kadın, 500’i erkek olmak üzere, to-
plam 578 yeni itfaiyeci için Cebeci 
Spor Kompleksi’nde mezuniyet 
töreni gerçekleştirildi. Saygı 
duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başlayan 
düzenlenen mezuniyet töreninde, 
itfaiyeci duası edilip, çeşitli spor 
gösterileri sergilendi. Törende, İBB 
Başkanvekili Nuri Aslan ve İBB 
Genel Sekreter Yardımcısı Remzi 
Albayrak da birer konuşma yaptı. 
Konuşmasına; seçilmiş İBB 
Başkanı, CHP’nin ve 25,1 milyon 
vatandaşın cumhurbaşkanı adayı 
Ekrem İmamoğlu’nun Silivri’den 
yeni mezun itfaiyecilere yolladığı 
selamı ileten Aslan, “Biliyorum ki 
bugün burada olmayı çok isterdi. 
Ama inanıyorum ki çok yakında 
özgürlüğüne kavuşacak ve 
buluşacağız,” dedi. Yeni mezun it-
faiyecilere meslek hayatlarında 
başarılar dileyen Aslan, “İstanbul 
İtfaiyesi, nerede bir felaket olsa ilk 
koşanlarımız, yardıma ihtiyacı 

olana ilk elini uzatanlarımızdır. 
Kahramanlarımız nice hayat 
kurtardı, nice hayata dokundu, 
herkesin hayır duasını aldı. Yazın, 
milletçe hepimizi kahreden orman 
yangınlarında ormanlarımızı ko-
rudu. Depremlerde enkaz altında 
kalan vatandaşlarımıza umut oldu. 
6 Şubat depremlerinde Genel 
Başkanımız Özgür Özel ile dep-
rem bölgesinde birlikteydik. 3 yıl 
geçmesine rağmen hala deprem-
zede vatandaşlarımız, İstanbul İt-
faiyesine dua ediyorlar. 
İtfaiyecilerimizden söz ederken 
gözlerinin içi gülüyordu. Hala İs-
tanbul İtfaiyesi’nin kahramanlığı 
konuşuluyor. Sizlerle gurur 
duyuyoruz. İyi ki varsınız,” diye 
konuştu. Aslan, “Kahramanlarımız, 
sadece 2025 yılında İstanbul’da, 
25.729 yangın olmak üzere, 159 
sel/su baskını, 10.390 güvenlik 
tedbirleri, 25.699 can kurtarma ve 
23.937 diğer itfaiye çıkışları dâhil 
olmak üzere, toplam 85.914 itfai 
olaya müdahale etti. 2019-2025 
yılları arasında kahramanlarımız, 
toplam 536 bin 246 itfai olaya 
koştu,” bilgilerini paylaştı. “Sadece 

İstanbul’da değil, ülkemizin dört bir 
yanında kimin yardıma ihtiyacı 
varsa, tüm gücümüzle yanlarına 
koştuk,” diyen Aslan, şunları 
söyledi: “Kıymetli arkadaşlarım; 
Ekrem Başkan göreve gelir gel-
mez, İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesi’ne liyakati getirdi. ‘Bu milletin 
her ferdi eşittir’ dedi. İBB’nin 
kapılarını milletine, İstanbullulara 
ve hizmet etmek isteyen herkese 
açtı. Personel alımlarımızı ta-
mamen şeffaf yaptık. Sınavlar, 
halkımızın gözü önünde 
gerçekleştirildi. Kimseyi siyasi 
görüşüne, dinine, memleketine, 
doğduğu yere, cinsiyetine göre 
ayırmadık, ayırmıyoruz, 
ayırmayacağız. Çünkü, bizim için 
birinci öncelik, İstanbul'a hizmet 
etmek. Kim İstanbul'a hizmet 
etmek istiyorsa, İBB’nin kapıları 
sonuna kadar onlara açıktır. Ve aç-
maya devam edeceğiz. 2019 
yılından bu yana kadın, erkek 
kavramı bizim artık kitabımızdan, 
lügatımızdan çıkmıştır. Kim İstan-
bul'a hizmet ediyorsa, biz ona 
teşekkür ediyoruz ve kapılarımızı 
açtık.” Belediye Postası  

İSTANBUL İTFAİYESİ’NE 578 TAZE KAN 
İBB İtfaiye Dairesi Başkanlığı, yaklaşık 3,5 aylık eğitim süreçlerini başarıyla tamamlayan 
78’i kadın, 500’i erkek olmak üzere, toplam 578 yeni itfaiyeciyi bünyesine kattı

Samsun Atakum Belediyesi Öz-
gecan Kadın Danışma Merkezi 
kadınlara yönelik sunduğu so-
syal, psikolojik ve hukuki destek 
hizmetleriyle Türkiye’nin önde 
gelen merkezlerinden biri haline 
geldi. Atakum Belediye Başkanı 
Serhat Türkel’in hız kazandırdığı 
çalışmalarla her geçen gün daha 
fazla kadının yaşamına dokunan 
merkez, sosyal dayanışmanın en 
canlı örneğini sergiliyor. Özge-
can Kadın Danışma Merkezi hu-
kuki bilgilendirme, diyetisyen 
danışmanlığı, sosyal ve psikolo-
jik desteğin yanı sıra meslek 
edindirme kursları, spor ve hobi 
atölyelerinin yer aldığı geniş 
kapsamlı hizmetleri kadınlarla 

buluşturuyor. Merkezin katılımcı 
ları ayrıca belirli aralıklarla dü-
zenlenen seminerlerle, güncel 
konular hakkında uzmanlardan 
önemli bilgiler alıyor. Merkezin 
hizmetlerinden faydalanmak is-
teyen vatandaşlar, İstiklal Mahal-
lesi 862. Sokak No: 5 adresinde 
faaliyet gösteren Kadın Danışma 
Merkezimize giderek veya kuru-
mun 444 40 12 iletişim numara 
sından detaylı bilgi alabilirler. Öz-
gecan Kadın Danışma Merkezi-
nin alanında uzman isimlerden 
oluşan kadrosu, sunulan hizmet-
ler hakkında bilgi vererek Ata-
kumlu kadınları merkeze davet 
etti. Uzman Psikolog Özge Ka-
plan Dilber “Kurumumuzda, Ata-

kum’da ikamet eden 18 yaş üstü 
kadınlarımıza psikolojik destek 
hizmeti veriyorum. Günlük 
yaşamın getirdiği zorluklar, stres 
ve kaygı psikolojik anlamda bizi 
olumsuz yönde etkileyebilmekte-
dir. Yaşadığınız zorluklar, günlük 
hayattaki işlevselliğinizi olumsuz 
yönde etkiliyor ve baş etmekte 
zorlanıyorsunuz bizler sizin 
yanınızdayız.” derken Diyetisyen 
Nagihan Sonkaya “Amacım 
danışanlarımın sadece kilo kon-
trolünü sağlamak değil, onlar için 
sağlıklı biçimde yaşam tarzı 
hazırlamak. Kilo yönetimi ve 
hastalıklarda diyet tedavisi ola-
rak, alanımda hizmet vermek-
teyim.” ifadelerini kullandı

ATAKUM'DA KADINLARA  
GÜÇ VEREN MERKEZ 
Samsun Atakum Belediyesi Özgecan Kadın Danışma 

Merkezi sunduğu hizmetlerle fark yaratıyor 

Yüzde 25 peşinat, 36 eşit taksit, 
faizsiz ve peşin ödemede %30 in-
dirim avantajıyla ev sahibi yapan 
model ile ev hayallerine ulaşan 
vatandaşlar memnuniyetlerini dile 
getirdiler.  “Kazan Kazan Modeli” 
ile farklı ve benzersiz şekilde konut 
sahibi yapmanın mutluluğunu 
yaşadıklarını belirten Melikgazi 
Belediye Başkanı Doç. Dr. Mustafa 
Palancıoğlu, ihalede yaptığı 
konuşmasında şu ifadelere yer 

verdi: “Yaklaşık 2 yıl önce kentsel 
dönüşümle ürettiğimiz daireleri, 
vatandaşlarımızın rahatlıkla 
almalarını sağlamak için çeşitli 
düşüncelerimiz vardı. 
Vatandaşlarımızın %25 peşinat ile 
36 eşit taksit ödeyip faiz ve her-
hangi bir artış olmadan ev sahibi 
olabileceklerini düşündük ve ihalel-
erimize başladık. Yaptığımız diğer 
ihalelerin tamamına 
vatandaşlarımız tarafından tevec-

cüh gösterildi, memnuniyet 
sağlandı. Bu sistem çok güzel 
çalıştı ve şu anda örnek teşkil edi-
yor. Diğer belediyeler de farklı fir-
malar da bu modelimizi örnek 
almaya başladılar. Melikgazi Bele-
diyemizin kentsel dönüşüm 
çalışmaları farklı bölgelerde 
devam ediyor. Şu ana kadar 
yaptığımız kentsel dönüşüme ila-
veten Aydınlıkevler Mahallesi’nde 
iki yeni kentsel dönüşüm çalışması 
başlattık, birinin yıkımı başladı. Bir 
diğeri Köşk Mahallesi’nde olacak, 
Hulusi Akar Bulvarı üzerinde, onun 
çalışmaları devam ediyor. Yıldırım 
Beyazıt, Kazım Karabekir, Anbar 
ve Küçük Ali’de üçüncü etap 
çalışmalarımız olacak. Kentsel 
dönüşüm çalışmalarımız 
kapsamında hak sahiplerine dai-
relerini teslim ettikten sonra kalan 
daireleri de siz vatandaşlarımıza 
büyük ödeme kolaylığı sağlayarak 
sunuyoruz. İhalelerimiz devam 
edecek. Dairelerini alan 
vatandaşlarımıza Cenab-ı Allah 
sağlık, huzur içerisinde oturmayı 
nasip etsin. Hayırlı olmasını diliyo-
rum” dedi.  
Belediye Postası 

MELİKGAZİ'DEN FAİZSİZ KONUT HAMLESİ 
Kayseri Melikgazi Belediyesi, mülkiyeti belediyeye ait olan Yıldırım Beyazıt, Anbar, 
Battalgazi, Kılıçaslan Mahallelerinde yer alan 23 daire için açık ihale gerçekleştirdi

Ankara Mamak Belediyesinin bilim 
ve teknoloji odaklı çalışmalarının 
merkezinde yer alan Mamak Bilim 
Merkezi, düzenlenen atölye etkin-
likleri ve söyleşilerle öğrencilere 
uygulamalı öğrenme imkânı su-
nuyor. Gençler; teknoloji temelli 
içeriklerle hem temel bilimler 
alanında bilgi ediniyor hem de 
proje geliştirme ve problem çözme 
becerilerini geliştirme fırsatı 
yakalıyor. Şehit Volkan Gürbüzer 
Anadolu Lisesi öğrencilerinin 
katılımıyla, Şerif Esin’in konuşmacı 
olduğu “Yapay Zekâ Yıldızların 
Projesi” bilim söyleşisi; gençlerin 
sorularıyla aktif şekilde yer aldığı 
keyifli ve verimli bir buluşmaya 
dönüştü. Program boyunca yapay 
zekâ ve uygulama alanlarına ilişkin 
merak edilen başlıklar ele 
alınırken, söyleşi karşılıklı soru-ce-

vaplarla zenginleşerek samimi bir 
sohbet atmosferinde ilerledi. 
Söyleşide; yapay zekânın temel 
çalışma prensipleri, algoritma 
mantığı, veri işleme süreçleri ve 
teknik altyapısı hakkında bilgilen-
dirmeler yapıldı. Makine 
öğrenmesi, büyük veri analizi ve 
otomasyon sistemleri gibi başlıklar 
sade ve anlaşılır bir dille 
aktarılırken; gençlerin gelecekte 
bu alanda nasıl kariyer planlay-
abileceklerine dair öneriler de 
paylaşıldı. Yapay zekânın günlük 
yaşamdan eğitime, sağlıktan üre-
time kadar pek çok alandaki 
kullanım örnekleri üzerinden 
yapılan paylaşımlar; gençlerin uf-
kunu genişletirken geleceğin te-
knoloji dünyasına dair 
farkındalıklarını da artırıyor.  
Belediye Postası 

MAMAK'TA GENÇLER  
BİLİMLE BULUŞUYOR 

Ankara Mamak Belediyesi, gençlerin bilime olan ilgisini 
artırmak ve onları geleceğin mesleklerine hazırlamak 

amacıyla yürüttüğü bilim söyleşileri ve atölye etkinlikleriyle 
gençleri bilimle buluşturmaya devam ediyor

Kocaeli Çayırova Belediyesi’nin 
araç filosu güçlenmeye devam 
ediyor. Çayırova Belediye 
Başkanı Bünyamin Çiftçi’nin gö-
reve geldiği günden bu yana 
belediye hizmetlerinin daha etkin 
ve daha verimli sağlanması 
amacıyla yapılan filo güçlendirme 
çalışmalarına bir yenisi daha ek-
lendi. Çayırova Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü’nün hizmet 
alanlarında kullanılmak üzere; 
asfalt robotu, ekskavatör, çöp ka-
myonu, asfalt silindiri ve kamyo-
netten oluşan 5 yeni araç, 
belediye iş makineleri filosuna 
kazandırıldı. Çayırova Belediyesi 
Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 
Garajı’nda gerçekleştirilen pro-
gramda ilk olarak sahada gayret 
sarf eden mesai arkadaşlarıyla 
bir araya gelen Başkan Çiftçi, bu-
rada yaptığı konuşmada, şunları 
dile getirdi; “Nüfusumuz her 
geçen gün artıyor. O yüzden de 
işlerimiz daha fazla artıyor ve 
yoğunlaşıyor. Hep birlikte canla 
başla vatandaşımıza hizmet edi-
yoruz. Bu bağlamda da ekipman 
ihtiyaçlarımız çerçevesinde araç 
gereç sayımızı artırıyoruz, yeni-
lememiz gereken makinelerimizi 

imkanlar dahilinde yeniliyoruz. 
Hizmet anlamında hiçbir şeyi 
aksatmıyor ve ilçemize hizmet 
ediyoruz. Sahada emek veriyor-
sunuz, gayretleriniz ve 
çabalarınız için sizlere teşekkür 
ediyorum.” Belediye Postası 

ÇAYIROVA'DA HİZMET GÜCÜ ARTIYOR 
Kocaeli Çayırova Belediye Başkanı Bünyamin Çiftçi, bele-
diye araç filosunu güçlendirmeye devam ediyor
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Başkan Ünlüce’nin ilk durağı, Av-
rupa Konseyi Yerel ve Bölgesel 
Yönetimler Kongresi kapsamında 
Ulusal Heyet ile gerçekleştirilen 
görüşme oldu. Kongre Başkanı 
Marc Cools ve beraberindeki 
heyetle bir araya gelen Ünlüce, 
yerel yönetimlerin güçlendirilmesi, 
demokratik katılımın artırılması ve 
şehirler arası iş birliğinin 
geliştirilmesi konularında görüş 
alışverişinde bulundu. Ziyaretin 
ardından açıklamalarda bulunan 
Ünlüce, “Nazik ev sahiplikleri için 
Türkiye Belediyeler Birliğimize ve 
kıymetli görüşleri için Sayın Marc 
Cools ve heyetine teşekkür ediyo-
rum.” ifadelerini kullandı. Ankara 
temasları kapsamında Başkan 
Ünlüce’nin bir diğer anlamlı 

durağı ise, Milli Şef ve Türkiye 
Cumhuriyeti’nin 2. 
Cumhurbaşkanı İsmet İnönü’nün 
uzun yıllar yaşadığı Pembe Köşk 
oldu. Cumhuriyet tarihinin önemli 
tanıklıklarına ev sahipliği yapan 
köşkte, İnönü’nün kızı Özden 
Toker ile bir araya gelen Ünlüce, 
duygu dolu anlar yaşadı. Başkan 
Ünlüce ziyaretle ilgili yaptığı 
değerlendirmede, “Cumhuriyet 
tarihimizin izlerini taşıyan bu 
anlamlı mekânda, Sayın Toker-
’den o yıllara dair anıları dinlemek 
bizler için son derece kıymetliydi. 
Cumhuriyetimizin kuruluş ruhunu, 
o dönem yapılan fedakârlıkları ve 
Atatürk ile silah arkadaşlarının 
kararlılığını bir kez daha yakından 
hissettiğimiz bu buluşma; 

geçmişimize duyduğumuz saygıyı 
ve geleceğe dair 
sorumluluğumuzu güçlendirdi. 
Nazik ev sahipliği ve değerli 
paylaşımları için Sayın Özden To-
ker’e teşekkür ediyorum.” dedi. 
Başkan Ünlüce’nin Ankara 
programının son bölümünde ise 
Cumhuriyet Halk Partisi Genel 
Merkezi ziyaretleri yer aldı. CHP 
Genel Sekreteri Selin Sayek Böke 
ile Genel Başkan Yardımcıları 
Burhanettin Bulut, Bihlun 
Tamaylıgil ve Meryem Gül Çiftçi 
Binici ile bir araya gelen Ünlüce, 
yerel yönetimlerin çalışmaları 
üzerine kapsamlı 
değerlendirmelerde  
bulundu.  
Belediye Postası 

BAŞKAN ÜNLÜCE’DEN ANKARA’DA  
YOĞUN DİPLOMASİ TRAFİĞİ

Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, Ankara’da gerçekleştirdiği temaslarla 
dikkat çekti. Bir dizi önemli ziyaret ve görüşmede bulunan Başkan Ünlüce’ye Büyükşehir 

Belediyesi Meclis Üyeleri Çağrı Özeçoğlu ve İnci Şensarı Şentuna eşlik etti

Mersin Toroslar Belediye Başkanı 
Yıldız’ın tarımsal üretim 
çalışmaları kapsamında çiftçilere 
tohum ve gübre desteği 
sağlanırken, tarımsal zararlılarla 
mücadelede önemli bir adım 
atılarak 120 bin adet Akdeniz 
Meyve Sineği tuzağı üreticilere 
ulaştırıldı. Ayrıca kurulan Deneme 
Üretim Sahası ile alternatif tarım 
uygulamaları desteklenerek, çiftçil-
erin yeni ürün desenleriyle 
tanışması sağlandı. Başkan Ab-

durrahman Yıldız’ın kırsal mahal-
lelere gerçekleştirdiği ziyaretler ise 
vatandaşların ve üreticilerin yoğun 
ilgisiyle karşılanıyor. Mahalle sa-
kinleriyle birebir sohbet eden 
Başkan Yıldız, üreticilerin taleple-
rini yerinde dinleyerek, kırsal ma-
hallelerin kalkınması için yapılması 
gereken çalışmaları vatandaşlarla 
birlikte değerlendiriyor. Başkan 
Yıldız’ı hizmetlerinden dolayı takdir 
eden vatandaşlar; tarımsal üretime 
verilen desteklerin yanı sıra 

kadınlara ve çocuklara yönelik so-
syal hizmetlerin de ilçede hissedilir 
bir fark yarattığını belirterek, bu 
çalışmaların artarak devam etme-
sini istediklerini dile getirdi. Başkan 
Yıldız, son ziyaretlerinde Kaşlı, 
Düğdüören, Resul, Buluklu, Do-
ruklu, Çamlıdere, Karaisalı, Ço-
purlu, Hamzabeyli, Dalakderesi, 
Korucular, Yalınayak, Yeniköy, 
Aladağ, Kayrakkeşli, Kerimler, 
Işıktepe, Kepirli, Soğucak, Güze-
lyayla, Değirmendere ve Çandır 
Mahalleleri’nde hemşehrileriyle bir 
araya geldi. Ziyaretlerde konuşan 
Başkan Yıldız, halkçı belediyecilik 
anlayışıyla çalıştıklarını dile getire-
rek, “Gerek kırsal gerek merkez 
mahallelerde temel belediyecilik 
hizmetlerini tamamlamayı hedefi-
miz belirledik. Attığımız her adımı, 
harcadığımız her kuruşu doğrudan 
vatandaşlarımızla konuşarak, 
paylaşarak yapıyoruz. Her yıl büt-
çemizi oluştururken mahalleleri-
mize geliyor, halkımızla birlikte 
karar alıyoruz.”dedi.  
Belediye Postası  

TOROSLAR'DA KIRSAL HAMLE  
ÜRETİCİYİ SEVİNDİRDİ
Mersin Toroslar Belediye Başkanı Abdurrahman Yıldız’ın 2024 yılında göreve gelme-

siyle birlikte ilçede tarım ve hayvancılık alanında başlatılan kapsamlı çalışmalar, 
kırsal mahallelere yeni bir soluk kazandırdı

Esenler Belediyesi, rahmet ve be 
reket ayı Ramazan-ı Şerif’i bu yıl 
da coşkuyla karşılıyor. Esenler’de 
bu Ramazan, Dörtyol Meydanı’nda 
kurulan etkinlik çadırında mübarek 
ayın ruhuna uygun pek çok özel 
etkinlik düzenlenecek. “Ramazan 
Rahmettir” temasıyla Şehir Ekranı 
TV ve Radyo Esenler’de bu aya 
özel hazırlanan programlar 
meraklılarıyla buluşacak. Rama-
zan ayı boyunca ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara yönelik sıcak yemek, 
iftar ve gıda destekleri de 
sağlanacak. Sosyal yardımlarla 
paylaşma ve dayanışma ruhu ilçe 
genelinde güçlendirilecek. Esenler 
Belediye Başkanı M. Tevfik Göksu, 
Ramazan ayına yönelik hazırlanan 
programlara ilişkin yaptığı 
değerlendirmede, Ramazan’ın bir-
lik ve beraberliği güçlendiren müs-

tesna bir zaman dilimi olduğuna 
dikkat çekti. Göksu, “Ramazan ayı; 
paylaşmanın, dayanışmanın ve 
kardeşliğin en güzel şekilde 
yaşandığı bir rahmet iklimidir. 
Esenler’de bu mübarek ayı ‘Rama-
zan Rahmettir’ temasıyla 
karşılıyor; gönül sofralarından 
manevi programlara, kültürel etkin-
liklerden sosyal desteklere kadar 
her alanda hemşehrilerimizle bu 
bereketi birlikte yaşamayı hedefli-
yoruz. İhtiyaç sahibi 

vatandaşlarımızın yanında ol-
maya, sofralarına sıcak yemek, 
gönüllerine muhabbet ulaştırmaya 
devam edeceğiz. Tüm 
hemşehrilerimizi Ramazan’ın 
manevi atmosferini birlikte 
paylaşmaya davet ediyorum” dedi. 
Ramazan ayı, ev, okul ve iş yerle-
rinde yapılacak süsleme 
çalışmalarıyla karşılanacak. İlçe 
genelinde oluşturulacak görsel at-
mosferle Ramazan’ın bereketi ve 
huzuru Esenler sokaklarına 
yansıyacak. Ramazan boyunca 
çocuk iftarları, yetim iftarları ve 
gençlik iftarları düzenlenecek. 
Farklı yaş gruplarına hitap eden bu 
iftar programlarıyla paylaşma ve 
dayanışma kültürü pekiştirilecek. 
Manevi gezilerle de Ramazan’ın 
ruhu derinlemesine yaşatılacak. 
Belediye Postası 

ESENLER “RAMAZAN RAHMETTİR” DİYECEK 
İstanbul Esenler Belediyesi, Ramazan ayının manevi atmosferini ilçe genelinde yaşatmak 
amacıyla bu yıl “Ramazan Rahmettir” temasıyla birbirinden özel etkinlikler düzenleyecek

İzmit Belediyesi, etkinlik organi 
zasyonlarında dışa bağımlılığı 
azaltmak ve maliyetleri düşür 
mek amacıyla mobil sahne tırını 
hizmete aldı. İçinde ses ve ışık 
sistemleri, VIP alan, WC, jener-
atör ve büyük ekran bulunan tır, 
kısa sürede kurulabilen 
taşınabilir bir sahne olarak bele-
diye envanterine girdi. İzmit 
Belediye Başkanı Fatma Kaplan 
Hürriyet, mobil sahnenin hem 
ekonomik hem de işlevsel bir 
yatırım olduğunu belirterek şu 
ifadeleri kullandı: “Biz tasarruf 
yapmak, kendi öz gücümüzü 
arttırmak, araç ekipmanımızı 
arttırmak için büyük bir çaba 
sarf ediyoruz. Çok pahalı olan 
işleri nasıl daha tasarruflu 
yaparız diye kafa yoruyoruz. Biz 
çok fazla etkinlik yapan bir bele-
diyeyiz. Bunlar artık çok pahalı 
işler. Bir sahne kurmak dünya 
para ediyor. Bugün küçücük bir 

sahne bile en az 600 bin lira. 
Devasa sahneler kurduğunuzda 
bu para 2-3 milyona ulaşıyor. 
Her etkinlikte bunlara fazla para 
harcamak istemiyoruz. Destek-
ler ve kendi öz gücümüzle bir-
likte bir mobil sahne yaptırdık. 
İçinde ses sistemi, ışık sistemi 
olsun. Sahne büyüyebilsin ve 
istediğimiz yere götürebilelim. 
Bu sahne ile birlikte daha fazla 
etkinlik yapabileceğiz. Işık sis-
temlerini aldık. Muayeneden 
sonra içine ses sistemlerini 
satın alacağız. Ses, ışık hizmeti 
de kiralamamış olacağız. Bir 
kere satın alacağız ve uzun 
süre kullanacağız. Mobil 
aşevimiz, mobil ekmek üretimi-
miz, mobil ikram araçlarımız 
gibi yıllarca kullanılacak. Bu bir 
eğitim tırı. Bir sanat eğitim, 
müzik eğitimi. Sanat Akademisi 
öğrencileri burada kolaylıkla 
gösterilerini yapabilecek. 

İZMİT'TE TASARRUFLU  
MOBİL SAHNE TIRI 

Kocaeli İzmit Belediyesi, etkinlik maliyetlerini düşürmek ve 
kendi öz kaynaklarını güçlendirmek amacıyla dönüştürülen 
mobil sahne tırını envanterine kattı. Fatma Başkan, yeni 
yatırımın uzun vadede büyük tasarruf sağlayacağını vurguladı

Adana Seyhan Belediyesi Te-
mizlik İşleri Müdürlüğü 
tarafından yürütülen proje 
kapsamında, tekstil atölyeler-
inden çıkan kırpık kumaşlar, 
koltuk parçaları ve benzeri 
yanıcı materyaller modern bir 
sistemle toplanıyor. Yaklaşık 2 
dönümlük özel döküm alanında 
güvenli şekilde depolanan bu 
atıklar, çevre sağlığını tehdit et-
meden kontrol altında tutuluyor. 
Sadece bir temizlik operasyonu 
değil, aynı zamanda bir geri 
kazanım projesi olan bu 
çalışma kapsamında; haftada 
bir gün kepçe destekli organiza-
syonlu toplama, diğer günlerde 
ise mobil ekiplerle kesintisiz to-
plama yapılıyor. Toplanan 
atıklar, düzenli periyotlarla çi-
mento fabrikalarına sevk edile-
rek “alternatif yakıt” olarak 

kullanılıyor. Belediyeden 
yapılan açıklamada, bu sistemli 
çalışmanın Sıfır Kirlilik: Atıkların 
sokağa veya boş araziye kon-
trolsüz bırakılması engelleniyor, 
Yangın Önleme: Yanıcı mate-
ryallerin sokak aralarından te-
mizlenmesiyle olası yangın 
riskleri minimize ediliyor, Mod-
ern Depolama: Atıkların ma-
halle aralarında değil, izole 
alanlarda birikmesi sağlanıyor, 
Ekonomik Katma Değer: Atıklar 
çöpe gitmek yerine sanayide 
hammadde/enerji kaynağı ola-
rak ekonomiye kazandırılıyor, 
Sıfır Atık Vizyonu: Ulusal "Sıfır 
Atık" hedeflerine yerel düzeyde 
tam destek veriliyor gibi beş kri-
tik avantajının bulunduğu 
 ifadelerine yer  
verildi.  
Belediye Postası 

SEYHAN’DA SIFIR ATIK  
HEDEFİNE GÜÇLÜ KATKI

Bursa Nilüfer Belediyesi, hamileler 
ile 0–1 yaş aralığında çocuğu olan 
annelerin ve bebeklerinin sağlık hiz-
metlerine güvenli ve kolay şekilde 
ulaşabilmesi amacıyla “Anne Taksi” 
uygulamasını hayata geçirdi. Sosyal 
belediyecilik anlayışıyla geliştirilen 
uygulama kapsamında; kadın 
doğum ve çocuk bölümü bulunan 
devlet hastanelerinde randevusu 
olan, Nilüfer’de yaşayan anneler bu 
hizmetten ücretsiz olarak faydalana-
biliyor. Anne Taksi hizmetinden ya-
rarlanmak isteyen anneler, en az bir 
gün öncesinden randevu oluşturarak 
evlerinden alınıp, sağlık 
kuruluşlarına güvenle ulaştırılıyor. 
Uygulama, özellikle hamilelik ve be-
bekli dönemlerde yaşanan ulaşım 
zorluklarını ortadan kaldırmayı 
hedefliyor. Anne Taksi uygulaması, 
annelerin ve anne adaylarının farklı 
ihtiyaçlarını gözeten yapısıyla da 
dikkat çekiyor. Araçlarda bebek 
koltuğu standart olarak yer alırken, 
ikiz bebeği olan anneler için çift 

bebek koltuğu da hazır bulunduru-
luyor. Anne Taksi araçlarında, ham-
ile anne adaylarının yolculuklarını 
daha güvenli hale getirmek amacıyla 
hamile kemeri de yer alıyor. Böylece 
hem annenin hem de bebeğin 
güvenliği, yolculuk boyunca en üst 
düzeyde gözetiliyor. Nilüfer’in, 
kadınların kent yaşamına eşit ve gü-
venle katılabildiği, hizmetlerin 
hayatın gerçek ihtiyaçlarına göre 
şekillendiği bir kent olduğuna vurgu 
yapan Nilüfer Belediye Başkanı Şadi 
Özdemir, şöyle devam etti: “Hamile-
lik ve bebekli dönem, kadınlar için 
hem fiziksel hem de duygusal olarak 
hassas bir süreç. Bu nedenle Anne 
Taksi’yi tasarlarken her annenin 
ihtiyacının aynı olmadığını göz 
önünde bulundurduk; ikiz anneleri-
mizi, anne ve bebeğin güvenliğini, 
yolculuk sırasında yaşanan kaygıları 
düşündük. Bebek koltuğundan çift 
bebek koltuğuna, hamile keme-
rinden randevulu ve planlı ulaşıma 
kadar her ayrıntıyı bu anlayışla ele 

aldık. Çünkü kadınların kent 
yaşamına eşit ve güvenle 
katılabildiği, hizmetlerin hayatın ger-
çek ihtiyaçlarına göre şekillendiği bir 
kent, herkes için daha yaşanabilir bir 
kenttir. Anne Taksi ile amacımız; an-
nelerimizin ve anne adaylarımızın 
bu süreçte kendilerini yalnız hisset-
memeleri, sağlık hizmetlerine gü-
venle erişmeleri ve Nilüfer’in her 
zaman yanlarında olduğunu bilmel-
eridir” dedi. Belediye Postası

NİLÜFER’DE ‘ANNE TAKSİ’ UYGULAMASI BAŞLADI
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Millî Eğitim Bakanlığı onayıyla 14 
Şubat’ta Türkiye genelinde eş 
zamanlı olarak gerçekleştirilecek 
kitap okuma etkinliğinin, okuma 
oranlarının artmasına 
güçlü bir katkı 
sunacağına dikkat çeken 
Başkan Çolakbayrakdar, 
“Yaptığımız hizmetlerle 
kütüphanelerle 
zenginleştirilmiş bir şehir 
inşa ediyor, okuyan bir 
neslin yetişmesine katkı 
sunuyoruz” dedi. Şehri 
nitelikli sosyal ve kültürel 
alanlarla donattıklarını 
vurgulayan Başkan Ço-
lakbayrakdar, “Kocasinan 
Belediyesi olarak vatan 
ve millet şuurunu 
pekiştirmek, edebiyat 
dünyasında iz bırakan şair ve 
yazarların eserlerini gelecek 
kuşaklara aktarmak adına bu tür 
etkinliklerin son derece önemli 
olduğuna inanıyoruz. 
Geleceğimizin teminatı olan 
çocuklarımıza daha güzel bir Tür-
kiye bırakmak için var gücümüzle 
çalışıyoruz. Bu doğrultuda daha 
önce İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü 
ile birlikte yürüttüğümüz ‘Kocasi-

nan Okuyor’ projesi kapsamında, 
Kocasinanlı öğrencilerimize kitap 
setlerini dağıtmıştık. Böylelikle 
evlatlarımızın daha fazla kitap 

okuma alışkanlığı kazanmasına 
katkı sağladık. Ayrıca ihtiyaç 
duyulan okullarda kitaplarla dolu 
kütüphaneler inşa ettik. Özellikle 
mahallelerimize, mimarisi ve mod-
ern yapısıyla dikkat çeken, her ke-
sime hitap eden Sinan 
Kütüphaneleri kazandırdık. Fevzi-
çakmak, Ahievran, Yenişehir, Hacı 
Mustafa Tarman, Yavuzselim, Er-
ciyesevler ve Erkilet olmak üzere 

toplam 7 farklı noktada hizmet 
veren Sinan Kütüphaneleri ile 
gençlerimize ve çocuklarımıza dü-
zenli, güvenli ve verimli çalışma 

ortamları sunuyoruz. Bilginin 
kapılarını aralayan bu kütü-
phaneler sayesinde 
çocuklarımızın ve gençlerimi-
zin okuma alışkanlığı 
kazanmalarına vesile olurken, 
aynı zamanda onlara sessiz, 
sağlıklı ve nitelikli çalışma 
ortamları sağlıyoruz. Her 
yaştan öğrenciye hitap eden 
Sinan Kütüphanelerimiz, 
evlatlarımızın bilgiye kolayca 
erişebilmeleri ve derslerine 
odaklanabilmeleri için ideal 
bir ortam sunuyor. Bütün 
gayretimiz çocuklarımızın ve 
gençlerimizin geleceği içindir. 

Ülkemizin geleceği olan 
çocuklarımız ve gençlerimiz için 
yatırımlarımıza kararlılıkla devam 
edeceğiz. Kocasinan Belediyesi 
olarak eğitimden sağlığa, kültür-
den sanata hayatın her alanında 
hemşehrilerimizin yanında yer ala-
rak, Kocasinan’da yaşamanın bir 
ayrıcalık olduğunu göstermeye 
devam ediyoruz.” ifadeleri 
kullandı. Belediye Postası 

KOCASİNAN'DA KİTAP OKUYAN  
NESİL İÇİN ÖNEMLİ ADIM

Kayseri Kocasinan Belediye Başkanı Ahmet Çolakbayrakdar’ın, “Kütüphanelerle 
zenginleştirilmiş bir şehir inşa ediyoruz” anlayışıyla ilçeye kazandırdığı Sinan  

Kütüphaneleri, kitap okuyan bir neslin yetişmesine önemli katkı sağlıyor

Kepezekmek.com altyapısı ile 
kendi ürünlerini online satışlarla 
binlerce kişiye ulaştırıyor. Yerel 
üretim gücünü profesyonelce 
yönetilen e-ticaret sistemiyle 
birleştiren Kepez Ekmek; geniş 
ürün yelpazesini 
kepezekmek.com üzerinden; 
Glutensiz ekmek çeşitleri, Unlu 
Mamuller, Atıştırmalık Ürünler, 
Un Çeşitleri, Kuru Gıdalar, Glu-
tensiz Tanışma Paketleri seçe-

nekleriyle tüketicilerle 
buluşturuyor. Ürün yelpazesinde; 
glutensiz baton ekmek, roll 
ekmek, köy roll, bazlama, baget, 
susamlı ekmek, sandviç ekmeği, 
lavaş, gobit, çiçek ekmek, ham-
burger ekmeği, simit, açma ve 
poğaça gibi fırın ürünlerinin yanı 
sıra; gofretten fıstık ezmesine, 
kurabiyeden galetaya ve bisküvi 
çeşitlerine kadar birçok glutensiz 
atıştırmalık da yer alıyor. Ayrıca 

“Favori Lezzetler Paketi”, 
“Atıştırmalık Paketi” ve “Fırından 
Taze Başlangıç Paketi” gibi özel 
setler de tüketicilere sunuluyor. 
Kepez Ekmek sadece kepezek-
mek.com üzerinden değil, Tren-
dyol, Hepsiburada, Getir ve 
Trendyol Go gibi Türkiye’nin 
önde gelen online pazaryerle-
rinde de yer alarak tüketicilere al-
ternatif ulaşılabilir bir sistem inşa 
etti. Omnichannel dijital pazar-
lama stratejileri sayesinde kısa 
sürede online pazarda görünür-
lük kazanan Kepez Ekmek, glu-
tensiz ürün kategorisinde 
Türkiye’de referans bir marka 
olmayı hedefliyor. Kepez Ek-
mek’te günlük olarak üretilen glu-
tensiz ürünler, hijyenik koşullarda 
paketlenerek en hızlı şekilde tü-
keticilere ulaştırılıyor. Kepez 
Belediyesi’nin öncülüğünde hay-
ata geçirilen bu sistem sayesinde 
çölyak hastalarının güvenle 
tüketebileceği glutensiz ekmek 
ve unlu mamuller Türkiye’nin her 
noktasına e-ticaret yoluyla gön-
deriliyor. Belediye Postası 

KEPEZ EKMEK'TEN TÜRKİYE'YE GLUTENSİZ LEZZET 
Antalya Kepez Belediyesi’nin iştiraklerinden Kepez Vakfı çatısı altında hizmet veren Kepez 
Ekmek, glutensiz ürünlerini e-ticaret aracılığıyla Türkiye’nin dört bir yanına ulaştırıyor

İzmir Buca Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışı 
doğrultusunda anne ve bebek 
dostu projelerine bir yenisini daha 
ekledi. Belediye, Türk Kadınlar 
Birliği ile ortaklaşa bebek bakım 
ve emzirme kabinleri projesini 
hayata geçirdi. Ufuk Mahallesi 
Muharrem Okutucu Parkı’nda kur-
ulan ilk bebek bakım ve emzirme 
kabininin açılış törenine Buca 
Belediye Başkanı Görkem 
Duman’ın yanı sıra Buca Beledi-
yesi meclis üyeleri, Türk Kadınlar 
Birliği İstanbul Şube Başkanı ve 
Bebek Emzirme Kabinleri Koordi-
natörü Selma Durak, Proje Koor-
dinatörü Bekir Uley, Türk Kadınlar 
Birliği Buca Şubesi Başkanı Sema 
Korkmaz, Ufuk Mahallesi Muhtarı 
Mehmet Ulutatış ve mahalle sa-
kinleri katıldı. Buca Belediye 
Başkanı Görkem Duman, törende 

yaptığı konuşmada, şehir 
hayatının temposunda annelerin 
yaşadığı sıkıntılara değinerek, 
şunları söyledi: “Bir bebeğin 
bakımı söz konusu olduğunda 

yaşanan kaygılar, annelerimizi 
zaman zaman eve mahkûm ede-
biliyor. Bu modern kabinleri, hijye-
nik koşulları, güvenli ortamı ve 
bebeklerimizin huzuru için 
tasarladık. Kadınların ve 
çocukların mutluluğu, toplumsal 
refahımızın temel taşıdır.” Açılışı 
yapılan kabinin bir başlangıç 
olduğunu müjdeleyen Buca Bele-
diye Başkanı Görkem Duman, bu 
hizmetin ilçenin ihtiyaç duyulan 
her noktasına 
yaygınlaştırılacağını sözlerine ek-
ledi. Türk Kadınlar Birliği İstanbul 
Şube Başkanı ve Bebek Emzirme 
Kabinleri Koordinatörü Selma 
Durak ise “Buca Belediyesi’nin 
hayata geçirdiği bu hizmeti kadın 
ve çocuk dostu bir kent 
anlayışının güzel bir örneği olarak 
görüyoruz” diye konuştu.  
Belediye Postası 

BUCA’DA ANNE VE BEBEK DOSTU YENİ HİZMET 
İzmir Buca Belediyesi, ilçe geneline yaygınlaştırılması hedeflenen bebek bakım ka-

binlerinin ilkini Ufuk Mahallesi’nde hizmete açtı

Düzce Belediyesi tarafından Şıralık Mahallesi’nde yer 
alan spor kampüsü içerisinde hayata geçirilecek olan 
Düzcespor Altyapı Konaklama Tesisinin temeli 
atıldı.Geçtiğimiz haftalarda gerçekleştirilen ihale 
sürecinin ardından yüklenici firma tarafından 
başlatılan çalışmalar kapsamında temel kazıları ta-
mamlanan Düzcespor Altyapı Konaklama Tesisi’nin 
temeli atılarak inşaat süreci fiilen başladı. Düzce-
spor’un altyapı faaliyetlerine önemli katkı sağlaması 
hedeflenen tesis, genç sporcular için konforlu bir 
yaşam alanı sunacak. Toplam 675 metrekare inşaat 
alanına sahip olacak ve tek katlı olarak projelendirilen 
konaklama tesisinde; 35 sporcunun 
konaklayabileceği, tuvalet ve banyosu bulunan 17 
oda yer alacak. Ayrıca tesiste geniş bir lobi, dinlenme 
alanı, toplantı alanı, personel odası, mescit ve idari 
ofisler de bulunacak. Düzcespor’un geleceğini ema-
net edeceği genç yetenekler için önemli bir yatırım 
olan konaklama tesisi inşaatının, bu yıl içerisinde 
tamamlanması hedefleniyor. Belediye Postası 

DÜZCE'DE DÜZCESPOR ALTYAPISINA BÜYÜK YATIRIM 

Konya Beyşehir Belediye bünye-
sinde hizmet veren Temizlik İşleri 
Müdürlüğü araç filosu, sıfır kilome-
tre yeni araçlarla modernize edildi. 
Daha önce filoya dahil edilen 7 
yeni araç ve 3 traktörün ardından, 
son olarak 4 yeni araç daha hiz-
mete alındı. Toplamda 68 mahal-
leye hizmet veren Beyşehir 
Belediyesi, gelişen ve büyüyen il-
çenin artan ihtiyaçlarına karşılık 
verebilmek amacıyla altyapı ve 
hizmet yatırımlarını kararlılıkla sür-
dürüyor. Yenilenen araç filosu say-
esinde temizlik hizmetlerinin daha 
hızlı, planlı ve verimli şekilde yürü-
tülmesi hedefleniyor. Beyşehir 
Belediye Başkanı Adil Bayındır, 
konuya ilişkin yaptığı açıklamada, 
hizmet kalitesini artırmaya yönelik 
yatırımlara önem verdiklerini belir-
terek şunları söyledi: “Gelişen ve 

büyüyen Beyşehir’imizin 
ihtiyaçlarına en iyi şekilde karşılık 
verebilmek adına belediyemizin 
araç filosunu sürekli yeniliyor ve 
güçlendiriyoruz. Temizlik İşleri 
Müdürlüğümüz bünyesine 
kazandırdığımız sıfır kilometre ara-
çlarla, hizmet kapasitemizi önemli 
ölçüde artırdık.” Başkan Bayındır, 
kendi kendine yeten belediyecilik 
anlayışıyla hareket ettiklerini vur-
gulayarak şöyle devam etti:“Kendi 
imkanlarımızla, planlı ve sürdü-
rülebilir bir belediyecilik anlayışıyla 
çalışıyoruz. Amacımız, 
hemşehrilerimize daha kaliteli, 
daha hızlı ve daha etkin hizmet 
sunmak. 68 mahallemizin 
tamamında Temiz Beyşehir hede-
fiyle çalışmalarımızı aralıksız sür-
dürüyoruz” dedi.  
Belediye Postası  

BEYŞEHİR BELEDİYESİ  
TEMİZLİK FİLOSUNU GÜÇLENDİRDİ

Konya Beyşehir Belediyesi, temizlik hizmetlerinin 
daha etkin ve verimli yürütülmesi amacıyla araç filo-

sunu yenileyerek güçlendirmeyi sürdürüyor

Bursa Kestel Belediye Başkanı 
Ferhat Erol öncülüğünde hizmetle-
rini sürdüren Kestel Belediyesi, so-
syal belediyecilik anlayışını 
vatandaşın hayatına dokunan 
çalışmalarla sürdürmeye devam 
ediyor. Ailelerin en özel ve unutul-
maz anlarında yanlarında olmayı 
amaçlayan belediye, bu anlamlı 
uygulamayla yeni başlangıçlara 
destek veriyor. Kestel Belediyesi 
tarafından hayata geçirilen “Hoş 
Geldin Bebek” uygulaması 
kapsamında yeni doğan bebeklerin 
ailelerine, bebek bezi, ıslak mendil, 
biberon ve emzik gibi temel ihtiyaç 
ürünlerinin yer aldığı özel çantalar 

ulaştırılıyor. Ayrıca Kestel’de 
doğan her çocuk adına fidan 
bağışında bulunularak hem 
doğaya katkı sağlanıyor hem de 
çocukların geleceği için kalıcı bir 
hatıra bırakılıyor. Kestel Belediye 
Başkanı Ferhat Erol; “Bir çocuğun 
dünyaya gözlerini açtığı ilk anda 
yalnız olmadığını hissettirmek isti-
yoruz. Kestel’de doğan her 
bebeğimiz, Kestelli hemşehrile ri-
mizin ve bizim de evladımızdır. Ai-
lelerimizin sevincine ortak oluyor, 
ilk ihtiyaçlarını karşılayan bu hedi-
yelerle onların yanında 
olduğumuzu hissettiriyoruz.”  
Belediye Postası 

KESTEL'DE MİNİKLERE SICAK  
KARŞILAMA: "HOŞ GELDİN BEBEK”
Sosyal belediyecilikte örnek adımlar atan Bursa Kestel Belediyesi, 

“Hoş Geldin Bebek” çalışmasıyla hayata gözlerini yeni açan  
miniklerin ailelerine özel bebek çantaları ulaştırıyor

Bursa İznik Belediye Başkanı 
Kağan Mehmet Usta, AK Parti 
İznik İlçe Başkanı İnanç Şahin ve 
yetkililerle birlikte, Hisardere Nek-
ropolü’nde devam eden arkeolojik 
kazı çalışmalarını yerinde inceledi. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı izniyle 
yürütülen kazılar; İznik Müzesi 
Müdürlüğü başkanlığında, Dokuz 
Eylül Üniversitesi Arkeoloji Bölümü 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Aygün 
Ekin Meriç’in bilimsel 
koordinatörlüğünde ve uzman ekip 
tarafından titizlikle sürdürülüyor. 
Geçtiğimiz aylarda yapılan 
kazılarda ortaya çıkarılan ve Ana-
dolu’da şimdiye dek bilinen tek 
örnek olma ihtimali taşıyan ‘Çoban 

İsa’ figürlü hipoje mezar odası, Hi-
sardere Nekropolü’nün arkeolojik 
ve tarihsel önemini bir kez daha 
gözler önüne seriyor. Erken 
Hristiyanlık dönemine ışık tutan bu 
önemli buluntu, bilim dünyasında 
büyük ilgi görüyor. İnceleme 
sırasında değerlendirmelerde bulu-
nan Başkan Kağan Mehmet Usta, 
İznik’in sahip olduğu eşsiz kültürel 
mirasın korunarak gelecek nesil-
lere aktarılmasının büyük önem 
taşıdığını vurguladı. Başkan Usta, 
alanda yürütülen bilimsel 
çalışmalarda emeği geçen tüm 
akademisyenlere, uzmanlara ve 
kazı ekibine teşekkür etti.  
Belediye Postası 

İZNİK'TE TARİH GÜN YÜZÜNE ÇIKIYOR 
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Ankara Büyükşehir Belediyesi (AB 
B) Başkanı Mansur Yavaş, ABB 
Dış İlişkiler Dairesi koordinatörlü 
ğünde ve Birleşmiş Kentler ve Ye 
rel Yönetimler Orta Doğu ve Batı 
Asya Bölge Teşkilatı (UCLG – ME 
WA) iş birliğinde yürütülen “UCLG 
– MEWA Sosyal İçerme Komitesi 
Başkanlık Divanı Toplantısı”na ev 
sahipliği yaptı. ABB Başkanı Man-
sur Yavaş’ın aynı zamanda da 
UCLG-MEWA Sosyal İçerme Ko-
mitesi Başkanı olarak yer aldığı 
toplantıda, sosyal içermenin küre-
sel gündemlerdeki yeri ve yerel 
yönetimlerin bu alandaki rolü üze-
rine fikir alışverişinde bulunulurken 
ABB ile komitenin 2022-2025 döne 
minde ortak yürüttüğü çalışmalar 
değerlendirildi ve 2025-2028 döne 
mi için hazırlanan taslak çalışma 
planı ile iş birliği imkânları masaya 
yatırıldı. MEWA Bölgesi'nden yerel 
yönetimlerin iyi uygulama örnekleri 
dinlenerek, açık tartışma oturum 
larında paylaşılan görüş ve öneril-
erle komitenin gelecek dönem 
çalışmalarına yön verildi. Toplantı 

nın açılış konuşmasını yapan ABB 
Başkanı Yavaş, toplantıya ev 
sahipliği yapmaktan duyduğu 
memnuniyeti ifade ederek sözle-
rine başladı ve yerel yönetimlerin 
görevine dikkati çekerek şunları 
söyledi: “Biz şehir yöneticilerinin 
birincil görevi, asgari ölçüde herke-
sin insanca yaşayacağı bir ortamı 
oluşturmak, kimseyi geride 
bırakmamaktır. Bu nedenle bele-
diye hizmetleri mekânsal projeler-
den ibaret olmayıp, o şehirde 
yaşayan her bir bireyin yatağa 
mutlu girmesini sağlayacak ortamı 
oluşturmaktır. Ortaya çıkan sosyal 
adaletsizliği en aza indirmek, to-
plumsal ayrışma ve çatışmayı ön-
lemek adına bizlerin yaptığı sosyal 
projeler çok önemli bir işlev gör-
mektedir. Bu hizmetleri yaparken 
insan onurunu zedelemeden ve 
kimsenin din, dil, ırk ve siyasi 
görüşüne bakmadan hizmet götür-
mek önceliğimiz olmalıdır. Ankara 
Büyükşehir Belediye Başkanı ola-
rak, göreve geldiğim ilk günden iti-
baren tüm Ankara halkını mutlu 

edecek projelere öncelik verdim.” 
UCLG-MEWA Genel Sekreteri Dr. 
Mehmet Duman ise yerel yönetim-
ler ile kapsayıcı, adil ve insan onu-
runu önceleyen şehirler inşa 
etmeyi amaçladıklarını belirterek 
“Eşitsizliklerin derinleştiği, kırılgan 
grupların kent yaşamında daha 
fazla desteğe ihtiyaç duyduğu bu 
dönemde kapsayıcı, adil ve insan 
odaklı politikalar üretmek her za-
mankinden daha büyük önem 
taşımaktadır. Yerel yönetimler ola-
rak bizlerin görevi, bu farklı 
ihtiyaçları görünür kılan hak te-
melli, erişilebilir ve insan onurunu 
merkeze alan politikalarla kimseyi 
geride bırakmayan şehirler inşa et-
mektir. Önümüzdeki üç yıllık dö-
nemde komitemizin katkılarıyla 
daha kapsayıcı, daha dirençli ve 
kimseyi geride bırakmayan şehirler 
inşa etme yolunda önemli adımlar 
atacağımıza inanıyorum” dedi. 
Toplantı, programın eş başkanlığı 
nı gerçekleştiren Aksaray Belediye 
Başkanı Enver Dinçer öncülüğün 
de devam etti. Belediye Postası  

ABB, SOSYAL İÇERME  
KOMİTESİNE EV SAHİPLİĞİ YAPTI 
Her üç yılda bir düzenlenen “UCLG – MEWA Sosyal İçerme Komitesi Başkanlık Divanı 

Toplantısı” bu yıl, Ankara Büyükşehir Belediyesi Başkanı Mansur Yavaş’ın ev 
sahipliğinde gerçekleştirildi

SASKİ Genel Müdürlüğü, özel-
likle taşkın riski taşıyan bölgel-
erde dere ıslahlarına öncelik 
veriyor. Yapılan çalışmalarla çok 
sayıda derede suyun akışı kon-
trol altına alınarak, şehir 
altyapısının daha güvenli ve di-
rençli hale getirilmesi 
amaçlanıyor. Muhtelif İlçelerde 
Dere Islahı Projesi kapsamında 
Atakum İlçesi’nde bulunan Öte-
köy Deresi, Recep Tayyip 
Erdoğan Bulvarı ile Alparslan 
Bulvarı arasında ıslah ediliyor. 
Proje çerçevesinde 753 metre 
betonarme U kesit ve kapalı kesit 
imalatı yapılacak. Ayrıca muhtelif 
çaplarda bin 430 metre beton 
boru döşenerek kanalizasyon ve 
yağmur suyu hatları inşa edile-
cek. Çalışmaların 250 gün içinde 
tamamlanması planlanırken, 
projenin sözleşme bedelinin 30 
milyon 555 bin 555 TL olduğu bil-
dirildi. Dere ıslahı ve altyapı 
yatırımları bununla da sınırlı 
kalmıyor. Çalışmalar 
kapsamında; Canik Derbent 
Deresi’nde 40 metre, Canik 
Teknepınar Deresi’nde 150 
metre, Atakum Sazak Deresi’nde 
200 metre, Atakum Elemini Dere-

si’nde 530 metre betonarme U 
kesit dere ıslahı 
gerçekleştirilecek. Ayrıca Ata-
kum’da 50 metre kutu menfez 
yapılacak ve bin 30 metre 300 
mm çapında buhar kürlü, muflu, 
entegre contalı beton boru ile ka-
nalizasyon hattı inşa edilecek. Bu 
etabın 300 gün içinde 
tamamlanması hedeflenirken, 
sözleşme bedeli 43 milyon 61 bin 
110 lira olarak açıklandı. Samsun 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Halit Doğan, projelere ilişkin 
yaptığı değerlendirmede altyapı 
yatırımlarının önemine dikkat 
çekti. Başkan Doğan, “Sams-
un’umuzun altyapısını bugünün 
ihtiyaçlarına göre değil, yarının 
risklerini öngörerek güçlendiriyo-
ruz. Dere ıslahı ve yağmur suyu 
yatırımlarımız, şehrimizi 
taşkınlara karşı daha dirençli 
hale getirirken, hemşehrilerimizin 
can ve mal güvenliğini de gü-
vence altına alıyor. SASKİ ekiple-
rimiz sahada büyük bir özveriyle 
çalışıyor. Bizim için altyapı, gö-
rünmeyen ama şehrin geleceğini 
ayakta tutan en önemli 
yatırımdır” ifadelerini kullandı. 
Belediye Postası 

SAMSUN’DA DERE ISLAHI  
VE ALTYAPIYA DEV YATIRIM
Samsun Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(SASKİ) Genel Müdürlüğü, kent genelinde taşkın riskini azaltmak, 
altyapıyı güçlendirmek ve çevre güvenliğini artırmak amacıyla 
kapsamlı dere ıslahı ve altyapı projelerini hayata geçiriyor

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi, kadın kooperatiflerinin 
güçlendirilmesi ve çevre 
dostu tarım uygulamalarının 
yaygınlaştırılması amacıyla 
bilgilendirme toplantılarına 
devam ediyor. Bu kap-
samda Finike ilçesinde yeni 
oluşum sürecinde olan 
kadın kooperatifi üyelerine 
Çevre Dostu Çiftçi Kart 
Projesi tanıtıldı. Toplantı 
sürecinde kadın çiftçiler, 
proje hakkında görüş ve 
önerilerini paylaşırken, 
kartın yaygınlaştırılması ve 
geliştirilmesine yönelik 
karşılıklı bilgi alışverişinde 
bulundu.  Çiftçi Kart Projesi 
hakkında bilgi veren Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Sıfır 
Atık Çevre Eğitim Şube Mü-

dürü Fulya Koral, projenin 
Türkiye’de öncü niteliğinde 
olduğunu vurguladı. “Proje-
miz Antalya’da 7 ilçemizde 
devam etmekte. Finike de 
bunlardan biri. Zirai ilaç am-
balaj atıklarının ayrı 
toplanması konusunda 
katılımcılarımızı bilgilendir-
dik. Her attıkları atık 
karşılığında puan 
kazandıklarını ve bunun 
karşılığında da ödül olarak 
tarımsal destekli ürünler ka-
zanabileceklerini de anlattık. 
Destek verecekleri konu-
sunda sözlerini de aldık.” di-
yerek Antalya Büyükşehir 
Belediyesi olarak kadın çift-
çileri her zaman destekleye-
ceklerini iletti. Çiftçilikle 
uğraştığını ileten Ayşegül 

Ulusoy “Toprağın kalitesini 
arttırmak için mecburen ilaç 
ve ya gübre kullanıyoruz. 
Bu çıkan atıkları da çöpe 
atıyoruz. Büyükşehir Beledi-
yesi’nin başlatmış olduğu bu 
projeyle hem çevreyi 
kurtaracağız hem puanları 
toplayacağız hem de ödül-
leri almaya gayret 
göstereceğiz” dedi. 
Toplantıya katılım sağlayan 
bir diğer kadın üretici Emine 
Akyürek ise “Buraya 
geldiğimiz için çok memnu-
num. Gerçekten çok şey 
öğrendik. Bilmiyorduk, rast-
gele kullanıyorduk her şeyi. 
Buraya geldik de öğrendik. 
Kartlarımızı da aldık. Artık 
çevremizi kirletmeyeceğiz” 
dedi. Belediye Postası 

FİNİKELİ KADINLARA ‘ÇEVRE  
DOSTU ÇİFTÇİ KART’ TANITILDI 

Eskişehir Büyükşehir Bele-
diyesi, 2026 Eskişehir Yılı 
kapsamında 65 yaş ve üzeri 
emekli, ihtiyaç sahibi vatan 
daşlara yönelik “Emekli 
Destek Kartı” projesini hay-
ata geçirdi. Sosyal belediye-
cilik anlayışıyla başlatılan 
projeye vatandaşlar yoğun 
ilgi gösterdi. Eskişehir Bü 
yükşehir Belediyesi, 2026 
Eskişehir Yılı kapsamında 
65 yaş ve üzeri emekli, ihti-
yaç sahibi vatandaşlara 
yönelik “Emekli Destek 
Kartı” projesini hayata ge-
çirdi. Sosyal belediyecilik 
anlayışıyla başlatılan pro-
jeye vatandaşlar yoğun ilgi 
gösterdi. Başvuru yapan 
emekliler, kendilerini düşü 
nen Eskişehir Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ayşe Ün-
lüce’ye teşekkür etti. Proje 
ile emekli vatandaşların 
temel ihtiyaçlarının karşılan 
ması ve yaşamlarını daha 

huzurlu sürdürmeleri amaç 
lanıyor. Emekli Destek Kar 
tı’na, 65 yaş ve üzeri emekli 
olup Eskişehir merkez ilçel-
erde ikamet eden vatandaşl 
ar başvurabiliyor. Başvurul 
ar, Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı Sosyal Yardım 
Hizmetleri Şube Müdürlüğü 
tarafından alınıyor. Başvuru 
adresi Arifiye Mahallesi 
Sencer Sokak No:2 
(Taşbaşı Balıkçılar karşısı) 

olarak belirtildi. Başvuru için 
nüfus cüzdanı, kirada otu-
ranlar için kira kontratı ve 
hanede çalışan bireyler 
varsa maaş bordrosu isteni-
yor. 65 yaş altındaki emek-
liler, üzerine kayıtlı iki evi 
veya iki aracı olanlar, asgari 
ücretin üzerinde geliri bul-
unanlar, Temel Destek Kartı 
alanlar ve kırsal mahallel-
erde ikamet edenler ise pro-
jeden yararlanamıyor.

EMEKLİ DESTEK  
KARTINA YOĞUN İLGİ 
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Malatya Büyükşehir Belediyesi 
tarafından trafikte yaşanan 
sorunların asgari seviyeye indi-
rilmesi, sürücü ve yayaların 
daha güvenli bir şekilde sey-
ahat edebilmeleri amacıyla 
yeni düzenleme çalışmaları 
aralıksız bir şekilde sürdürü-
lüyor. Kahramanmaraş mer-
kezli depremlerin ardından 
afetzede vatandaşlar için 
oluşturulan yeni yerleşim 
alanlarında zaman zaman 
yaşanan trafik sıkışıklığının ön-
lenmesi amacıyla sinyaliza-
syon çalışmaları 
gerçekleştiriliyor. Büyükşehir 
Belediyesi Ulaşım Hizmetleri 

Dairesi Başkanlığı tarafından 
şehriN yeni alt merkezlerinden 
biri olarak görülen İkizce Böl-
gesi girişinde yapımı devam 
eden trafik düzenlemelerinin 
yansıra Orduzu Mahallesi Ge-
linciktepe bölgesinde de yeni 
düzenlemeler gerçekleştirerek 
trafik akışının daha güvenli bir 
hale gelmesi sağlanıyor. Gelin-
ciktepe TOKİ konutları girişi ile 
Pınarbaşı Caddesi yolunun 
kesiştiği noktada zaman 
zaman kazaların yaşandığı ve 
bu nedenle ilk olarak bu nok-
taya sinyalizasyon sistemi 
yapılarak trafik akışının 
düzenlendiği belirtildi. Yine 

Büyükşehir Belediyesi Ulaşım 
Hizmetlerine bağlı ekipler 
tarafından aynı yolun 
devamında Kaldırım TOKİ 
Konutları’na giden güzergah 
üzerinde Leylek Pınar Caddesi 
yolunun kesiştiği noktaya da si-
nyalizasyon sistemi kurulmaya 
başlandı. Yapılan düzenlemel-
erden dolayı memnuniyetlerini 
dile getiren vatandaşlar, 
çalışmalar ile trafik akışının 
daha düzenli ve güvenli bir 
hale geldiğini belirterek 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Sami ER ile ekiplerine teşekkür 
ettiklerini ifade ettiler.  
Belediye Postası 

BÜYÜKŞEHİR'DEN TRAFİKTE  
YAŞANAN SORUNLARA NEŞTER 

İlim Yayma Vakfı Mütevelli Heyeti 
Başkanı Necmettin Bilal Erdoğan, 
Meram Belediyesinin ev 
sahipliğinde Tantavi Kültür ve 
Sanat Merkezi’nde üniversite 
öğrencileriyle bir araya geldi. “Ko-
nya’dan Dünyaya Gençlik 
Buluşması” adı altında düzenlenen 
ve moderatörlüğünü Mustafa 
Tatlısu’nun yaptığı programa, Sel-
çuk Üniversitesi, Necmettin Erba-
kan Üniversitesi, Konya Teknik 
Üniversitesi, KTO Karatay Üniver-
sitesi, Konya Gıda ve Tarım Üni-
versitesi ve Karamanoğlu 
Mehmetbey Üniversitesi 

öğrencileri yoğun ilgi gösterdi. Bilal 
Erdoğan bu önemli buluşmada 
gençlerin sorularını doğrudan ve 
samimi bir şekilde yanıtladı. Küre-
sel sistemin adalet üretmekten 
uzaklaştığını ifade eden Erdoğan, 
dünyada barış ve hakkaniyetin 
tesis edilebilmesi için Türkiye’nin 
güçlü olması gerektiğini vurguladı. 
Üstad Necip Fazıl Kısakürek’in “Bu 
taksimi kurt yapmaz kuzulara şah 
olsa” sözünü hatırlatan Erdoğan, 
insan merkezli bir medeniyet ta-
savvurunun önemine dikkat çekti. 
“780 bin kilometrekareye sıkışmış 
bir ufukla yetinemeyiz. Gönül 

coğrafyamızı da kapsayan bir 
bakış açısına sahip olmalıyız” ifa-
delerini kullanan Erdoğan, İstanbu-
l’un dünya ölçeğindeki stratejik ve 
kültürel önemine de değindi. Pro-
gramda Gazze ve Kudüs’e dair yö-
neltilen sorulara da değinen 
Erdoğan, Filistin meselesinin sa-
dece bölgesel değil, insani ve vic-
dani bir mesele olduğunu ifade 
etti. Toplumsal duyarlılığın 
artmasının önemine işaret eden 
Erdoğan, her bireyin üzerine 
düşen sorumluluğu yerine getir-
mesi gerektiğini belirtti. Kültür ve 
medeniyet bilincinin gençler için 
hayati önem taşıdığını da vurgu-
layan Erdoğan, “Köklerimiz ne 
kadar derinde olursa dallarımız o 
kadar yükseğe uzanır” sözleriyle 
tarih bilinci ile gelecek vizyonunun 
birlikte inşa edilmesi gerektiğini 
ifade etti. Savunma ve teknoloji 
alanındaki gelişmelere de değinen 
Erdoğan, dünün büyük atılımlarını 
gerçekleştiren ecdadın izinden gid-
erek çağın imkânlarını en iyi 
şekilde kullanmanın önemine dik-
kat çekti.  
Belediye Postası 

TANTAVİ KÜLTÜR VE SANAT  
MERKEZİ BİLAL ERDOĞAN’I AĞIRLADI 
İlim Yayma Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Necmeddin Bilal Erdoğan, Konya Meram Belediyesinin ev 
sahipliğinde Tantavi Kültür ve Sanat Merkezi’nde üniversite öğrencileriyle bir araya geldi

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi, 
Birleşmiş Milletler Çevre Programı 
kapsamında Akdeniz Eylem Planı 
(UNEP/MAP) tarafından verilen İs-
tanbul Çevre Dostu Şehirler Ödül-
lerinde çevreci ve sürdürülebilir 
politikalarıyla ikincilik ödülüne layık 
görüldü. Uluslararası itibarı yüksek 
olan bu başarı, Balıkesir’i Akdeniz 
havzasında çevre yönetimi, iklim 
eylemi ve sürdürülebilir kalkınma 
alanlarında örnek alınan beledi-
yeler ligine taşıdı. Akdeniz 
kıyısındaki şehirlerin çevre ko-
ruma, iklim eylemi, yaşam kalitesi 
ve sürdürülebilir kalkınma 
performanslarını bütüncül biçimde 
değerlendiren İstanbul Çevre 
Dostu Şehir Ödülü (IEFCA)’nın 
2024–2025 yılını kapsayan 5. 
Dönemi sonuçlandı. Uluslararası 
jüri değerlendirmesi sonucunda 
Balıkesir Büyükşehir Belediyesi, 
Akdeniz genelinde ikinci seçilerek 
önemli bir başarıya imza attı. 
Genel değerlendirme sonucunda; 
Almería (İspanya) birinci seçil-
irken, Balıkesir Büyükşehir Beledi-
yesi ikinci olma başarısını elde etti. 
Bu başarı, Balıkesir’i Akdeniz 
havzasında çevre yönetimi, iklim 
eylemi ve sürdürülebilir kalkınma 
alanlarında örnek alınan beledi-
yeler ligine taşırken, kenti COP24 
(Barselona Sözleşmesi 24. Tara-

flar Konferansı) kapsamında res-
men tanınan, uluslararası itibarı 
yüksek bir çevre başarısı 
kazandırdı. Akdeniz Sürdürülebilir 
Kalkınma Stratejisi’nin (MSSD) 
“bayrak girişimi” olarak kabul 
edilen bu ödül, Türkiye’nin gönüllü 
mali katkılarıyla finanse edilmekte; 
böylece hem BM çatısı altında 
güvenilir, hem de Türkiye’nin çevre 
diplomasisine stratejik katkı 
sağlayan bir araç işlevi görüyor. 
Başvuru sürecinde kentlerin; iklim 
değişikliğiyle mücadele, doğal 

alanların korunması, sürdürülebilir 
ulaşım, atık ve su yönetimi, enerji 
verimliliği, kırılgan grupların 
kapsanması ve katılımcı yönetişim 
gibi alanlardaki somut 
performansları karşılaştırmalı ola-
rak değerlendirildi. Tüm bu 
başlıklar, entegre planlama 
yaklaşımı, performans göstergeleri 
(KPI), dijital izleme sistemleri ve 
paydaş katılımı gibi yönetişim ve 
izleme mekanizmaları çerçeve-
sinde ele alındı.  
Belediye Postası 

BALIKESİR'E ULUSLARARASI BAŞARI ÖDÜLÜ

Aydın Efeler Belediye Başkanı 
Anıl Yetişkin’in öncülüğünde 
kadınlar, Efeler’de üreterek güçle-
niyor; ekonomik hayata katıldıkça 
özgürleşiyor. 
Başkan Yetişkin’in göreve gelme-
siyle birlikte, ilçedeki Hanımevleri 
önemli bir dönüşüm sürecine 
girdi. Yalnızca sosyal buluşma 
alanları olarak kullanılan 
hanımevleri, Başkan Yetişkin’in 
vizyonu sayesinde üretimin, mes-
leki gelişimin ve dayanışmanın 
merkezleri haline getirildi. Bu 
anlayış doğrultusunda Efeler 
Belediyesi ile Efeler Halk Eğitim 
Merkezi iş birliğiyle açılan kurslar, 
kadınların hem yeteneklerini 
keşfetmesine hem de ekonomik 
hayatta daha güçlü yer almasına 
imkân sağlıyor. Zafer Mahallesi 
Hanımevi’nde açılan Epoksi 
Kursu, kısa sürede kadınlardan 
yoğun ilgi gördü. Kurs 
kapsamında kadınlar; dekoratif 
ürünler, aksesuarlar ve takı 
tasarımları gibi birçok alanda 
uygulamalı eğitim alarak üretim 
sürecinin aktif bir parçası oluyor. 
Ortaya çıkan katma değerli ürün-
ler, kadınların hem özgüvenini 
artırıyor hem de ekonomik ka-

zanç elde etmelerinin önünü 
açıyor. Girne ve Ata Mahallesi 
Hanımevlerinde devam eden 
Dikiş Kursu da kadınların büyük 
ilgisini çekiyor. Kursa katılan 
kadınlar, meslek edinmenin yanı 
sıra birlikte üretmenin ve 
dayanışmanın gücünü de deney-
imliyor. Kursiyerler, kendilerine 
sunulan bu imkân için Başkan 
Anıl Yetişkin’e teşekkür ederek şu 
ifadeleri kullandı: “Burada sadece 
dikiş öğrenmiyoruz; birlikte üreti-
yor, sosyalleşiyor ve özgüven 
kazanıyoruz. Başkanımız Anıl 
Yetişkin’e ve Efeler Belediyesi’ne 
bizleri destekledikleri için 
minnettarız.” Kadın emeğini des-
tekleyen projelere özel önem ver-
diklerini vurgulayan Efeler 
Belediye Başkanı Anıl Yetişkin, 
Hanımevlerinin üretimle 
buluşmasının Efeler için büyük bir 
kazanım olduğunu belirtti. 
Yetişkin, “Kadınlarımızın hem so-
syal hem de ekonomik olarak gü-
çlenmesini önemsiyoruz. 
Hanımevlerimizi üretimle 
buluşturarak bu alanları yaşayan, 
üreten ve değer katan merkezler 
haline getirdik” dedi.  
Belediye Postası  

EFELER’DE KADINLAR  
ÜRETEREK GÜÇLENİYOR

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ev 
sahipliğinde, yönetmenliğini Kübra 
Kuruali’nin üstlendiği “Yeşil Otobüs” 
Belgesel Filmi’nin ilk gösterimi 
gerçekleştirildi, ardından “Göç, 
Hafıza ve Dönüş” Paneli düzen-
lendi. Suriye İç Savaşı’nın ardından 
yaşanan geri dönüşleri ve göç olgu-
sunu ele alan etkinlik, Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiya-
trosu Onat Kutlar Sahnesi’nde 
yapıldı. Savaş sonrası yaşanan ilk 
özgür Ramazan iftarları ile bayram 
günlerini kayıt altına alan ve bir yol 
belgeseli niteliği taşıyan “Yeşil Oto-
büs”, ilk gösterimiyle sanatseverle-
rin beğenisine sunuldu. İsmini, Esad 
rejiminin iç savaşın ilk dönemlerinde 
sivil halka yönelik uyguladığı tehdit-
ler karşısında simgeleşen ve göç 
sürecinde kullanılan yeşil otobüsler-
den alan belgesel; Kilis Öncüpınar 
Sınır Kapısı’ndan başlayarak Şam, 
Humus ve Halep’e uzanan bir 
yolculuğu konu alıyor ve yaşam hi-
kâyelerini tüm gerçekliğiyle izley-
iciye aktarıyor. Gösterim öncesinde 
konuşan Yönetmen-Belgesel 
Yapımcısı Kübra Kuruali, fikrin filme 
dönüşme sürecini, imkân 
kısıtlılıklarını, yürütülen çalışmaları 

ve karşılaşılan zorlukları salonu dol-
duran sanatseverlerle paylaştı. Ku-
ruali ayrıca konuşmasında, 
destekleri ve ev sahipliği dolayısıyla 
Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin’e teşekkür 
etti. Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin, yaşanan 
insanlık dramına ve dünyanın buna 
tepkisiz kalmasına dikkat çekerek 
şunları söyledi: “Genç kardeşlerim 
geldiği zaman ‘Başkanım biz Yeşil 
Otobüs’ü yaptık’ deyince dedim ki 
‘Yeşil umut demek. Otobüs yolculuk 
demek, insanlık yolculuğu, umut 
yolculuğu bize dair düşen ne varsa 
biz de her daim yanınızdayız’ dedik. 
Tarihe not bıraktık. Bir fotoğraf, bin-
lerce kitaptan daha çok bir şey ifade 
eder. O yüzden size gayretinize, sa-
mimiyetinize, verdiğiniz emeğe, 
şahsım, şehrim, ülkem ve insanlık 
adına çok teşekkür ediyorum. 
Kapılar açtık, sofrayı açtık, 
kardeşliği açtık. İşte bu duruş, bu 
şehri dualı şehir haline getirdi. 
Hemen ilk merkezimizi kurduk. Bu 
merkez mahalle mahalle taradı, her 
bir kardeşimizin yaşını, mesleğini 
bütün bilgilerini kendi içinde 
gruplaştırdık.”

“YEŞİL OTOBÜS” BELGESEL  
FİLMİ’NİN İLK GÖSTERİMİ YAPILDI

Manisa Büyükşehir Belediyesi, şiddetli 
yağışların ardından Gediz Nehri’nin 
taşmasıyla zarar gören üreticilere des-
tek sağladı. Salihli ilçesi Yılmaz Mahal-
lesi’nde arıcılık yapan Hakan Bozyel’in 
sel sularına kapılan kovanları zarar 
gördü, arıları telef oldu. Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri bölgede inceleme ya-
parak hasar tespit çalışmalarında bu-
lundu. Yapılan saha çalışmasında 
zararın boyutu yerinde tespit edilirken, 
üreticinin yeniden üretime devam ede-
bilmesi için gerekli planlanma da hızla 
yapıldı. Kırsal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı koordinesinde yürütülen 
çalışma kapsamında, selden etkilenen 
üretici Bozyel’e 40 adet kovan desteği 
sağlandı. Büyükşehir Belediyesi 
Muhtarlık İşleri Şube Müdür Vekili Hü-
seyin Sungur, Hakan Bozyel’in zarar 
gördüğünü yerinde tespit ettiklerini belir-
terek, “Yaşanan afetten etkilenen üreti-
cimizin durumunu öğrendiğimiz andan 

itibaren hızlıca harekete geçtik. Kırsal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığımız ile 
koordinasyon sağlayarak kendisiyle 
iletişime geçtik. Zararının tamamını 
karşılamak mümkün olmasa da 
imkânlarımız ölçüsünde en kısa sürede 
destek vereceğimizi ilettik. Gerekli 
planlamaların ardından kovanlarını tes-
lim ederek üreticimizin yanında olduk” 
dedi. Sungur, Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu’nun 
öncülüğünde üreticilere yönelik destek-
lerin devam ettiğini vurgulayarak, 
“Büyükşehir Belediyesi olarak üretimin 
ve üreticinin her zaman yanındayız. 
Özellikle afet ve zor zamanlarda 
vatandaşlarımızı yalnız bırakmamak en 
önemli sorumluluklarımızdan biridir. 
Başkanımız Besim Dutlulu’nun 
öncülüğünde, kırsal kalkınmayı destek-
lemeye ve üreticilerimizin yanında ol-
maya devam edeceğiz” ifadelerini 
kullandı. Belediye Postası  

BÜYÜKŞEHİR, SELDEN ETKİLENEN  
ARICIYI YALNIZ BIRAKMADI
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Türkiye’de yerel yönetimler 
arasında en çok kütüphaneye 
sahip olma unvanıyla örnek 
çalışmalarını sürdüren Selçuklu 
Belediyesi eğitime verdiği güçlü 
desteğe yenilerini ekliyor. Bu 
kapsamda öğrencilerin bilgiye 
erişimini kolaylaştırması 
amacıyla Selçuklu İlçe Milli 
Eğitim Müdürlüğü ile 
gerçekleştirilen protokolle 10 yeni 
kütüphane daha okullara 
kazandırılmış olacak. Selçuklu 
Belediyesi Encümen Salonu’nda 
gerçekleşen protokol imza töre-
nine Selçuklu Belediye Başkanı 
Ahmet Pekyatırmacı ve Selçuklu 
İlçe Milli Eğitim Müdürü Sami 
Sağdıç katıldı.  

Başkan Pekyatırmacı: “Kütü-
phane sayımızın artması eğitim 

için önemli bir kazanım” 
Eğitim alanında yaptıkları 
yatırımlarla hem Konya hem de 
Türkiye’ye örnek olmaya devam 
ettiklerini ifade eden Selçuklu 
Belediye Başkanı Ahmet 
Pekyatırmacı, “ Eğitim alanında 
her zaman İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğümüzle en güçlü iş 
birliğini yürütüyoruz. Hem 
SEDEP-SETAP programlarıyla 
hem okul içerisindeki yapılan et-
kinliklerle hem de okullarımızda 
fiziki anlamda yaptığımız 
yatırımlarla dokunmadığımız bir 
okulumuz kalmamış olacak. 
Bugün de yine 10 okulumuza 
yapacağımız kütüphaneyle bir-
likte inşallah Selçuklumuzdaki 
kütüphane sayımızı 119’a 
çıkartmış olacağız. Şu anda 
100’ü okul kütüphanesi, Yeni 
Nesil Şehir Kütüphanemiz, çocuk 
kütüphanemiz ve 9 adet de  halk 

kütüphanemiz mevcut.  
Okullarımızdaki kütüphane 
sayımızı arttırdığımız zaman hem 
okullarımızdaki öğrencilerimiz bu 
kütüphanelerimizden en verimli 
şekilde faydalanıyorlar hem de 
uygun olan okullarımızda aslında 
vatandaşlarımız, hemşehrilerimiz 
de kütüphanelerimizden yarar-
lanma imkanına sahip oluyorlar. 
Bu manada kütüphane sayımızın 
artması ve okullarımızda kalıcı 
bir şekilde nitelikli kütüphanelerin 
yapılmış olması eğitim için 
önemli bir kazanım diye 
düşünüyorum. Yapacağımız pro-
tokol ile birlikte Sultan Mesut İlko-
kulu, Fatih Ortaokulu, Selçuklu 
Belediyesi İlkokulu, Adil 
Karaağaç Teknik Lisemiz, Asel-
san Konya Teknik Lisemiz, Şerife 
Akkanat İlkokulu, Şehit Musa 
Esat Kaya İlkokulu, Nesrin ve 
Ayşegül Kardeşler İlkokulu, TOKİ 
Ardıçlı Ortaokulu ve yapımını 
tamamladığımız Selçuklu Beledi-
yesi Güzel Sanatlar Lisemize 
yeni kütüphanelerimizi inşallah 
kazandırmış olacağız. İlçe Milli 
Eğitim Müdürümüzün şahsında 
tüm ekibe, değerli hocalarımıza, 
okul müdürlerimize, SEDEP ve 
SETAP koordinatörlerimize özel-
likle teşekkür ediyorum. Eğitim 
alanında yaptığımız işbirliği her 
zaman örnek oluyor ve 
Konyamızda, Selçuklumuzda 
geliştirdiğimiz projeler inşallah 
bundan sonra da hem Konya'da 
hem de Türkiye'de örnek olmaya 
devam edecek. Protokolümüzün 
hayırlı olmasını temenni ediyo-
rum” dedi. 

Selçuklu İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Sağdıç,“ Selçuklu Beledi-

yemiz eğitimin en büyük des-
tekçisi” 

Kütüphane yatırımının sadece bir 
mekan oluşturmaktan ibaret 
olmadığını aynı zamanda 
geleceğe yapılan önemli bir 
yatırım olduğunu söyleyen Sel-
çuklu İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Sami Sağdıç,“ Öğrencilerimiz, 
gençlerimiz bizlerin geleceği. Biz 
onları geleceğe ne kadar 
donanımlı hazırlarsak ülkemizi ve 
bizleri, ecdadımızdan aldığımız 
mirası en güzel şekilde temsil 
edeceklerine inanıyorum. Tabi 
kütüphaneler öğrencilerimizde 
okuma kültürünü geliştiren, bilg-
iye, araştırmaya yönlendiren di-
namik mekanlardır. Aslında 
toplumumuzun oradaki birikimi 
entelektüel bir birikime 
dönüşüyor. Bu anlamda Selçuklu 
Belediyemiz bugüne kadar 100 
okulumuzda öğrencilerimizin, 
gençlerimizin istifade ettiği hatta 
okul çevresindeki 
vatandaşlarımızın da istifade 
ettiği kütüphaneleri hizmete ala-
rak bizlere önemli bir hizmeti 
sundu. Bugün bu protokolle bir-
likte 10 okulumuza daha kütü-
phane kazandırmış olacağız. 
Özellikle bugün protokol 
kapsamında yer alan kütüphanel-
erimiz başta olmak üzere, beledi-
yemizin öğrencilerimize ve İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğümüze 
sunduğu okul dışı öğrenme 
ortamları ile diğer eğitim-öğretim 
ve sosyal faaliyetlerde aldığı ini-
siyatif ve sağladığı kıymetli des-
teklerden dolayı, tüm eğitim 
camiamız adına Sayın Belediye 
Başkanımız Ahmet 
Pekyatırmacı’ya huzurlarınızda 

teşekkür ediyorum. 
Okullarımızda sadece belediye-
miz tarafından yapılan kütüpha-
nelerimizde yarım milyonu aşkın 
kitap mevcut. Bu ne kadar önemli 
bir hizmeti öğrencilerimiz için or-
taya koyduğumuzun işaretidir. 
Kurumlar arası iş birliğinin birlikte 
hareket etmenin böyle anlamlı 
başarılara vesile olduğununun 
altını çiziyorum. Bu iş birliği ile 
Selçuklumuz kazanıyor, 
Konyamız kazanıyor. Özellikle 
Selçuklu Belediyemizi eğitim gö-
nüllüsü bir belediye olarak gö-
rüyorum. Bizlere vermiş oldukları 
her türlü destekten dolayı tekrar 
şükranlarımı arz ediyor, kütü-
phane işbirliği protokolümüzün 
hayırlı olmasını temenni ediyo-
rum” diye konuştu. Konuşmaların 
ardından 10 yeni okul kütü-
phanesi için protokol imzaları 
atıldı.

SELÇUKLU’DA EĞİTİME 
KÜTÜPHANE DESTEĞİ

Selçuklu Belediyesi ve Selçuklu İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü arasında gerçekleştirilen protokolle 
10 yeni kütüphane daha Selçuklu’daki okullara kazandırılıyor. Böylelikle kütüphane sayısıyla Tür-

kiye’ye örnek olan Selçuklu da toplam kütüphane sayısı 119’a çıkmış olacak. 

Selçuklu Belediyesi Sanat Akade-
misi tarafından Şubat ayı boyunca 
gerçekleştirilen kültür sanat etkin-
likleri sanatseverlerden yoğun ilgi 
görüyor. Bu kapsamda akademide 
eğitim alan yetişkin müzik korosu 
düzenlediği Türk Sanat Müziği 
Konseri ile sanatseverlerle 
buluştu. Türk sanat müziğinin 
klasikleşmiş ve hafızalarda yer 
edinen eserlerin seslendirildiği 
konser vatandaşlardan yoğun ilgi 
gördü. Koro ve solistlerin 
seslendirdiği seçkin eserler dinley-
icilerden tam not aldı. Program 
boyunca salonda duygu dolu anlar 
yaşanırken, konseri ilgiyle takip 
eden dinleyiciler eserlere alkışlarla 
eşlik etti.  
Selçuklu Kongre Merkezi’nde 
gerçekleşen konsere Selçuklu 
Belediye Başkanı Ahmet 
Pekyatırmacı’nın yanı sıra AK Parti 
Selçuklu İlçe Başkanı Arif Bağcı ve 
Selçuklu İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Sami Sağdıç da katıldı. 
Selçuklu Sanat Akademisi Müzik 
Topluluğu’nun “Türk Sanat Müziği 
Konseri” ile sanatseverlere unutul-
maz bir gece yaşattığını ifade 
eden Selçuklu Belediye Başkanı 
Ahmet Pekyatırmacı,“ Öncelikle 
başta şefimiz, orkestramız olmak 

üzere tüm koromuza ve solistleri-
miz büyük bir alkışı hak ediyor. 
Konyamızda sanata ne kadar 
değer verildiği ve ne kadar değerli 
cevherlerin olduğu bu orkestrayla 
ortaya çıkmış oldu. Hem solistleri-
miz hem koromuz hakikaten 
muhteşemdi. Böyle bir koroya, 

böyle bir orkestra, böyle bir seyirci 
yakışırdı. Özellikle Konyamızın sa-
natsever güzel insanlarını tebrik 
ediyorum. Bu zamana kadar Sanat 
Akademimize gösterdiğiniz ilgiden 
ötürü hem de sanata verdiğiniz 
değer ve saygıdan ötürü hepinize 

ayrı ayrı teşekkür ediyorum. 
İnşallah Sanat Akademimiz 
Konyalı hemşehrilerimizi sanatla, 
müzikle, tiyatroyla buluşturmaya 
devam edecek ve bundan sonra 
da sürpriz programlarla Konyalı 
hemşehrilerimizle birlikte olacağız” 
dedi. AK Parti Selçuklu İlçe 

Başkanı Arif Bağcı ve Selçuklu İlçe 
Milli Eğitim Müdürü Sami Sağdıç’ta 
konserde emeği geçenlere ve Sel-
çuklu Belediye Başkanı Ahmet 
Pekyatırmacı’ya Selçuklu Sanat 
Akademisine verdiği destekle-
rinden dolayı teşekkür etti.

Sanat Akademisi’nden Türk Sanat Müziği ziyafeti
Selçuklu Belediyesi Sanat Akademisi Yetişkin Müzik Topluluğu tarafından Türk Sanat Müziği Konseri gerçekleştirildi. 
Sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği programda, Türk sanat müziğinin seçkin eserleri müzikseverlerle buluştu.


